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2 111, A REE Agslo] $AT 4 glomz gt

2H 1.1.3. 2
= nofl 3t A

o rfr

$8HA AU S AL sle] FolX SAlo] Y-S Holzp WA 2
F p(n) S

Jal

(k+ D2k + 1)

P?+22432 4+ 4k = ;

o] Aty 7t AL oAl Fdol (k +1)2S oetd

6
k(k+1)(2k+1)  6(k+1)°
6 + 6
~ (k+1)(2k* + Tk + 6)
B 6
(B +D)(k+2)(2k+3)
B 6
_ A+ D{(k+1) +13{2(k+1) + 1}
6

PP+2243%+ -+ P+ (k+ 1) =




? M1z detE i

o) BYBEZ plk+1)0] ol Ak,
weba) £3H Aol o ste] RE A% nol thate] pn) & Folth F, Fol 5
o] BE Aelsol el 4 YT,

=(A-B)UuC
A 1.2.3.
(1) (A9)° = A4:
x € (A) & x¢ A

& ~(xe A9
& ~(z ¢ A
& ~(~(@ed)
& zxed

(2 )o=U:2ec0° & zcUNx ¢z & zel.

(ii) U = (2°)¢ = 2.
(3) ) ANA°=g: HA g C AN A= Fd3th 9oz

r€ANA® = 2€ ANz ¢ A >z AN~ (z € A)
olty. 18d 2 € AN ~ (z € A)7F 4 AR (F)olB=
rEAN~S(z€A) =D
o] At} 181 ol Hol <3
r€ANA® = €0

olBE ANA°C @o]th

(i) AUA® = (A°NA)F =p2°=T.



1.2 gt o14t 3
=M 1.25. (1) (A—-B)U(B—A)=(AUB) - (ANB):

(A-—B)U(B—-A) = (AnBY)U(BNA"
(ANB)UB|N[(ANB°) U A
(AUB)N(B°UB)N[(AUA°) N (B°U A%)]

(
[
[
[(AUB)NUIN[U N (B U A°)]
(
(
(

AUB) N (A°U B)
AUB)N (AN B)°
AUB) - (AN B)

(2) (A-=C)U(B-C)=(ANC)U(BNCY) = (AUB)NC* = (AUB) - C.
3) (A—C)N(B-C)=(ANC)N(BNC®) = (ANB)NC* =(ANB) - C

2M1.2.7. 34 Axg =02 Ro|x}. ThF Ax o £ goletdl 7434 (z,y) € Ax o7}
EA8t y € @o] ALt o= FHAFS BYoll otk mEtA] A x @ = go] Fojof 3t
th. Zeuior gx A=0% Y 4 9tk

2HM 1.2.9. (X xV) — (Ax B) =[(X — 4) x Y]U[X x (Y — B)]:

y) € (X xY)— (A x B)

(z,y) e X xY A(z,y) ¢ Ax B
(xe XANyeY)A~ ((z,y) € AX B)
(reXANyeY)A~(x€ ANy € B)
(zeXNyeY)AN(x¢ AVy ¢ B)
(
(
(
(

)

reXANyeYANz¢gAV@eXAyeYAy¢B)
re€X —-—AANyeY)V(ze XAyeY — B)
z,y) € (X —A) xY V(a,y) € X x (Y —B)
7,9) € [(X - 4) x Y]U[X x (V = B)]

tsoseoTO

SH 1211 5348 AR Agste] HolAh o] F s AAS noll F3 FA p(n)
ohg 7 2ol BBtk

m[o

(n) = WeF A X2 Dol A57nold P(X)) Q49 gt 200l ).

=S

(i) 83 929 A7 074 JEFFLS golu 2(2) = {@)o]2E 2(2)9] 42| 7
= 10)th 18)a1 20 = 1o] =& p(0)o] A Yt}

AL A A1 X = (r)elel & U0 2908 2 ({a)) = (o))
oz 2({z}) 929 /M4E 20|tk 283 2l = 20]2 2 p(1)o] APt}



4 M1z deeE i

rt

(ii) o] Al A= noll tste] p(n)o] APttty AR AR 283 XE A4 M7t
n+ 12 Fgolet 32k 2HHW X = {x1,22,...,%n,Tny1 1012 T & JTh 2T Y =
X —A{zps1} = {z1,...,zp}0l 8t AL 1A Y D49 W57 nol B2 Ay 7Fg
g3 (V) 949 Mg 2nolth H RE AC Yo tst] A, AU{zp1} C XOl2
A% AU (zop)olth BT

P(X)={A| A€ P(V)}ULAU {201} | A€ P(V))
JBE P(X)9) A2 ASE P(YV) A2 A5 2ol b P(X)9 Ao

g 2+ (= 2 x 27) o] T
weba =8 Ao gste] o A BE Tl thete] A H s

1.3 =SX|HEAF B
2HM 1.3.1. o7 Az e Rof| 3t FXF+=

Zl={z+n|ne€ll=x+1Z

ojth. 11
R/w ={lz] [0<z <1}

ol }.
1.4 <=2 3
S 1.4.1. (1) f(2) = o ok f(2) # BT AR y € f(2)2 y € V7 EA BT,
aHH f(z) =y & BF8he 2 € @7k EABH] of Bt} o] & E<olth wEkA f(2) = @9
c}.

(2) fY@) =a: W (@) £ zolzt 7HAEH 2 € f1(2) 2 € X7} A3} 2
Gl

)
f(z) € @o] Hof Eolth
)

B) Wk AcCBC XolW f(A) C f(B)olth AC BC Xo|B=E

yef(4) = TweAdst fz)=
($) r €B s.t. f(x):y

= y€ f(B)

o] Agstet. wWetA f(A) C f(B)olth $8l: (x)olA A C Bt 245 AM439th



14 gt S8 5

2H 1.4.3. (1) A2 1461 g3l f(A—-B) C f(A) — f(B)Y¥S Hol® Hrc}. whok
y € f(A-B)ol¥ f(z) = y& WZ3= z € A— B7t A8t g7 U 2 € AojER
y = f(z) € f(A)olth oAl y ¢ f(B)YL HolA weky € f(B)2t 7FAsHE f(b) =y =
BE3HE b € B7F A5 f(b) = f(z)olth. 1¥H f7} ©@AtelB R b = go|T}h o]&
r € A-Bell ot whebA y ¢ f(B)olER y € f(A) — f(B)olth ZHEZR f(A-B) C
f(4) = f(B)°ltt

(2) A C = QQAAaOlB} Ak WA RE o € Ao O] 4, D ColB=E 712A
2 1.4.3(3)0l 23l f(4a) D f(C)elth. 2 2R 0 f(4a) D f(C)olth o Wty €
N f(Ax)old ZE a € Adl sl y € f(4a)O1 R [(za) = y& FHE 4 € Au7HE
A stk o f7} Aol BR BRE gz, 20 $8E 1, = 2,(Va € A)olg} 3R} 1
BH 2. € Colal y = f(z.) € f(O)°Ih LA 0 f(Aa) C ()T A £(C) =
N f(Aa)elth

2A 1.4.5. (1) (BAE) BE z € Xoll thto] f(z) = f(z)°]BE z ~ zo|th

(NAE) wF o ~yold fz) = f(y)olE=Z f(y) = f(z)°] Hl y ~zolth

(Fol&) TeF o ~yolay~zol® f(z) = f(y)°ol2L f(y) = f(2)°1BZ f(z) = f(2)°]
o] z ~ 2ol

(2) WA f7F AAYL Holzk Yol FolR y € Vol thato] f7} AN B f(z)
y9 Bz e X7 2A3th 1@ o] # & zoll tlsted [2] € X/ ol f([z]) = f(z) = y°I

Z fe AAtolth

3k wheF f([z]) = f([2']) o1 @ f(z) = f(2) 1 2R 2 ~2'°] H o] [z] = [2']°] T} whe}bA]
fe @Al

2

v

lﬂ I

2M 1.47. (1) (2 999 Hyevol thste] foh=idyol2E f(h(y)) =yeolth 18
gof=1dx°lBZ g(y) = g(f(h(y))) = h(y) Itk WtA] g = ho|tt.

=Al 1.4.9.
(1) (i) n=m3 Lol BS54 f: X" = X7, f(z) = 27} DAl Th
(i) n <mQl Afolle s

[+ X" = XM flxy,@e,...,2,) = (1,22, ..., Tp, Py .-, D)
7 Aol et
(2) g(z1, . Tny oty oo s Tom) = (T1, - Z0), (Tngty - oy Trpm))-
(3) h(z1,- -, xn) = (1, Ty D, D, Dy - - )

4) k((z1,...,20), W1,Y2,- ) = (T1,e oy Tpy Y1, Y25 - ).
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(6) (i) A=B Aol o: X4 XP o(f) = f7F Abafolth.
B

8
[y
8
(M
N
—~
<
[
<
V)
N
~—
—~~
8
[y
<
=
8
(M
<
M

(ii) olA A G Bl A& AAsHAL WA Folzl & fr A - Xo tist] &
f:B> XE
f(w):{f(m), zeA
P, reB-A

= Ao 2’ 5 o X4 = XP, o(f) = f= Dbl
SH 1.4.11. (1) (Macr Xa) N (MaeaVa) = Maca(Xa N Ya):

(7o) € (MaeaXa) N (MaeaYe) (za) € MaeaXa A (2a) € HaerYa
(Vae AN zy € X)) N(Va e Nz, €Y,)
Va€e ANz, € XaNxy €Y,

Vae AN zy € XoNY,

(24) € Haea (XaNYy,)

N R

(2) whof (o) € (IaenXa) U (HaeAYa)olEﬂ (70) € MaeaXa =T (2a) € HaeaYa o]
th SEe RS AAYLN (24) € HaeaXoolet & 5 QITh 28 BE a € A9
3l 24 € Xo°l B2 2, € Xy UY, 0T OHEBRE (3,) € Maep(Xo UY,) 0 T WeElA
) Vo) C Maea(Xa UYa) ol T

1.5 "Izl &AREr
SH 151 WA .9 Belol 3] thgo] FH YL APk
(1,91) Rd (22,92) © 21 Xx 2201320 Y1 <y Yo

(i) 2 (z,y) € X x Yol thall z =x z°|2L y <y y°lEZ (z,y) =4 (z,y)°]th

(ii) 1Al (z1,91) =aq (x2,y2)°1 3 (22,y2) =<aq (z3,ys3)°l2t 3tAL LHWH 21 <x 220130
Ty Xx 30| BE x1 <x 3°]TF LAy Sy 2013 yo Ry Y3l BE yy <y y3°] T
kA (21, y1) <a (23,y3) °lTh

(iii) oA (21,y1) 2a (22,Y2) 1 3L (@2, y2) 2a (z1,y1) 012 AL T3 13 H 2y <x 229]
3 zo Sx 710 BE 2y = 220 Tk 18|31 y; <y 920]3L Yo Sy y1 O] BE y; = yo 0| Th
webA (21,91) = (22,y2) I T

(iv) D22 (z1,11), (T2,92) € X x YOl thall 1 <x 2o F=E 20 <x 7191 y1 <y yo EE
Y2 <y y1°| T}



1.6 JHebEist 7
o 11 <x T2, y1 Sy 29 B (21,41) 2a (22,92) I TH
o 11 <x T2, y2 Sy 1 B Ry <x 22019 (21,91) <a (22,y2) €1 Tk LB 3L
TheF 4y = 2501 | (22,92) <4
[e]

—~

z1,y1)°l k.
o 2o <x x1, Y1 Sy Y2 AT W 2y <x 101 (22,92) <a (z1,y1)0Th LB
ok oy = 2001 W (21, 41) 2a (22,12)©1TH
® 73 2x 71, Y2 Sy 1 A B (2,92) Za (z1,91) Ol Fk
wekA AR AEA 2eE FHE X x VA Aotk

-

2H 1.53. () A9 AA= {a,b} C B, {a,c} C BE BE5= B € 2(X)So|th BahA
A9 AAE {a,b} U{a,c} = {a,b,c} C BE BE3= B C XEo|t}h. WapA A9 AA=
{a,b,c}, {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, X O] T}

(ii) (1)oll 98 A2 HA2AA = {a,b,c}olth.

(iii) A°] &A= D C {a,b}, D C {a,c}& ©F3E D € Z(X)Eo|th Wt A9 3t
Ae D C {a} = {a,b} N{a,c}E HZF3+= D Cc XEo|th wetA A9 A+ o, {a}olTh

(iv) (iii)ofl o3l Ae] HAhstA = {a}olth.

M 155 A={zec X |a=<z}olet 3R 2HW (4, )& FEEAFZ o1 (4,<)9] A
A HEAT Ce X9 deA FERAGo|2R A ve X7 AT T8]2 a S 0]
B2 ve Aotk wEbA] A BE AdeA FEAGE AAE sreth webA A 1.5.16(
Zorn Bz 2)ol] 3 (4, %)) Fhd4 ue A7} A3k 2B 3HA a < wolth. o] Al -

Eut X8 SdadS Hojd FEetrh e urt X o] St oby ™ u < u,?l
u, € X7F EATT 28H 0 L w0l BR u, € Aotk o] u’t A8 Sk AHd
Beolth wWEkA ui X Fid4el a 2w TH I

1.6 ZREES

SH 1.6.1. TF Qo] FHatolgla 7FAEE Q= 7HtolmZ Al 1.6.1200] 23 R =
QUQ* = 7hakelth. o] & Re] vl Zhibe] gk A o] Rolth(H 7] 1.6.15). kAl QF & H]
7}4ko] T,

DA 1.6.3. WA B C Ao talo] yp(z) = {1’ "€ o s
0, =¢B

b: P(4) = X", $(B) = (x5(1),xB(2). .. x5(n))
o2 i} dow

P X" = P(A), $(@1,2,...,2,) = {i| 2 =1}



olg} SFAF. 2™ pop = id@(A), po1) =idyn o] B ¢= AckAle|t}. ulehA P(A) ~
Xnolt}.

SH 1.6.5. (1) A={ACN| A= §3tAolgt a4} 281 Z7he] 2414 pof| o5
Ap={A|AcC{1,2,... n}}olet A 2 |A,| = 20| B & A, 82 7FE o)
th 283 A = UpenAn ol 22 A2 1.6.120] g8l A% 7HFRFo|th 283 BE p € Noj
g3 {n} € Ao]22 Ax B3R oIt) wets A= MR golt).

(3) WA N ~ Qol22 Z(N) ~ Z(Q°Ith(E7] 1613 F=x). F, card(P(N)) =
card(2(Q))olth. 28]a B4 1.6.40] ol&] Z(N) ~ {0,1}o]2 =

card(2(N)) = card({0, 1}V

ol ot

B4 f R P(Q), f(a) = {z € Q| < a}7F FAI L card(R) < card(#(Q))°]
o} 2322 card(R) < card(Z(N)) ]t}

A {0, 1} = R @(f) = 0.f(D)F(2)f(3)--+ 7F DAIER card({0,1}7) <
card(R)o|t}. Z#H B2 card(Z(N)) < card(R)©| T}

wel A card(Z(N)) = card(R) o] 22 Z(N) ~ Ro|T}.

(2) B={ACN|Ax T3 ole} a4Ah 22j ¥l P(N) = AUBo|th ¥kek BT} 7h4ko]
2} 7k 5t (1)0 8l A= Zhatol B R 2(N)-2 Zhibolth Z1E] a1 (3) e &3 Z(N) ~ Ro]
28 P (N)& v|7H4tol2 g R<olt).

4) 8= N ={f|f: N> N= 5198 47812k 282 N x N~ NY-S 473
ZH(E 7] 1.6.11). Wt P(Nx N) ~ Z2(N)o|th. T {0,1} ~ {1,2}0] 22 23] 1.6.49}
(3)1 &8 R ~ 2(N) ~ {1,2} o]t}

o I g {1,221 = NV, o(f) = f7F ©Abol 2 2 card({1,2}Y) < card(NY) o]t} u}be}A]
card(R) = card(Z(N)) = card({1,2}") < card(N")

ol .

e A : NV - Z(NxN), ¢(f) = {(n,f(n)) | n € N}7} @Abo] 22 card(NY) <
card(Z (N x N)) o] = o]

card(NY) < card(Z(N x N)) = card(#(N)) = card(R)

o},

webA] card(NY) = card(R) o] 22 NY ~ Ro|t}.



2M 2.1.1. F g f:[a b = [e,d], f(z) = 2=2(z —a) + 7t AT f1: [e,d] = [a,b],
=y —c) +aE THAEE fr= ADAbITh

i
rlo

2H 2.1.3. Re] A2 A FEAG A A Me Zdeth 28 RELAFr> M

AS] A o]t}

2.2 RO QEIx g

2H 2.2.1. N° = (—o00, 1) (U2, (n,n 4+ 1))} Zo] dAAFES] FAFoz FFFHER
N2 Re] dalyaolth(R e 2.2.6). WebA N Re] &3l golrt,

SHl 2.2.3. Be] o2Te] B = (~00,0) UL 00) UL, (247 1)) 9 2ol Qa4 2]
FAgoR AP R Bee R AR FOItHA Y 226). WebA B Re) B3 gol
t}.
o)Al B7b RSl ATl obd e Holx 4 0 € Boll thste] 0 € B(O,r) = (—r,r) C
B w53he o] A% rol EASA gtk mhebd B R dUAF o] oh ek

2AH 225, (3 1) Y97 FolA A (z,y) € Xoll thato] r = y&2 HIWE (2,y) €
B((z,y),r) C X7} S22 X+ R*9] AR golch

(3 2) 5 [ R o R f(z,y) =y= A&tk 221 (0,00)E R A Fol2
2 A 22199 g8 X = f1((0,00)) = R22] e 3ot}

9



10 M2z waelt 32t
\ TN
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\ N_7/

a9 2.1: Y& R?e A Folr}

SH 227, (P8 1) 0h 28 215} o] Yo7 FoJW WpeVoE FHOR St 2
T B(p,r) C YO/ EATER Vo2 RS AARFITh mekA Ve RS TUR Ttk

(8 2) B £ R R flay) = oy — 15 GFFFo| 2R ddolth 223 {0}
Re DA ol 2R B4 2240 3 ¥ = f (o0& B9 2AR Tl

2H 2.29. WA 2¢e Zo|A W B(2,r) = (2—71,2+7r) C Z5 HE3E 4o A4 ro] £
7] gomg 7 R deR o] ofrh

—‘:51'33 —-1e¢ ZCO]Z]E!} B(—]_,’r‘) = (—1 _7',_].+’f‘) C Zc_g_ Eﬂ'éfﬂ"‘f 001:94 /;K:_]z[: ’r‘O] —E—ZH
34 onz zo¢ R AR ol ohith whebA 2+ R 2eAF o] ohrh

2A 2.2.11. (39 1) B A X = RF x 02} 3FA}

WA k=n? A= X =Rro|Bg Xt R ] &3l QFo|r}.

olAl k < nolzt 7FFSA DY Y H x = (21,..., %k, Tpg1s .-, Tn) € XOO THEFA
x; 00 > k+17F A8k 28] a1 o] 2 shiol sl r = |zl 2k 81 x € B(x,r) C X¢9]
B2 X&= RS daQgolth mebA X+ RS @3l gtolrt

(FH2) f: R 5 R, f(z1,...,2T,) :x§+1+x§+2+ 422 AL A Gelt) g §
AT {0} R 2oz RF x 0= f~1({0})> R 23 ot}

2H 2.2.13. (1) e = 19} 992] § > 00l T35t} z = —L7} A5 |2 — 0] < 5] A&

If(x)—f(0)|:|—g—1|:g+1>1:s
olth, wakA g H x = 004 AL o] ot
(2) 1Al p # 0°] 2 34,
WA p> 09 Aol F & > 00] thate] Fo] A% § = minfe,p}E WA W
|z —p| <d°1® z > 0d& Fo] oA whebA]

|z —pl <é = [fle) = f)=l(z+1) -+ =]z -pl<d<e



2.2 RV abo|] H2lglst 11

]

TESEE g= J pollA] A%olth
Fd p <02 ARollE FoI e > 00 thste] T A 5 = minfe, [p|} S WA W
OF |z —p| < 601 z < 0UL Fo] 51 A}. ujebA

w—pl <6 = |f(@) = fB) =|o—p| <<=
£ WESnE gt A pol A A% olth

2M 2.2.15. (1) WA 27} AS] 18]l ANU = {2} RS AHZ U7} &A%t} 2
Gl reU B2z e (z—re+r) CUE BHFde= &9 A5 ro] EA3tth o] # 3k ro
sl AN(z —r,z+7r) = {z}o] JHIc}

AoZ AN(z—r,z+r) = {2} & 5o A AT ro]l EAFAU = (v —r,z+1)E
Re] AT 2A ANU = {2} HS3T} mebA] o= A TYHo|Th

(2) 15 A9l 2HASe Aozt spak 2™ T C Aolth. 49 e] A a € I thato]
a7t A IR|ANBRE U, NA={a}d SAFYZ U7t EEATTE o] A W = U, Ua©l 2t
s I cWwolth wela A4Q 2.2.2200) &) {U, |a € I}e] 7H4E HER (U, |neN}o|
At W =U,~, Us, °Ith. 182

ICAmW:Aﬁ([j Un,) = G(AHU%): D{an}:{an|n€N}

olth @etA {a, | n € N}o] 7hab el ng = Zhaby delrh.
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3.1 a3 7H(topological space)

2H 3.1.1. () Bl 93t} o € Z01aL, X =@o] MR Fe|BR X € Z.0]th

(i) HF U, € Z. (a € Ao BE a € Ao Hldle] U= 7R o] A X A A o]t
AA BE q € Ao dheto] U =X B9 Uy =0 (Ya € A)OIBR (J, Uy =2 € 7.0
ok g B UL, £ X< 20 € A7F EASE 3% Ug, & MR gkl

(| Vo) c U,
a€EA
OB 2 (Uper Ua)' = 7H Aol Atk ©ebA ,cp Ua € 201 T
(iii) ol A U, ..., U, € Z.018F 34k WA Uf = X k € {1,...,n} 7} A 3= 450l
EU, =222 N, U;=e°lth et (N, U)° = Xol22 N, U; € Z.°]t} oH
BE o] tdte] Uf # X< Aole BE U7 7R el 2z (U, Uf = 7habd ol ot

a4y
(v =Jus
3 i=1

SIR=8-4 ﬂ?:l U; € %01 D}
Wbl e A% XA it

2 3.13. X8 A% A Role 34 123 U = (—00,0), V = (0,00)2 314 12j¥
Ue = [0,00), V¢ = (—c0,0]0] 5 28T LE U, V € Zpolth 2 (UUV)® =
{0} FHAF] FUBE UUV ¢ Tuolth et T BE RS F40] ohTh

13



14 M 35

do

2H 3.1.5.
(1) |A 7% A3

(i) woF f7F AAZL ol REU € Jol tsl f(U) #YO1ER Y ¢ F'0] =9
T'& AF YA f14e] ofrh

(i) urd oz 7} GAZF ol U™ f(UNV) # FU)NF(V)o] Ho] T'& $14te] 5

| etk & £ A& X = {a,b,c,d} 3l 9144 7 ={@,{a,b},{c,d}, X} &
F2. a2 Y = {1,2,3}ol2t &AL oA TS5 f: X -5 VE fla) =1, f(b) =
flo)=2, f(d) =322 RI3W 7' = {@,{1,2},{2,3}, Y} Hg vio 944
o] ofth.

(iii) WA F70) AF YA A4l 57 913 D2 AL f7F Aeakal Aotk 1
2o f7F Aol ® Fas] 7' A3 YA $)4be] At

N

(2) ©1A T A YA 914 B HolAL
() f ' @) =2, f(Y)=Xe ToBE Y € 7"o]t}
(i) O1A Vo € T" (Ya € A&} 1A} 18]® BE a e Aol O] f1(V,) € Tolng
F U UaVa) = Ua f 1 (Va) € T OITh mebA UV, € 77l
(ii') S U,V € Z"o|h fYU), f 1(V)e TolB=z

ANV =f{)nf(V)e s

olth. Wt UNV € "ot}

2H 3.1.7. 717 HE 2= M BT A

S

{2, X, {a},{a,b},{b, c}, {b}}
otk 1¥ 3 Fi3} Fol EFHE A 2 AL
HNTJ=1{2,X,{a}}
ol ct.

2A 319 WA 78 ol ol st F, 7 = P(X)ol e st T W BE 2 € X
3l {z} € TolTh

dor BE xe Xol sl {z} € ol oAk a2W Yol RERZ A C Xof sl
A=U,e{z} € TO1BR T = P(X)7} Ho] T+ o] k) Aol T},



3.1 $|A27HTOPOLOGICAL SPACE) 15

=AM 3.1.11. (a)=(b) A 7 C F'olgt stAL oA FoAXA U € 79 3 x € Uell o]
T CTNBRV,=U€ '] 2] z€V,=U CUZE w3t

(b)=(a) T U € oW (b)o] 3| dele] AaoeUo| tdlzeV, cUAV, € T'0]
ZAS. 283 UpepVy € T'013L U = Upepy Ve ®1 B2 U € J'olt}h et J C F'9]
t}.

2M 3.1.13. 94 J ={(—o0,7) CR|z € R} U{(—00,z] CR | z € R} U{@,R}°]T}.

(i) AAH kA o,R € J o]t}

(i) F1X Uy € T(a € Aol t3l] U = UgenUq©l2t 3H2L BHeF 2 € U, y < zo¥
T € Uy ap € AO] EA3 T} 18] U, € TO|EE y € Uy, ©] H9] y € UoJth. wehA]
Ue Tolt}

(iii) FAA U,V e JoA Udl e e UNV,y < zolet 1A T8 H x € U,z € VoL
UVeTolBZ2yeU,yecVZFH I yeUnVoelth whgtA UNV € T ot}

=AMl 3.1.15.
(1) () A o€ Y& BHolAl a € o] AAol2Z HA
a€@=3b>0s.t. a€Nyp CO

2 & ol wetA| o e Jolth
a2 dYgd acZol el a€ N,y =Z CZO1BE Z € F °|Th

(i) MA Uy € T(a € A)olet a2 delel H a € UnealUa®l T3] a € Uy,
ap € A7} 2A18 ). 28|32 Uy, € TOIERE a € Nuyp C Uy C UgeaUp S THE3}
FY A b7 EATCE WEbA Useala € T Ol

(iii) |4 U,V € 7ol a4 dele] A aeUnvel thsl

2l
Qi
.

aENa,bl CU, aENa,bz cVv

WESe Fo) Ag by, b 7F EATCE 2813 a € Nopypy C Nap, NNy, CUNV O]
Hetmg UNV € Folth

ox M

(2) T U7 FRAF] obd Ao H a € UZL EAJ8TE 18]l a€ N, CUE &
Zote Fo A o7k AT 28 Nyt FEA G BR Us F Folth

(3) (i) 9A Nopol ddRATAS Holxk dole] A c e Nopol thall ¢ = a+ndbd A
n e ZO] %ZH—S}‘—D—E Nc,b = Na,boll:}_- ‘j-EH/H cec Nc,b C Na,bO]—D—E- Na,b"\:_“ OE:]%Z]:]?SJ-
ol t}.



>~
0K
N

16 RN

0.

(ii) o]Al Nypol S/ T DS Ko}
b—1

Nop=Z— | Nais

i=1
7F "B Nypol SR Aol N, v B Folnh

(4) 1 =& —10] obd A5 ne AP 45 pT G52 27] W2l n € No,olTh 28]
A==

olth & 714 P& BE &) Hgholth. wher P @ ghol et 7 st (3) o
7 —{1,-1}= 2aARFo|ct 2HuE {1,-1}& dARFe|th 22 o= (2)0]
Eeolth whebA) P Fatil el of of gk

3.2 71x](basis)2} 27| A (subbasis)
SH 321 AT X = {0,b, ) ¥ TS} 2L F 717
B = {{a}a {bac}}a By = {{aab}a {C}}

2 AR WA DA AiNB = o0 AT XA AAZ HA ShgS AR} 222
AT B1UB> = {{a}, {c},{a, b}, {b,c}}=b € {a,b}N{b,c} 21 A%t b € B C {a,b}N{b,c}=
WESE B e B USB7t EASA et mebA] Y B UBE AY XA 71A 7
oht.
S 3.23. WA T = {#9) A4S BRI AL 4715 B

Tz = {9,{b},{d},{a,b},{b,c}, X, {b,d}, {a,b,d}, {b,c,d}, {a,b,c}}

ol ot

2H 3.2.5. (1) 1A 271 A R2AL] 71 A7 E& Holxk:
(i) 992 FAq37 FH (z,y) € R? | 3}

r—1l<a<z<b<z+l, y—1<cec<y<d<y+1

£ 47 953k 72 a,b,¢,d € Q7F A3 (3,9) € (a,b) % (¢,d) € 5 WHEIHC]



3.2 J|X(BASIS)2t 25 7| X (SUBBASIS) 17

(11) —?—O']%l (alybl) X (Cl,d2), (a2,b2) X (Cz,d2) S e@g‘ ;g (m,y) S (al,bl) X (Cl,dg) n
(az,b2) X (c2,d2)ol TH3H

as = max{ai,as}, bs = min{by,bs}, c3 = max{cy, 2}, d3 = min{d;,d>}
ﬂ- %]-EE (a37b3) X (C3,d3) € '@o]j—

(z,y) € (as, bs) x (c3,d3) C (a1,b1) x (c1,d2) N (az,b2) X (c2,d2)

o

& BEac

2) u

]

~~

R? o] ®BE9delet shAh w2+ 7] 3.2.11(1) A 71A
B ={(z,y) x (z,w) |z <y, z<w, z,y,z,w € R}

o] R2Ate] BEd % & A3TE Byt

(i) WA B C B ONERE Tp C Tp = UL}

(i) o]Al 2] 3295 o3t % C TzR= HolAk: A& FolX (2,y) x (z,w) €
£' 9} (u,v) € (2,y) x (2, w)°l Ttk

r<a<u<b<y, z<c<v<d<w
ol 584 a,b,c,d € Q5 B3 (a,b) X (c,d) € Bo|1L
(u,v) € (a,b) x (¢,d) C (z,y) X (z,w)

£ W=k A A2 3.2.990 o8l % C Tm C Tzolt
kA (i), (i) ol &8l Tz = % It

ZHM 3.2.7. & ST R 71Ae kAL A A woll WS [z,z + 1)°] R
dEUHFOoRAN ¢E ZHAEE € B, C [z,2+ 1) WE3= B, € 7t £A5th 34
r#yolH FEe 2z <yst & 5 U3,z € B,o|A %z ¢ By°|2E B, # Byo|th 181
{B, |z € R} C o2& %2 M+ RY /MRt @t &, card(R) < card(#)oltt. ot
2tx B v 7R ol of o STk

2H 3.2.9. (AFH) (R 7)ol 7HIAE o] 207 7|A #'¢ gty 7ARsHR: 1YW
B =R —{2}E (R, 7,)9 7M1 At 18 W BE B € #(C )7t - F] otd 4
AR =2 B M ATtk 18T Y UpeaBot 7719 7HAR RS #A
o= 2 7pibelth 18] 3 Ro| B 7Fabo| 2 & NpegB = R — (UpenB©)-> ¥l 7HH o)
ok mEkA A2 T2 F A p,q € NpegBol EA|STH



18 H3a slaz

A o H A {g}ol 7HIAT IR {¢)e dURF eI p e {¢g}colth adH B7}
71ACIBE p e By C {q}°E &= 71A49 94 By € B7F EA3to o st} 12|
q ¢ Bool Fo] REeltt.

2A 3.211. HA 7, =n{T | B C TA XA Y4} ot 3t}
Ae 3.1.69 23 .t 25 TIFE XA Aotk a2la A 3.2.3(2)0 23
Tp'e Ba TT}E 2 A4 BE Tu C J.olth
A Tp e {T | B C TN XA A4 elnE T, C Igolth. WEtA Tz = J°|th

2A 3.2.13. (i) HA g2 FoAF A aeZo| "3l a=a+ 0pt € Ui(a)o]Th
(i) oAl & € Un(@) N Un(B)P 34 8% n > molet & % 9ok 28 423
k1€ 7o) 2R3k
r=a+kp", z=0+1p"

oltt. $2lv= 2 2ANA a=b+ (1 —kp" P IS & .
OlAl Up(a) C Up(b) ¥ Koz &+ y € Uy(a)olH AG3t € Z7F EA3}e] y =
a+tp"S WSS TP y=b+ (I — kp" " +tp" M) OZ RIFHBEZ y € Uy, (b)°]
=
w24 z € Uy(a) C Up(a) N Uy (b)o] H T}

2H| 3.2.15. A 3.2.149] o] 5] 2 s}c}.

1 Ha

M 3.2.17. (i) 3T X = {a,b,c,d}oll Hat] Sy = {{a}. {b,c,d}}, S5 = {{a, b}, {c.d}} =
F XA BEZ Atk 28U JF NS, =22 X449 7|47} ot
(ii) Si, S & XA BEZIA e Ak 281 S35 =S US B 3hAF 18|

Ue=(U AHu(l B=xux=x

CeSs AES, BeSs
OJBER S35 =85 USE X9 FE71A47F At}

2H 3.2.19. (i) 2ol Az eRel| thslo] z € (. —1,00) € SO 2R S= g RAL] 714
7} At

(i) o)A % & AT R BE A olg 513}

WA SCuolnE BA 32140 93 Ts C %otk

A Qoo F A a < bl W (a,b) = (a,00) N (—oc,b) € Bso|BE

A" ={(a,b) CR|a<b, a,be R} C Bs
ot} 18l B 7] 3.2.59 23

U =T C Tps = Is



3.3 MHel3ZHMETRIC SPACE) 19

o)},
webd s = U olth.

2A 3.2.21. WA fi(z) ==, f10(z) = —zolth ¥2] F pe Rol| thato] [p,p+ 1)
[—p,—p+1)°] Z19) D20l 22 fri([p,p+1)) = [p,p+ 1) f7) o([-p, —p+1)) = (p—1,pl &
Sol daoltk wetA {p} = (p—1,p|N[p,p+1) € Bs°I2E {p} € Tsolth WetA Ts=
o] 4k} /4ol ot

3.3 AHAelZ7H(metric space)

2H 331 (X,d)F ALFH A = {ar,...,a,} C Xole} 3} oA gjz Foi A
z € A°o) t5to] r = min{d(z,a;) | i =1,...,n}°lg 3t8 2 € By(z,r) C A°o|th w}ahA]
Ace dARFolx, AL B Folnh

2H 3.3.3. AZ o= T A (1,2), (1,3)°] thate] d((1,2),(1,3)) = 00|28 d= A 7} o}
Ytt.

2H 3.3.5. (1) (W) B ANB £ oWz € ANB7F 248+ 0 < d(A, B) < d(z,z) =
00] =& d(A, B) = 0°| T}

(2) EEAYFD RY F BEAZ A = (-2,0), B =(0,2)2 &#Halxt 28H AnNB =
golth. o] Al d(A,B) = 04 BelAh 499 A noll thate] —L € A, L € BojB&
0<d(A,B) <d(—%,+) = 2] YT}t @ebAl d(4, B) = 0°]th

(3) HEALN TR RY T REAT A=[-2,1], B=[0,2 Dtah 22w
diam(A) = 3, diam(B) =2, diam(AU B) = diam([-2,2]) =4

°o]|2 2 diam(A U B) # diam(A) + diam(B) o] t}.
(4) AcC Bel2Z {d(z,y) | z,y € A} C {d(z,y) | z,y € B}°|t}. mWetA

diam(A) = sup{d(z,y) | 7,y € A} <sup{d(z,y) | 7,y € B} = diam(B)
o] A gt
ZHM 3.3.7. (a)=(b) ¥k A7} ARl FEF el diam(A) = sup{d(a,b) | a,b € A} <
A Fg r7k Ak oAl dole) & A pe AS HWEH A C By(p,r)ol A HTCH

(b)=(a) diam(Bgy(z,r)) = 2ro]22 diam(A) < diam(By(z,r)) = 2ro]t}. webA] A=
A A ol o

=



20 M3 A S|AE7E
2H 3.3.9. (i) BE ol t3ted a; > 00]3L di(z,y) > 00122 d(z,y) = Y1, a;di(z,y) >

(ii) THeF z = yol ¥ RE 4o thall di(z,y) = 0] 2= d(z,y) = 0°] DT}
)

Jog ¢ x,y = 0o} &=} 28] q;7F A0 00] ofUERZ q; > 00]2} 31Ak 17
9 dj(z,y) = 0°] EoJoF st E z = yo|r}.
(it) BE ioll el di(z,y) = di(y,2)°| 22 d(z,y) = d(y,z)°] k.
(iv) AR z,y,z € Xoll 3l d;(x,2) <di(z,y) +d;(y,z)°l 2L a; > 00|22
d(z,z) = Y, aidi(z,2)
< Yimiaddi(ay) +diy, 2)}

Z?:l aidi(ma y) + Z?:l aidi(ya Z)
d(z,y) + d(y, 2)

o] 4R,
27 3.3.11.

d(.f,y) = maX{dl(xay)a tee 7dn(xay)} = maX{dl (y,.f), v dn(yam)} = d(y,.’l?)

o] /4 43t
(iv) 70171 2,.2 € Xl A5l di(z,2) < di(ary) + di(y, 2) (Vi) o] 2 2
d(z,z) =max{di(z,z2),...,d,(x,2)}
< max{di(z,y )+d1( Y, 2); - dn(@,y) + dn(y, 2)}
SmaX{dl( ) ($ y)}+max{dl(ya )7 adn(yaz)}
= d(z,y) + d(y, )

ot}

(2) di(z,y) = |21 — yi| + 2|w2 — yal, do(z,y) = 2|21 — y1] + |22 — 12| & H T R AFS] A2
718 gA BY 5+ Ak
O]Zﬂ d(w,y) = min{d (z,y),da(z,y)}°l AT R2AS A7} opd& Holzk AlH

(1 0), (1 1)1 = (071) € R* 9 o} 5} d(may) =1, d(yaz) =1, d(maz) = 39]
o Al w50 AEAA gtk



3.3 M2|2ZHMETRIC SPACE) 21
2A3.3.13. WA p=1,29 B¢ F A diF do= AZ RS A AR g BE AL}
2e Az,

55‘(1]/\0]- ;g Tr = (xlyx%'"amn) ERnoﬂ Eﬁﬂ

n n

1

lzlly = 2|3 Jailr = (3 Jail?)?
i=1 i=1

olg} akxh 2e® Qele) § A a,y € Reol thal The T 22 Minkowski 55 4]
1z + yllp < 1l + 9],

o] A¥act 28 F A a,y € R ol A&l dy(z,y) = ||z — yll,°l Tk
(1) BA d,7h AT B Are] Ael7h B BolAh o2 A 1,y,z € Rol2} 54k,
(i) dp(z,y) > 002 A 3}et.
(i)
dp(z,y) =0 & Y0 |zi—ylP =0

&z —yi| =0Vi
-~ Jfl‘:yiVi
& r=y

(i) € i=1,2,...,n°1 N3l |z; —yi| = [yi — 2|V BZ dp(z,y) = dp(y,z)°I Tk
(iv) Minkowski -5-4] o] 2] 3]

d(, z) le =2l = Iz —y)+(y—2)lp

[ =yllp +1ly = 2lly = dp(z,y) + dp(y, 2)

IN

o] st}
(2) oAl A%l d,7F REAZ #E TS BolA o] E A A pe N z =
(z1,...,7,) € RS} 0 <1 € RO] Fo{H thar a4}
Aéxa] 1. de(m,r) - H?:l(mi —TrT; +T) o]];]'
(Zol) th=3 Zol 2Y 4 9lrh

1
e = yllp = iz lwi —wil)7 <7
i lwi — il <P

lz; —yilP < 7P Vi=1,...,n

lzi —yi| <r Yi=1,...,n

y € By, (z,7)

rp—r<y;<zi+r Vi=1,...,n
y e M (x; —r,x; + 7). O

R 2



22 M3 E flatsdt

44 2. By, (z,r) C By, (z,7)°]C}.
(Fol) T3} 2ol B & Yrk

y € Ba,(z,r) = lo—yly= (i o —yil?)7 <7

Z?:l |$l - yi|p <rP

Sl =yl < S rlws — yil? (-84 1)
— szzl |a;i _ yilp <P = pptl

=z =yl = (00 |z — w7 <r

= y € By, (x,1). O

U

A4 3. B pol dl&l Ty, = Ty, ©lTh
(Fel) 84 20 g3l 49 z € R"9F e > 00 thall By, (2,6) C By, (z,6)°1 B2 Ty,
T, o1 tH(8 & 3.3.16).

doz oz Fof z e R*9F e > 00 thafl § = olek 3 U2, [2; — 6,2 + 6] C
By, (x,e)°l Bt} 2213 44 10 93]

de (.’1?,6) C H?:l[mi - 57 i+ 6] C Bdl (.’1?,6)

oltt. wetA Jy, C Ty, ©1tH(A 4 3.3.16). O

298 p = 29 A%, b7t A B REHIID) ALl Fp,E HENY
wolth. ek B pol WA T, = T, = Ta, = U Ok,

)

3.4 XREZIH(subspace)
2H 3.4.1. Aol ol R ={YNU|Ue€ T}={2,Y,{c,d}}olth
A 3.43. XE FAgolg}t ok A C X o} oAt
(1) VA o HE3F (X, 7)) $RETF (4, 70) 8 BLSA,
() FFV e TuelAV =UNAE FF3= U e 7p7F A AU U =0 ol
AU =X -Uol $BAFINBRE V=0nAd=0 oA} A-V = An(X - U)°]
23l Gk,

(i) e AR V CAA AV =0A S=U=0€ 7t EAFAA V =0
GNA=UNACBRE V € Fyo|th 23]V C Ao tjall A - V7 8- 23
EU=AUV=(X-AUVEAZA. 2B U =X -U=A-V7}I 37
ol HolUe€ Zpol, UNA=VE BZF32E2 V € Jyo|th

(iii) W&t Ty = {VC A| A-Vo] #3373 u{g}olmg A4 RE
Tae A A% o 3he) ) 2ok

E°" o

7k

gul

ol

o
5



3.4 £2Z7HSUBSPACE) 23

(2) ©Al A7MIFZE (X, T.) 0] HEFZE (A, T4)E BAA.
() FFVeTuoldV =UNA Ue 7.7t 2A8T 188 U =2 |7
YU = X — Uo| 7 stol 1 GNA=0 oA A—V = An (X - U)°]
7R gke] At
(i) doez AA VC A el V=09 AS=U=0¢c Z.7t EAsA V=0 =
GNA=UNABRE V € Fyolth 2|V C Aol i8] A -V 7} 7Farxgel 3%
EU=AUV=X-AUVERZLHA. 2HH U =X -U=A-V7} 713 &
olHo]l Ue Z,0lL, UNA=VE UEFEE V c J,0|th
(i) kA

Ty={VCA|A-VE AT} U {2}

ojnz AZY] BRI Tav WY A oA7He 4 2o

2Al 3.45. (1) (1) Bl 93 € T*o|th 28] X € To|ER X* =X U{pl e T*0
t}.
(i) Vo € T*(a € A) 2} 3FAF A=

1 € Aoﬂ EHUﬂ O 73“?‘“5‘ UaEAVa = go]
_D_E. UaGAVa S y* O]D}‘ ZE] #

EEa
2% ac 7L EAISHE AL

A ={a €|V, # o}
olg} atxk 1 7] a € Aol Tl V, = Uy U {p} 2 Uy € T 71 A 310
UaEAVa = Uaea, Vo = (UOtEAl Ua) U {p}

OlA Upger,Uq € TOIER UpepVy € T*0|TH
(iii) Vi,...,Vn, € I*2} 3k 1AV, = @01 i7F A8 A¥E N,V = g0 BE
N, Vie 7otk 28| BE o thafl V; # @9 Aol Zzbe] ioll B3 V; = U;u{p}<l
U; € 77k EA38149
Niz Vi = (N2, Us) U {p}

ol N U; € TolBZ N,V € T*o|th

kA T XA 9ol

(2) AC X7} Fol At stAk

Thek A7F X*o] @30l X*— A4 e I o). A8 X* —A#£@o]BE X*— A=
UUu{p}A U € 77F &A1t i d] (X-A)u{p} = X*—A=UU{p}°lL X-A4, U C X(F
(X-A)n{pl=2, ( X—ANn{pl=02)°)82 X —A=Uo|th W A=X-Ux X
23l ol

Jog A7} Xo e Hgolgt xp W X —A e To|BE (X — A)U{p} € T*°]
o I8 (X —A)U{p} =X*—A°]BZ X* - A e T*7} Ho] A= X*9] &3l go|r}.



24 M3 SIaB7

(3) Ix ={X NV |VeT*}ole}t A} 2l& Ix = 7 9= Ho|d At
UA B U € IxolH U = XNVAV e 77 A8t HA V = g9l A¢+=
U=XN@=@o|B& Uc Fo|th 28V # @ A= AL W ¢ 77} 243
V=Wu{p}olng
U=XnV=XnWu{p)=WeZT

olt}. weta Ix C T olth
qoz WU e FolUV = UU{p} € T*JBZ U = XAV € Fyolth mehA
T C Ix o]t}

=AM 3.4.7. 7' C To|B & A HA
Ty =AY NU|UeT'yc{YNU|UeT}=%

ojth. wets Fy = Fy Hrh At

2H 3.4.9. 22 @ = of — {2} 7} YL HolW BTk B A w7 = {U, |a e A)o]
oS A2 0 € Ad ol 2, € Uy R BFIE F2F 5, € QF S Aoi 1

TGS f A Q f0) = 2.8 AAHA THW {Ua | a € A7 A A 220 B R
JE WAtlth el Qo] A4tolBE AR A4 Folth meb w7k Tl B o
Fharol k.

2H 3.4.11. () 4R (R2, %)) BEZ
ol 7,8 71Ae B, ={LNB|Be¢ = . £

Al B7] 3.21200 49} o] LY REF AL AT R =43 22 FE o]
T},

2% 3.1: Le] 7| A

(ii) olAl (R*, )9 REF7 L2 94 s AA8AE 44 3.4.990 o8 9
NNA= PBap = {LNB | B € %otk do= FoAX A (x,—x) € Lol thdte] B =
[z,2 + 1) x [-z,—2z + 1) € Bo7} A8 1 31(b)HH {(z,—2)} = LN B°|] HE&
{(z, —2)}= FEF3F LY deigdgde] At mepa] RE2F3F L2 o2k 7ot
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Al 3.4.13. (1) (a)=(b) B 2] 3.4.10] oJ3 #}rg3tr}.

(b)=(a) ANU< A9l AR Fola A7F X o] ol m= ] 3.4.89 o8 AnU+
X9 dedfgo|tt. 2 o BNUE X9 dedgo|t} utaha

(ANU)U(BNU)=(AUB)NU=XNU=U

= Xe deggelrh
(2) (a)=(b) 2] 3.4.10] 2 sl A= 3tct.

(b)=(a) ANUE A9 FAPFoImR 4 - (ANU)E A9 2AYFolth g4 A7}
X 23y golnz A 3.4.89 o3 A - (AﬂU) X 3y goltt. 22 o=
—(BNU)=E X9 &algaoltt wpetA [A— (ANU)|U[B— (BNU)= X9 28R
ojch. 181
[A— (ANU)JU[B—(BNU)] =[AnN(ANU)]U[BN(BNU)

= [AN(A°UU)]U[BN (B UU®)]
= [(ANA)U(ANU)U[BNB)U(BNU)]
= (ANU°) U (BNU®)
= (AUB)NU¢=XNU*=U*

olng Ut X9 du ot

2H| 3.4.15. (1) ¥k B7L X, U X590 AW B=UN(X,UX,)E HEdte X
A U7} At} o] Hst U sl BNX; =UNX;, BNXs; =UNXy°] A3}
DZ BNX12 X198 el BN Xt Xo2 YT oTth

(2) X = Rojgt &1 X; =[-2,0], Xo = (0,2]2} 3A 283 B = (—1,0]°] g &=} L
#¥ BNX; = (—1,0] = X;n(=1,1)°o]2& BNX; < X, 9] e o|th 183 BNX, =
@ol2g BN Xyt Xo2 4aRAFTE At 224 B=(-1,01& X; UXy =[-2,2]¢] 4&
A2 ot

(3) (1)2] Zo]g} vlszstA Hojd Foh. ZAH o= (1)9] ZFo] AN “da” g «
sI”o =2 uptH Hch

g

(4) X = Rol &} 3}3 X; = [-2,0], X, = (0,2]2} 32k 2831 B = (0, 1]°] &} 3}=}. 28]
W BNX, = 20|22 BNX; < X,9 @3y aolth 181 BNX, = (0,1] = X,n[—1,1]|
B2 B NXE X9 Baddelth 28U B = (0,1 Xy UX, = [-2,2]) 2@l
ohth.
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3.5 «x19 2 (order topology)t

2A 3.5.1. TeF =X F 3 (X, <)o elabgzbolet 7 etd d A AR {0} (X, )9 &
AR go] Hojok dtk. 1B R 0 € [0, 1) C {0}& BF3he= 71AS A4 [0, )0 A%
th 937141 0°] (X,<)9) H4ALE 47184k 274 [0, )] FRHAFelng Bgo|rt
wheba] £A1E 3 (X, <) o]k 7te] obth,

2HM 3.5.3. (1)3} (3)2 ol4xkg el (2)8} (4)+& o4& Zte] oYt

ZHM 3.5.5. X7t ATl Bz ez <yet T 5 Utk
WA 2 <a<yl ae X7} EA8H= AFoll&=

U= (—00,a)={z€X|z<a}, V=(a,0)={2€X|2>a}

2 g3ty "k
a8z <a<ydae X7 2A8A = A0

rr

U=(-oc,y)={z€eX |2=<y}, V=(r,00)={2€ X |2>2x}

2 989 Ak AR U = (~o0,2]0| 3 V = [y, 00) o] T}



Al 47
JUAE TANY

4.1 QuPsty YR

2M 411, (1) B2 A=[-2,-1Du(L,2]ol thah 2€ (2—r,2+7) C AS BZ3 = I
rol EAsA ke ® 2= Ao YR o] ofyth webA A Re| dd Aol ofyrh

(2) AAH3HA B = (—3,-2) U (2,3)2 AR oIt}

B)H1l1ecCo ol 1e (1—r,1+r) C CE BF3E I ro] X34 gomz
1= 0o YAl byt ek O Re| dd A o] ofyrt.

(4) A 1eDol thsted 1€ (1—r,1+7) C DE W3t S5 ro] E2AA] o=z
1= D WA o] oblth wekA D= Re] e o] ofyth

() F0e E=R—{1 [neZ—{0}}ell A3t 0 € (—r,r) C EE BFH3tE Fgro] &
AstA omg 0= B9 Wi ol obtt. ek B Re| ddf o] ofyt.

2HM 4.1.3. n=1,2,3,...° 3l U,°] (X, 7.)9] ddF ol AL
HA FREA U,0l EAFE Afole N2, U, = @0] Hol N2, U, = SaR ol
oJAl BE Uyol 3%l obd A5 AAskA}L o] ¢ BE Us2 7HEg ‘o] At
A= R,
(MpZ1Un)" = U Uy

o A AR GES] FAGolmE A Folch wekA N, U, & AR golh

2M 4.1.5. (1) R dARFT U = (0,1) x Ro] £A8}] A=UNH 22 A= HOJ
dEF el
(2) R29] dAHT U = (0,1) x (=1,1)°] 2A3t] V =UNHo J2& V = (0,1) x
[0,1)& HY daRo|th WetA V Cintg(B)olth 281 RE A (x,y) € B—Vo| B
Ho] olUBER inty(B) =V = (0,1) x [0,1)°]th.

27



28 K 4 & oi2|xlshn} es| Al

(3) A8 inte:(B) = (0,1) x (0, 1)°] Th.
(4) intz=(B) N H = (0,1) x (0,1) # (0,1) x [0,1) = inty (B) ]tk

4.2 3T H =
24 4.2.1.
(1) Um X7} 7P @ ol e o4k Aloln R Xo] RE REAE A= dugl

Aol BAAFolth. wekA A° = Ao| L A = Aolth. 7 o] Az e Xol T8l
{m}% 29 AP T AN {2} — {2} = GO B2 5 ¢ A'o|th WebA] A’ = gol ).

(2) °]Al X & n7pab» e o) g} &)

(a) AC X7} 7FArRgRel A9
(i) A% A° C A9 FARFre|BE (4°)° 5 A°o|th. T AU A7l 7HFRjHe]
3 X7} H 7R g 2R A w7 ol T whebA) (4°) % W] 7h4tA
Foln2 4° = o] Hojof gk
(i) Aol Az e Xol thato] A—{z}E HIFFOIRE U = (A- {z})°E 29
ddrbel|tt 18

(UNA) —{z}=UnA—-{z}) =

olmn® x ¢ Aot} metA A’ = golth.
(iii) A= AU A'0|2Z A= Ao|T}

(b) AC X7F v 7T A9 9999 Az e Xof theto] vtk U7 2] dAZ
o|A U £ go|Bg Ut 7R gtolt), 28| L UNA=A-UO|BZ UNAL
97 el U N A - {2} # @olth. webd o € Aotk Sel& o8 Y=
gslgonz A = Xolt}

3 A=AUAolBg A=Xo|T}h

(c) Aco] MI7FFAFQ - A% A° C A GRIFAYF|BE (A°)° D A°|Th 1
H Aco] v]7RbtolB R (4°)° % v 7M. A Folth mEtA] A° = go] FH o
o} 3}

(d) Aco] 7HHA i Aco] T gtelnE A ddf eIt mEbA A° =
Aolt}
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2AM 4.2.3. 44 4235 F=x.

(1) wHeF A7} daAg o™ A = A°0|t}. 1B 94 = A— A° = A — Ao|t}. Jo=
BHeE 94 = A — Ao]H A — A° = A = A — Ao]IL A°, A C Ao]E R A° = Ao|t} w}
ghAa] A 2R 7otk

(2) (1)l &3t 43t

(3) WA 0A =@o|H A-—A° =9A=@o|Bg A C A°°|t}. 2# B8 ACAC A° C A7}
A gste] A° = A= Aol Asic) webA Ax AP FA o 2ol
doz A7 QAT FAlol 2T H A4° = A = Aojth. wEtr] 94 = 4 -
A°=A—- A=g@o|t}

(4) A4 4.2.18(5) o} sto] A4 G 3hr}.

2H 425 BF ANU = go|d A C Ucolal Uco] B3 A gdolmz AZ 4290 o5
AcUcolty wrgtA] ANUC = @o|t}.

2H 4.2.7. cls(B) = Anclx(B)°o]2 = clus(B) C clx(B)°lth. 18] Al cls(B)+= A9l &
Agrela A7k X o] 2Rl FolBR cda(B)E X9 25 otk 28 cx(B)ol BE
et 71 Ao X 2ERFo|nE clx(B) C cla(B)olth wWakA cla(B) = clx(B)
t}.

2H 4.2.9. A°= Ao 2= = 7 2 dAFo|BR A° = {a,b}o]t} LB AL e(A) =
(A°)°0] T A¢ = {d,e} o] B e(A) = (A°)° = @o|T}. ufA O & 94 = X — [A° Ue(4)] =
{c,d,e}°lT}.

O koo

2M 4.2.11. 29S8 A B ok
(1) A={(z,y) | vy >0}7} R22] d&AFgo|mZ 4° = Ao|T}. 18|21

A={(z,y) | zy > 0},
e(A) = ( ) ( A ={(z,y) | zy < 0},
0(A)=A—A° = {(z,y) | 7y = 0}

ot}
(2) B={(a,y) | 1 <2 +y? < 2}l th5t]
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o},

3) C= {(xsm LY10 <z e R}oll o3}

Cc° =g,
C=Cu({0}x[-1,1]),
e(0) = (0),
AC)=C—-C°=C=CU{0} x[-1,1])
o] th.
(4) D ={(r,s) | r,s € Q}ell tha}t]
D° =g,
D =TR?,
e(D )=(5) =g,
d(D)=D-D° =R
o] th.
(5) BE={(2,0)|0 <z <1} =(0,1] x {0}l th3}]
E° =g,
E =10,1] x {0},
e(E) = (E)" =R - ([0,1] x {0}),
d(E)=E — E° =[0,1] x {0}
o] th.
(6) F={(5,0) | n € Njol| ths}o]
F° =g,
F=Fu{(0,0)},
e(F)=(F)°=R2 —F,
d(F)=F — F° =FU{(0,0)}

o},
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Go = o,
G=aGu{({1,3)},
e@) = (G =R -G,

ol

SH 4.2.13. A" = {(£,0) | m e N} U{(0,1) | n e N} U{(0,0)} Itk

2 4.2.15. (a) A {a+1 | n e N} e a B 22 AT A= {L4+1|m,neN}e
SAL A = {5 | me Ny U {0}l
(b) ¥ — 00| B2 B = {*1 | n € N} 332 B’ = {0}°]th

A 4.2.17.

(1) (i) deell oJ3l Re To]a1,0¢ go|22 g e Jo|t}.
(i) Uy € (o € A)2} 312} AA U, = R Uy 7k EA3HE A5 UaealUa =R €
Folth. oAl RE a € Aol W8] U, # Rolg} Fxk 181W 0 ¢ Uy(Va € A)o] 2=
0 ¢ UaeaUqy 1 TF mEtA]l UqeaUy € T ol Th
{i) U, Ve Tetaa BA0¢ U EE=0¢ VA ALE0¢ UNVOIER UNV € T 9]
th. 2282 00U 0eVA ALEU=V=Re|22 UNV =R € Jo|t}.

meba 7= A RES] 9ot

(2) 0¢ A=(1,2)°ol22 Ax AR Folrh whehi] A° = A = (1,2)o|th A FHFol
obd B9l 0& 2Fdtoof s Z A= {0} U(1,2)°]t}
oAl =T A’ T EAL vk £ 001 W {z}e 22 S ol An{z}—{z} =
golBnZ2 p ¢ A'olty. 18] 09 AR ¥ola ANR—{0} # o220 e A'9]
oF. mebA A" = {0}l th

(3) Re] obd AL 0= £33HA gkotof stz Y B = (-1,1)9 WF B° =
(=1,0)U (0,1)¢]Th. 2831 0 € B = (—1,1)o| 22 B &3l 3 o|t}. WetA B =
B=(-1,1)°|th

oAl ERE B'E FIMEAL BHF £ 00]¥ {z}= 2o EHIWolL BN {z} -
{z} =@olBZ ¢ ¢ B'o|t}t. 18|31 09 ¢ R o] BNR - {0} # 2|2
2 0€e B'o|th welA B = {0}o]th.
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M 4.2.19. (1) (C) ¥A z € Byolet atak 28 ¥ ool 3l z € Aot o] z €
By 9< Hold Atk UZ 22 8ot X9 daAgtole At 2 W UNAE 28 X
ghsle Ao g gelth 123 x € B o2 BN (UNA) - {2} # ot} 18
Bn(UNA) - {w}cBﬂU {z}olB=2 BNU — {z} # @o|th. WekA z € By o[t

(D) oAl z € By N A°lg}t 342 283 VE 22 233 Ao Aol shatL
AV = AnUQ X daAG U7} A6t 2z € Uolth. 181 ¢ € B'XO]EE
BNU—{z} # @°|th & B C A°|22 BNV —{z} = BN(ANU)—{z} = BNU —{z} #
golth. webA z € B, ol th

(2) Aol 93l bdy,(B) C Aolt}.

T3 A 4.1.9(1)37 A A 4.2.18(1)9] 28] inta(B) D intx(B), cla(B) C clx(B)o]=
=

HJ

bdy 4(B) = cla(b) —int4(B) C clx (B) — intx (B) = bdy x (B)

o]t} kAl bdy 4(B) C bdyy (B) N Ae]th.

2M 4.2.21. 942l " a € Ad Hidte] a ¢ A'olBE U, N A = {a}2 a2 €A
U7V EAFT oAl W = U,caUa©lZk 3t A € Wolth 2|3 44 2.2.220] &5
{Uo | a € A}2] 7}at RERY {U,, | n € N}o] SR8t W = [, Uy, ©Ith. 181
AcCcWolm=g

}.,

A:AOW=AH(D Ua,) = G(AﬂUan)_ G{an}z{an|neN}

otk wEkA A ZpaR Rol )

2H 4.2.23. % A o) oz o207 AF XA o) AAT d(z,y) = {0’ TV =
1L, z#y
Z+ebAE 2E W X = o) 4kzztolth 18 Al a € X2 3HA

(1) Ba(a,1) = {z € X | d(a,2) < 1} = {a}]31, X7} o]2bg 2ol 2= {a}= AN
olth. whetA By(a,1) = {a} = {a}°lt}. 298H {zr € X | d(a,z) < 1} = Xo]BZ
Bala.1) # {o € X | d(a,2) < 1}o]t}

(2) Ba(a,1) = {a}o] 3, X7} o] FF 2O 22 (Bu(a, 1))° = ({a})° = {a} o1 By(a,1) =
{a} = {a}ITh. webA

9Ba(a,1) = Ba(a,1) = (Ba(a,1))* = {a} — {a} = @

olty. 184l {z € X |d(a,z) =1} = X — {a}°] 22 IBy(a,1) # {z € X | d(a,z) =
1}olth
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2A| 4.2.25.
(1) AA t =r— s} 32}k 2ok 2 € By(a,s) o) @ 22 A9 By(x,t)oll thall By(a,s)N
By(z,t) # @°] Hlo] A& y € By(a,s) N By(x,t)7F EA ST 1WA

d(a,z) < d(a,y) +d(y,z) <s+t=s+(r—s)=r

o] o] x € By(a,r)°lt}t. WetA By(a,s) C By(a,r)°| Tt

2) (WT) d(a,z) > s2} 7}RS2, r = d(a,x) — s > 02} 32 WA 2= By(a,s) N
By(z,r) = o9& Ho|x}: vk By(a, s)NBy(z,r) # ool 7FA 8 A y € Ba(a, s)N
Bg(z,r)°] EA&ct. 124

d(a,z) < d(a,y) +d(y,z) <s+r=s+ (d(a,z) — s) = d(a,x)
o] ¥ o Rgo|rt,

webA] By(z,r)S o] - O ZEA Byla,s) N By(z,r) = 0122 x ¢ By(a,s)©l
o}

3) )

r¢A = FIr>0s.t Bylz,r)NA=02
= VYa€ A, d(z,a) >r
= d(z,A) =inf{d(z,a) |a€ A} >r >0
= d(z,A) #0
= z¢{reX|dz A =0}

r¢{reX|dz,A)=0} = r:=d(z,y) >0

Ya € A, d(z,a) > d(z,A)=7>0
VYa € A, a ¢ By(x,r)
Bi(z,r)NA =2

¢ A

TR}

A 4.2.27.
(1) () 9= Fo43 & ne Xl thsl n e B,olth
(i) k € B, N Byolet 32 229 kE no %F5olBR B, C B,olth 181 k:
me| FFE E B2 B C B,olth. WebA k € By, C B, N By, ©th
(2) (AFH) U = {2,4,6,7}7F daAR 3ol 7hFekAk 12jW 6 € UCIEZ 6 € B, C

UQl B,ol EAsteofF gtrh. LefAl no] 69 wio] 2R 32 no oFgo|th. whetA]
3eB,ola3¢Uclng Rty 2Eg Us @z gol obyth
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A 4 & odelrlst) crs| st

(3) A= FofR &5 pe Poll Hisl B, = {p}°l2=2 3 A A9 {p}= E8F Ttk
WA P = Upep{p}s €U Folth

(4) dol2 FoJA A ne XA ne QAL U tslne By CUE WE3= B/t &
Ak 223 ko) &2 BME pitpy'-cppl B AR &, 714 ei > 1olth 1Y
W pi,po,...,p € BRo|BEE UNP # @o|th. ¥ B E n € Po|th. wetA] P = X o]
t}.

(5) A ={nk| ke N}olg} a2} o)A] {n} = AYS H o)A}
WA me {n}old B, ol me daawelng B, N{n}# o] Ho]ne By,olth 1
A mE ne Wlol2E m e Ao)t}.
Bk ¢ {n}ol® UnN{n} = o0& d=ZsE me a2 U7 2A4% 282
T Zoll Y3l m € By C US BHE38he= By 7t EAISHAL, k= me] vio|th ZLe)
A By, C BolEE B, N{n} = @olth. WetA n ¢ B, °]|2E m< no vj7} ofy
o OHEE m ¢ Aot}
webAl {n} = A= {nk| k € N}e]c}.

2H 4.2.29.

(1)
(2)

3)
(4)

()
(6)

0A=A— A°0)|B 8 JA= X9 @3l 3ot} ulebr] A = dAo|t}.

WA A7 2ol Rgre|ng A = Ao|th 1837 A C Ao BR A° C Aotk wtebA]

—0 — J—

O A)=A-A"=A-A" cA- A° = 9(A)

N

ol .

(1)l &3] 9(DA) = DA — (0A)° C DA = A°] A H3Ic}.

A7 4.1.9, AR 4.2.18, AR 4.2.359} (1)l 2] 3]

(0(04))° = (9AN (84))° = (0AN ((94)°)%)°
= (04)° N (((04)°))° C (84)° N ((04)°)* = @

olE = (9(9A))° = @o|T}.

(1) (3)1 &3 D(8(94)) = DOA) — (A(IA))° = D(DA) — & = A(DA)°] T,

WA (A°)ce] Bl FFo|mR (4°)° = (A°)co|th wEbA] 9(A°) = A° N (A°)° =
AN (A°)° C AN (A°)° = AN Ac=09A°|th
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(7)

r ¢ 0AUOBolgl d1AF. I8 x ¢ 0A°|AL z ¢ OBt} 18l

r¢0A & zeA®Eszce(d)
r¢0B & ze€B°EEuxce(B)

(i) 94 z € A°¢|al z € B°Y %z € A°°|B2 z € U C AE U&= 4%
U7} &A3te] 2 € U C AUBE W53t thebA ¢ € (AUB)°O| 22 ¢ ¢ J(AUB)°]
=5

(i) z € A°ola z €e(B)S Af:rv e A°0lB2 z € U C AE WF3o= ARZT U7}
EAS] reUCc AUBE J 3ith weta 2 € (AU B)°o| 22 z ¢ §(AU B)o|Th
(iii) # € e(A)o]2L z € B°Q Az € B°o|2E z € V C BE W&3= €axg
V7F A8t 2 € V C AUBE BE38th metA 2 € (AUB)°°| 22 ¢ ¢ §(AUB)©]
=5

(ivfz €e(Ad)o]lL x €e(B)A A HA ree(d) = (A9)°0BZ xeU C A WS
3t a3 Urt A8 ﬂ; z €e(B) = (A°)°|BE z € V C B°E W&3}
= ARG VI AR 2B W U0V 29 dRRFORA

zeW =UNV C A°NB° = (AUB)"

°olm2 x € e(AUB)7} o] z ¢ (AU B)o|th
w2k 9(AU B) C AU OBl Tt}

X =RE #F2= F3tolgt oAk

(7] 1) A = [1,2], B = [0,3]°]2} 3}AL 23 A C Bolth A% 9(4) = A —

A° = [172] - (172) = {172}0117 a(B) = E_Bo = [073] - (073) = {073}O]EE
A) ¢ d(B)°ITh.

(271 2) A=Q B = Rolgt 32k 28 A C Belth A% 9(4) = QnQF =

RNR=Re|3, d(B)=RNZ =RNo =22 §(4) ¢ d(B)°|t}.

(27 3) A =[0,1]nQ, B = [0,1]°]g} 3=} 2@ A c Bolth A% §(4) =

ANAc=[0,1]NR = [0,1]°] 2, d(B) = BN B¢ = [0,1]N ((—00,0]U[1,¢)) = {0, 1}°]

o2 9(A) ¢ d(B)o|th

SH 4.2.31. B = {By}aes e Xo ARAA A &, o714 Ji AR st %2
£ RE B,o Al ohe M4 & 4 Atk (Akstd B7F 1A # - {2} 7
A7 Ak 22 e Jol okl & W a, € B, Bko] A= {z, | ne J}E X2 7}
A RGO o] 4] A7} Xo) 2ue REARAL Holxh Aele] H x e X9 9] ¢



36 K 4 & oi2|xlshn} es| Al

oo dEZW U tiete] z € B, CUE WE3t= 714 94 B, € 7} SR8t} 18
T2, € B, NACUNASER UNA#@olth ZLefA € Ao|th waeta] A = Xo|th

2H 4.233. WA AnD = od 2UT FEIAY D7t AT HAH kAR a9
AC Dol
A°c (D) =(D)=X"=g

o] Ho] A° = go|rt.
dog A° =golgt 7FA AR THW A = (A4°)° = @° = Xo|BRE A 2YUSH HE
Adtolal AN A° = @o|Th

ZHl 4.2.35. (1) z € Uzt &2k 9909 2o d-AIH Vol st UNVE zo dA2%
ol Attt 28ilz€ X = A°|2E AN(UNV) #£@olth. Wk (ANU)NV # gol2
zeAnUelth 28 E2&2 U cCc AnUe°|th

2) (ol Q& U c ANTERE T c AnUo AYsith dog AnU c UolB=g
ANU cUol sttt et A U= AnUelth.

SR 4.2.37. WA A= cly(4), B = clx (B) A< 49517

(a)=(b) ¥oF A7} REFZ Bo| 23 FEAF oW clp(A) = Bolth. 2183 B =
clp(A) = BNelx(A)o]2& B C clx(A) = Ao]t}.

(b)=(a) ¥k B C Ao]W

CIB(A) :Bﬂch(A) =BNA=B

(1) 92k A ¢ Bo]® B = AU (B — A)°|22 (iii)oll 98} #(B) = k(AU (B — A)) =
K(A)UK(B — A)olth. metA w(A) C w(B)olth.

(2) (t1) WA ()ol]l oJ&l k() D @° = Xo|th 283 k(2°) € P(X)O]|BE k(@°) C X =
geoltt. mEtA k(2°) = &°°] H o] @ € Folth
g (iv)oll 98l k(X€) = k(0) = @ = X |22 X € J,°|th
(t2) FARA U, € Ti(a € A)oll thall W = UaeaUq 01 2F 3F2F B A (i)oll &3l x(W°) D
Weolth 18]3 BE o € Aol thall We c USol2 g (1) o8 w(We) C k(US) =
Us (Ya € A)olt. mhehA]

K(W©) C NaealU% = (Uneala) = W

ojth LHBE x(W€) = Weo] Ho] W e Jolth
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(t3) U,V € Z. o™ (iii) ol <] 3
K((UNV)) = k(U UVE) = w(U)UK(VE)=UUVE=(UNV)°

olmg UNV € J,°|t}

(3) AZ Xo] REFstolg} gL (ii)oll 23l k(k(A4)) = k(A)2]EE k(A)° € T o] FHo]
K(A)e (X, 7,)9 2aFelth 223 Wk 07t Ac O c X (X, 7,)9 234
dol® k(C) = ColaL, k(A) C k(C) = Colth. WetA k(Ad)= AS ZFohe= 7HE=

23l A o] n & cly (4) = k(A) o] Th

(4) HFU € ol Uce (X, )9 daFdgolt) 28l k(U = clg(U°) = U0l 2
2 U € ,°|t}
Hog ek U € Z,019 k(U = UCBR clgy(U¢) = k(U°) = Ucolt}. L&A
Ucol (X, 7)2] 23 o2z U e To|th

(5) (i)el oJsl 2 A C Xl tisl s(A)= (X, Z)e 2oty a8 w7t F5
FolER k(A) = A°ojth. 2HER BRE REFAF] @3l ng RE REAY
ol ddfge] Hot wmeEtA = ol Aol

r!o

Al 4.2.41.

(1) (b1) g Az e Roll 3l (z — 1,00) € Bo] St z € (x — 1,00)F BHE3H
c}.

(b2) = € (a,0) N (b,o0)°] e} 3AF. Z8]A ¢ = max{a,b}°lE} 3} z € (c,00) C
(a,00) N (b,00)°] 3L (¢, 00) € Bo|T}.

(2) Belell 218 A, = (~oo,r]°lth 223 (a,00) € A, WHIE 71419 B (a,00) €
B} AR komg (4,)° =zo|th

4.3 Lo =8 dy =

M 4.3.1. 7] 4340 oJ8to] £h z, = +& RE AFE ST
2M 433. (F) 2, 2 a & TIng S.t. Tpg = Tpgt1l = Tpgt2 = =a:

WA 2, > azt 37} {a}o] o8] AT Yo BR
dng s.t. n>ng =z, € {a}

O]E}‘ O]‘—‘H?]_' nooﬂ Eﬁﬂ Tny = Tng4+1 = Tpog+2 = - :CI,O]E}‘.
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oo

U

QOB 2y = Tngpr = Tngrz = -+ = a0l 2k Ak oA G ag) GR2Y Ul 3

An>ng=>2,=acUCRZE 2, = a°]T}.

M 4.3.5. (1) 4] 09 42 U tate] 0 € [a,b) C UL 1A A& [a,b) 7} &
Astel a <0< bolth ol Al ok < bl A4 2mg "sd CUm = L oc an[q,b) - {0} C
ANU —{0}o]B2 ANU — {0} # @olth. wekAl 0€ 4’0l

(2) [0,1)= 098] Ao A BE,

ﬂ’l’LoSt n>n0$( 1)n€[0 1)

elmz CU . goloh.

Sl 437, WA {z,}0] AN B 22 SPA0T AR B Usb 28 TR
X9 AARNFOE ANUE 28 ZFSHE= A9 FAPFolth 7Hgol o3

n>m=uz, € ANU
& WESE A5 mo] EABLE 2T ANU C U 2R o2 @ mol o)
n>m=z, €U

otk wetA {z,} o] X Aol A A 22 o),

do & {z,}0] XAA A z2 £H3t} 7 sHAE B VI 25 35 A9
AolAV =ANnUS X9 AR U7} 28t 18 9H U7} 25 £33s1= X9
ol g 7t3 ol o3l

n>m=ux, €U

& VESE A% mol EA BT 298] 3, € A(Vn)o| 2
n>m=x, € ANU =V

otk webA {z,}o] AN A 22 STk



A 5 %

SR

5.1 A A (continuous map)
ZAl 5.1.1. 7kl e 4o £ A C Xol o] ST

1, z€A

xa: X 2> R xalz) =
0, ze€ A°

5 23 (0,2)7F RS FRAFOIBE A =x73'((0,2)F X9 ddR ol wh
A BE X REAde] daf Pl Bz X & olabe it

2A 5.1.3. (717H) Aol obd AEAME fr X — Ro] EA@vkaL 7H4 kAl 12
H (X)) F AHolder o]Fof HFolung ME UE F F a,be f(X)7F EATTH
FEle AN AAR L a<bE 0Tk AP a<c<bA A ce RS HopAk 1
B (—00,0)9} (c,00)0] Re] A FIRE f71((—00,0))2} f7((c,00))E FHF] oF
d X dAFES oIt Tk [f71((—o0, )]} [f 7 (¢, 00))]°& A oIt 1T
[f = (e, 00 U [ (=00,0))]° = f7H((e,00)9) U f7H((=00,0))

= fH{(=o0, ) U £~ ([e,00))

= f7H{(=00,c] U ¢, 00))

=/ ®) =X

B2 X FRGoleh o] X7 F Aol Aol 2ok
webA ASAA f1 (X, 7)) - RE A5AA

2HM 5.1.5. (a)=(b) Y= FARA Fo] A cof i3t} By(h(p),e)ol hip)e 4@
droltt. 223 (a)ell &3] h7t A poll Al A%0lBE p e U C h Y(Ba(h(p),e)) & HES

39
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£ pe) GU2Y U7 EABE o)A U7 22 (0)F BHFE BolAk ek o € Uold
);€)) 122 h(z) € Ba(h(p),€)°l = d(h(z), h(p)) < e°lTth

P gelel A2 Vol Tatel h(p) € B(h(p),e) C VE B3t ¢
AR e (b)ol o)

zeU = d(h(x),h(p)) <e

= WEsE po] 4 U7} A gt
oAU Cc h YV )‘?:"%E o] 2} @k € U d(h(x),h(p)) < el 22 h(x) € Ba(h(p),¢)
C Vol 5o z e h=!(V)o]th

2HM 5.1.7. FSA kR R k(z) = 27} A&ol2=2 A 5.1.69 23 thats
f(z) =ap+ a1 + asx® 4+ - + 42" = ag + ar1k(x) + ask(2)k(z) + - + a,k(z) - k()
T A%l

2H 5.1.9. AFHE AL sto] f7h ALAALA S Bol A whok A4 a
fiR = R 7F 2Ascka 7Hg kA 289 fol (image) f
Aot o)A A2 & F A a,b € f(R)E AL F2+=
= 9tk 239 [a,b) & RS AT SAlo 2ot

“a, b)) R SAFFA FAlo e Felth A a,b € f(R)
zE ol RE ohth. o] A7 2.2.150] Rso|th whebA] A4AH
AP o),

_,d
X,

s

o

o
fuorc
re

B

>

o,

=
1t

L] o, i
W, m[o o,
Bl go 2
—- o,
N [o

O
—

14
\s[g

A 5.1.11. (1) {0}o] Re] &3 olal g7} AKolnE g 1({0})-& X &Iy ot
wEkA g7 ({0}) = {z € X | g(z) = 0}= X o] SRR Z oI

(2) f,g7F d1&olmE BA 5.1.690 &&l h=g— f: X - R, h(z) = g(z) — f(z) =
g(z) + (=1)f(x)= AZolth 22 [0,00)0] R @3 T =R A71([0,00)) = {z € X |
f(@) <g(o)}= X @3l edeltt

(3) f.g7F AFHolmg A 51600 Sl h=g— f: X = R, h(z) = g(z) — f(x)
olth. 12| (0,00)0] RS B&AFFIER h7!((0,00)) = {z € X | f(z) < g(x)}

dE etk

(4) BA 5.1.600 28 h: R = R, h(z) = f(z) — 2= AZo|th 218l {0}o] =3l
Agelng g 1({0}) = {z € R| f(z) = 2} = RS 2R ol

(5) AT X = {z.y, 2} A4 T ={2,{2}. {y, 2}, X} E F# THHE ZFAHE f: X —

f( Y= fly) = f(2) =y ALolt. 28 288 A {z e X | f(z ) z} = {y}=

@315 gFo] opth



5.1 1% AMA(CONTINUOUS MAP) 41
M 5.1.13. JoZ FoI H r e X Fo| A e > 00 thsto] § = S spAk 22|
€
dx (z,y) <0 = dy(f(z), f(y)) < adx(z,y) < ad = a-=¢

olth. whA Ag 5.1.2100 93 fe= Lol

2H 5.1.15. (1) o33 h: R2 = R, h(z,y) = 2= d&o|th. 282 E he] ZAAMA
f: X - R A%o|r)
(2) AA A7) AAs noll Hell 2y = g, 012 sk 2™ lim @, = 0°] A ¥
nTg)m n—00

lim g(z,) = lim (z,,1) = (0,1) # (0,0) = ¢(0)

BR gt Az = 0014 Aol ohuth. WekA g A%AFo] ohth
SH 5.117. f = flaU flpol=z 29 mzgd od] f= Aol

Al 5.1.19. V= (5, 5)€ R ARAGIAL f1(V) = (-35,5) U[1,,/3)2 R <A

ol ohth. WekA fi Aol ohth

=

2H 5.1.21. () BA 7} B o= 0014 A5 AL HolA. Yej2 oA Fo] A% cof T
o] 6 = zol 2} 3R

[z =0l <6 = [f(z) - F0)| = [f(z) - 0| < Jex -0 <o =¢

g RMEHER fr Ao =004 A&l

(i) oA B @ # 0014 f7h Aol ohdg Bolah Fofz o tiste] ¢ = 15 > 0o]
ek shah 2w deje) Fe A4 ol kel r = min{s, Il elet Bhxh 2 W pg €
(x —rx+7)2 pe Qe qge Q7 A3

e 2€QA A :lg—al <r <ONAT, [f(g) - f@)| = [0—a| =[a| > & = o]},
ez eQA AL p—a| <r <IN, [f(p) - f(2)| =|p—0| = |p| > 5 =eclTh,
webA] FolA Az #£08be = £l > 00 dfstol
ly—z|<d = [fly) - fl@) <e
2 BEaE ¥4 07 EAA Prh
2A 5.1.23. A 5.1.220] 23 $-g=

Py ={VCY | Y(V)cR a3}



i) UA o~ ({a}) (2,00), ¢ ' ({c}) = (-1,2)= Re| LARFOIER {a},{c} € F ]
ot 2 o ({8)) = {2}, ¢ '({d}) = (—oo, 1] RO FAF o] b EE {b},{d} ¢
Fy ol Ttk

(i) ¢ '({a,c}) = (-1,2) U (2,0), ¢7'({c,d}) = (-00,2)= RO e Folmn=
{a,c},{c,d} € Gy ot}

(iii) o~ ({a,b,¢}) = (=1,00), o ({a,c,d}) = (—o0,2) U (2,00) = Re] & F ol
{a,b,c},{a,c,d} € Fy© U]-

(iv) ¢ *({a,b,c,d}) = Re] & @R g o] Ui{a,b,c,d}eﬂyoli}.

(v) 583 ¢ '({e}) = @, ¢ '({f}) = 2, ¢ '({e. f}) = o= R dAFFo|nR
{e}. {f}{e, f} € Hyolth

(vi) e A
Iy ={ @ {e},{rh{e fh
{a}7 {a’ 6}’ {a7 f}’ {a7e7 f}’
{c}{c,e}{e, f1A{e e, [
{a,c},{a,c,d}, {a,c, e}, {a,c, f} {a,c e, [},
{e,d}.{c.d.e}. {c,d, [}, {c.d,e, [},
{a,b,c},{a,b,c,e},{a,b,c, f},{a,b,c e, [},
{a,b,c,d},{a,b,c,d, e}, {a,b,c,d, f},Y }
oIt

&M 5.1.25. (1) 7' AT X/de] f)7de] "tk

() @,V € Zo|BR g=f~"Y@), X =f1(Y) e Tt}
BeEV, € I'(a € A)old RE ool Ul V, = f~1(U,)E
I3 UpeplUy € To1BE

g i

ful

(i)
A et

UaGAVa = UaGAf_l(Ua) = f_l(uaeAUa) € y/

olt}.
(i) HoF Vi, ...
N, U; € Toln=g

Vo € TRV = [UUNE BE

NP Vi = NPy 7 (U) = £ (N U) € T
o},
(2) f: (X, 7" = (¥, 7)ol Aolth: dele) Ue 7o) viste] f-
SERAlE
(3) olAl A2AL Bl A A XAke) 94 7ol tared f: (X

T =

Fot= Uy, € T7F &

St= U; € I7F &A%t} a8l

LU) e T'olBg f=

(¥, 2)7 A%



5.1 915 AIAH(CONTINUOUS MAP) 43

olg} 34zt ¥k Ve F'old 7' Aol o3 V = f7I(U)E B} U e I7F EAT
th 223 1 (X, T") - (Y, 7)7 A%0lBE V = f-1(U) € Z"olth. Wk 7' C 779
o agBE 772 7 Aol 9A St T X4 A% AL 4oleh

A 5.1.27. WA FEAAid: (X,.9) = (X, %)l dXolet axp. 2W 929 U ¢
ool 8l id™ (U) € #1012, id™ (U) = U B2 U € Zolth webA % C Jolth

Aog % C Folgk sAk 1w Yoo U e %ol tisted id '(U) =U € 0|2 &
G5 id: (X, 7)) = (X, &) A<o|th

2A 5.1.29. (1) f= A aold A5 YS Holk: fa) = bS] Yoo a2 Vo thato]
a€ fH(V)elth 28 af] 2% {a}o] EM3te] a € {a} C f7H(V)E TZXTT} W
2hA fE A aollA dgolth

(2) 1Al f7F & oA A%l obdg HelAl: f(e) = be] A {b}ell thatd ¢ €
UcC 1 ({b}) = {a,c} & BF38e o G2 U7 2A8A Feth mebA fE 2 cdl
A A< o] ofyth.

2M 5.1.31. (1) (i) X, X € Fo|B2 X € %B,°|t} WekA] Ugep, B = X o|Tth

(ii) 9219 By, By € 8.8tz € By N Byoll H3t9] By, Bf, By, BS € 7°12% BiNBsy €
ol (BiNBy)° = BfUBS € Jo|th. WetA B3 = BiNB, € .93l 2 € B3 = BiNBy C
By N By & wHESH

mebA B2 AT XA 71A ot

(2) F7} (X, 7)) 23R gtolnz Feo (X, 2,)9 daxgolth. aeape Feoln
2 p€BCFg WESE Be B.7F A8 8.2 Aol 93 B° € B.0|th whehA
B, B® € ,91B2 B, B (X, 7.)9] daA oIt} oA &% f: (X, Z) - RE

0, x€B
f(x)_{l, x¢B

22 o) a7 22" pe B f(p) = 0013, F C Bo| 2.2 f(F) = 10]c}. o 4] f7}
A%9e HolAt gele] R GRAF Ul vhsto]

g, 0,1¢U
B, 0e€U1¢U
Be, 0¢U,1eU
X, 0,1eU

i) =

o)1 B, B € Z.0|22 f(U)& (X, 7)) deAATo|tk nfebA fr= dolth,



44 M 5 & ASAra

24l 5.1.33. (1) (B 1) AS AL X = (X,d)¢] FFolet stxb 28 A
r: X — Aol EAI3tth o)Al A7} X9 23S Ko}k whef z € Ao 4o A}
A4 n € Nojl ti3l] By(z, L) NA # @22 H a, € By(z, L) N Aol gttt 1¥
an — xolal ro] AZolmg 712 A 5.1.28 23 r(a,) — r(z)°lth 18 H a, € A°]
2 r(a,) = ap©] 0 a, = r(z)°]th Tl 4.3.99] g AgF4Y FH3E=E FE>
Sk ;,L}% AABZ z=r(z) € Ao|th. BEhA A C Ao]BE A X 9| 23R ot}

(UH 2) A2 AYBL X = (X, d)9] FFelgt diah 2™ FEAME r: X o Ao] &
stk o)Al A7F X @3l AE AFHE ol83to] Holaf ghek AVF X o &3l
o] ofeta 7}HEH A £ Aojth webM H z € A — AVt EAFA, r(z) # zolth ©]
Al r = d(z,r(x)°let 38 U = Ba(z.5), V = Ba(r(z). )& A24 48Ttk 2
gla r~H(V)o] zo] FElZWolug U* = Unr Y (V)E 2o deaZolx »(U*) C V,
U*NV =golth 280 z € A9)B2 F aec U*N A7t 248 a = r(a) € r(U*) C Vol
HolaeU*NVolth o]=U*NV = @o E<o|t}

2 AFH) = & ;ﬁﬂ A={p.q}7t R FFolet 7}A3AF 28] r: R - AS 5
SAHEo et shak BE a € Aol 3l r(a) = af]BE r& HAARR] A& Aot 3 {p},
{gp7h 2ol =z C=r~'({p}), D=r"'({g})= RS AT 22A

C+#2, D+, CND=o, CUD=R

o,
kN

E BT webA R U T A 2EAIL O# 2, R)7F EA T o= A
s

(3) (AR F A AT A= {p.a}7t B 55012 ARsh 2T R AL 5
Aol e 4 oAl F A p, a2 A A4S Lol A &

L={tp+(1-t)qe R’ |t € R}
oh a2 d RO REFE Lol el SaAM 7 L — AR $5AME0] Hof, Ax L9
Zo|th 33 p = (a,b)% q = (c,d)7} A2 TF2 Ho|B 2 S8l q#c EE b#£do|Th
2= RS QA a £ cBt & = Qlvh 2E| 3 A L] WA S y =mar +nol2t
AR =R m(z,y) =25 AGAEolEl shAb e d ASAY

fTR=>L—=A—={a,c}, zw (x,mz+n)-—r(zy) = m(r(z,y))

colBZ fi= fEAMelth et F A AF {o,c}o] RY FFolh
HAE 1R — {0} = ST, r(x) = Zpol FEAMEeITh whebA ST R — {0}

¥ $2AA f1 R o Slo] EAFE £EA4 1 = flpe: D? — Slo] EA] A},



5.2 Plas™@AAH(HOMEOMORPHISM) 45

o= A7) 17.5.40] Rgo]t}. welA] §1e R2o] 2% o] ot}
Ml 5.1.35. (a)=>(b) Wk S e Seolw S Ve daFelrt 281 (a)oll g3l f7F A%
O]Uif_( )1— X9 daAzo|r}.
(b)=(a) ¥ Y9 71A4 2] ¥4 Bl thste] B= S, N---NS,= 7=
A4 Sy,..., 8, € So] EAET 223 (b)oll o8l & f- ( i)el X2 %ﬂdJOEE
F7HB) = fHS) NN fH(Sa)

= X dgggelnt webA A4 5.1.600 o8l f= dFolth

5.2 AA&sE A (homeomorphism)

2A 5.2.1. T3} 22 167] o]tk

L o Jafbfclafels]

hy(z) a b c d e f

ha(x) a b c d f e

hs(x) a b d c e I

ha(x) a b d c f e

hs(x) b a c d e I

he(x) b a ¢ d f e

hz(x) b a d c e f

hs(x) b a d c f e

ho(x) c d a b e f

hio(x) c d a b f e

hi1(x) c d b a e f

hia(x) ¢ d b a f e

his(x) d c a b e f

hia(x) d c a b f e

his(x) d c b a e f

hie(x) d ¢ b a f e
ZHM 5.2.3. d* & R*/e B A 34k oA f: R? —» CE f(z,y) = 2 +yi2 B 3HA
TER fr 4 S 1( +yi) = (e.9)°) EAFEE AThbelth o)A 7 AFEFAY

A2 HolAh
AA Qoo H x+yie C F el Wt fH(Ba(z +yi,e)) = Ba-((z,),6) 0| 22
fe A%l
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st Ao F (z,y) € RS} F5 eofl Wt f(Ba-((2,9),€)) = Ba(z + yi,e) | &
fE Aot kA f1e et

2 5.2.5. X = {-1}U(0,)&}Y =[-1,1)& ZU=FRY H

HA f: X 5 YE f(z) = 22} 39 f& ¥W7|AMdelth 283 g1 Y —» X & g(z) =
e+ 58 9= WA o] "tk 28U X9 Y& 91448 F o] ofth Btk FA|H o R
vhek QS FAMY h: Y — X7 2A%TL AP e {1} = (-2,0)n X & X A
Folung {p} = f{-1HE V] dARF o] Hofeof stk kA {p} =UNY I RS &
Aol EAetar, pe (p—rp+r) CUA FFrE SASTE 2-Y (p—r,p+r)NY =
TR, (p—r,p+r)NY CUNY = {p}o]2=Z Rso|th wetr V& X Abolof|=
e P A gl ERABHA k=T

2ZA 5.2.7. TEE f: X = f(X)7F A5 AE ] & Hojof ot

(i) f: X = f(X)& AdAtolth ABWIA f: X — f(X)E AAfolth 1e]a ghof
f(1) = f(za) o1& dy (f(z1), f(22)) = 001 B & dx (21,22) = 0°] H o] 21 = 2y 0] T} whehA]
fE @Al

(i) f: X = f(X)&E dFolth 929 y e f(X)&F &= roll sl FLT f(z) =y
z € X7F &7 31

F7 (Bay (y,1) 0 £(X)) = {1 (Bay (7)) = Bax (w,7)

o|mE fi Aolch

(i) f: X — f(X)& ddAAelth e z € X9 F roll tall f(Byy(z,71) =
Bay (f(z),r) N f(X)o]BER f d@AFolTh

wEtA f X = f(X)= AdF Aol

2HM 5.2.9. F15.29(2)° 28t fHY(B)E £¢s= 23RS f1(B)ol Wiste] BC D,

fHD) C FU(B)E B3 Vo 298 D7t A%t 2¥d B C B C DO|ER

f7Y(B) c YD) C fH(B)elTh

2l 5.2.11. WA id7h A4S B Ao g AL 9ele] U e Fol 8l id7h 2 At Aol =
2 U =id(U) € Zolth Gebd F C Folth 223 Q919 U e S0l sl id7h A% o)
o2 U=id"'(U) € Zolth wetd % C Zolth 132 F = otk

doz 7 = %Holgt AL Ay ide AvkAlelth g3 92 U € %ol sl
id™'(U) =U € % = Z1°122 ide Aotk =3 gdele] U e Zol sl idU) = U €
i = ZolBR ide FAAAoITh HebA ide 94 B Aol

A 5.2.13. WA 4o V e Hol tial frF dFolng fo1(V) € Ixolth wEbA
{FAV)|VeRHx}tc Ixelth 9o 5t U e IxolW f7F AT BRV = f(U) €
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Folth. 287 f7F ARAO| B2 U = (-1 (F(U)) = £ (V) ol T} wekal Ty € {#~'(V) |
Ve 9}/}0114—,

F ={fU)|U € Ix}= vsA B 5 At
=Hl 5.2.15. (1) &= f: M,(R) — ]an_g_

f((l“z])) = (3711’3712:---7x1n;x217'r22:---7$2n;---;xn17---:xnn)

2 At 2™ 4o (z45), (yi5) € Mp(R)ol thate]

p((ziz), (yij)) =

olmg fi= S48 AAo|th &, o] 7] A d= RV Al HE Aot} 18 AP A fi=
Axpolm 2 £A 5.2.790 3] f& 945 PAA ol A, (M,(R), p) = R o]tk
(2) WA &4 h: RY - RE

h((z11, 12, -, Tinj -5 Tnts - - Tn)) = ZSQH(U)xla(l)'rZa@) * " Tng(n)

2 Aostd b7t b ol BE b d&elth 2Ea fE (1)9] f s A olet st
det =ho f: M,(R) - ROJERE det: AL o]t}

(3) dete] ¢1%ol3, R — {0}o] RS FEAFeIBE GL,(R) = det™ (R — {0})
(Mp(R), p)o ddF ol

(4) deto] A<ola1, {1}o] Re] B3 Folm R SL,(R) = det 1({1})2 (M,(R), p)<]
g3l gdelh

M 5.2.17. Re 2= I3tz st f: IR%—)IR{%?‘Q;% flz) =z} 3=h 28 @
fe duaolth 2y BEEZE A =[0,00) C Roll T3k FA2AMY fla: [0,00) - RS
Aol otk FAH LR [0,1)2 A = [0,00)¢] ‘”‘a"ﬁﬂolz 1%, f14([0,1)) = [0,1)&
Re] &R gho] oyt

2H 5.2.19. vkeF C7F HEZ7F A9 @3 AT o|H AV X @3 ATGo|ng 0 X9
DY Ak 283 f: X - Y7} @A ng f(O)e Yo 2ot A
f1a(C) = f(C)e1 2= fla(C)€ Vo 2R Foltt WahA fla: A - Ve SBAASI T

2 5.2.21. (1) AS RS D3 AFolgtat. Wk y € p(Ad)old g2l 25 noll st
FpA)N(y—Ly+ 1) # @IER y, € p(A)N(y— £,y + £)ol A3 y, — yol
ok 282 plan) = yps TFEFSE 0, € AS HAL Zfﬂ BE ZAS noll st
an € p~H((y—Ly+1)°l3, p7t @I BR p~((y — L,y + 1))&= AR ZeIth 1Y
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B2 59 {a,}0] FA 2R £ 4380 &) 5ke] £ RESD {a,, )} EAATE 2
23l ap, — 22h 3t A7 SAA GO DR g € Aotk 3 p7t ALo| B2y, = play,) =
p(z)olth. 18l yp, — yolal A2 g3l A $d9 3ol FLFER p(z) = yolth L
23z € AIER y € p(A)°lth. webA p(A) C p(4)°] 2= p(4) = p(A)°l 301 p(A)=
Re] &3 goltt.

(2) f: R > RE AWA AsAdolet sk 2™ & SRS AY Fa P}
Holof e}, L f§ EATFEEAL 1eE Q9] AAe 414 (a,b) C Re]l T3
f(a,0)) = (f(a), f(b))°] RS S&AZT oIt mpahA f= D-AME I

(3) (2)94_ A 5.2.120] & f= AAEZHAA o T}

X

Sl 5.2.23. (1) ek A7} Xo] dAAFOIR f7h A RE f(A)E Yo DA
otk 223 g% AAAAFOIEE go f(4) = g(f(A) 29 ARG Itk FeA go fi
Q2 ApaFol o,

(2) WoF A7h YO QAW 7 Lol f(A)k X9 AUtk 5
[7F AR ER [(f71(A)) = AClTh 213 go fol AUAFOIZR go f(f7(4)E 7]
ARGtk TAE go (7 (4) = g(f(f7(4) = g(A)°l B2 g(4) 72] FANH
olth. wWebAl gt ARGl T

(3) WoF A7 X ARAF I go fo] FUAFILE go f(A) = g(f(4)E 29} &
Aol Tk S8 g7 BAIER 7 (g(f(4)) = f(A)olTh 283 g7} A& Apgolm
2 g7 (g(f(A)E Ve FURTOITh WA f(A)E Ve dARTel= f AU
ek,

bils
=

.‘_4

°F A7k Xo) BRAGeIW [/ BN BR f(A)E V) FARAF eIt 22
ANGOl B go f(4) = g(f(A)e 29 BAFTeIh WebA go fr DA

=

ﬂm@

0]

(5 ) BheE A7FY O] 2l F el W f7h ALolmng (A X 2ot 53
f7F AARolB R f(f71(A)) = Aolth. ZLB]Al go fo] BRIAMFOIER go f(f1(A)& Z9]
2ol 2™ go f(f71(A) = g(f(f(A)) = g(A) ol BR g(A)E Z°] AR
ojth. kA g= BRlAMG eIt

(6) BHeF A7} X&) 23R 3te] ™ go fo] DIAFOIRR go f(A) = g(f(A)= 29 &
AR Zolth 53] g7k DAl BR g7 (g(f(A4)) = f(A)olth. 2 g7t AHAG o2
297 (g(f(A)E Y @y doelth wetA f(A) e Y 2aAFo|nz fi= SE3AA
o|t}.

2A 5.1.25. (1) BA x(0) =1, x(1) =
2Ye BE REAG ] 4yt A
AFAF o] T

2) {1} Yo ARG X1 ({1)) = [0, 5] 19 GAAT o] o B2 y& A%
o] etk

00122 x& AAelth 2el3 Y7} o] 4FTbe|m
]oﬂ g3 R stoln g7 = B AAFO = ]oﬂ =3
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2A 5.2.27. (i) e m £ nold {m} € F,°12 {m} ¢ F,°1E=2 T, # F,°lth

(i) (FH 1) f: (R, Tm) = (R, Tn), f(z) =x+n—mo]e} 34 fre AhAl A&l 4
dAgoltt webA fe A4FZ A oIt

(0 2)

g:(R,ym)—)(R,%), g(x): m, Tr=n

r, xF#m,n

WAF A% Aol GUAF It mhebA g 145§ Aol

rr
rN

2HM 5.2.29. A

2H 5.2.31. WA f:[1,4] x (0,7) = X, f(r,0) = (rcosf,rsinf)= 45 H A4 otk 1
2lal g: Y =[1,2] x (1,2) = [1,4] x (0,7), g(z,y) = 3z — 2,7z — m) = AA4FIAE|2
2 X9 vE 945 o),

2HM 5.2.33. AT (X, 7)°] ATt (Z,d)9 FEF VS A5 F e} s,
[ (X, 7) - YE A3 Z Al e} dtAk o)A d29 zy,22 € Xoll Wl p(x1,22) =
d(f(z1), f(zz))ol2k 3t p= AY XA A7 At) oA 7 = 7,95 Beld €Ak |
A F,9 714 D& By(z,r)oll tisll, f7F A%l B=R By(x,r) = f~1(Ba(f(z),1)) € T 0]
th ek g, ¢ Folth A Q4o U € 9z € Uoll thato] f71 deayolmg
FU)E flz)o) dBa=Toltk WebA f(z) € Ba(f(z),r) C UE B53e F5 ro] 4
= A= e
z € B,(z,7) = f~'(Ba(f(z),r)) C [ (f(U) =U

om2 Ue J,0th hetd 7 C g0tk

S| 5.2.35. (1) ok £(A) N f(A) # @0 W y € F(A)N f(A) o] EahTh 2e)3 f7 A
AL B R fa) = y& WEFE FY% a € A7} EAStT) o)A a € A'YE Ho|AL a2
dojo] d = U C Xoll tfste] f7F Q@A olBE f(U)e fla) =y @ Zwo|r)
a3y € f(A)OIBR y, € fF(A) N fU) — {y}ol EARTE oA f(z.) = y. & TH3=
FL3 2, € X2 HEH 2, € ANU — {a}ol 2R a € A'ot} wleta] AN A’ # golth

2H 5.2.37. AT X = {2,920 BEAA S = {{z,y}, {1, 2}}7F BATE 94 gy =
(2.X, {2y}, {y, 2}, (ol ok 222 AR Y = {a,b,c} 0] 914 F = {2, {a,b},V} 5
FA oA FE f1 X 5 VE f(2) =a, f(y) =b, f(z) = a2 B {2}, {y,2} € S°l
o o)

f{z,y}) ={a,b} € &, f({y,2}) ={a,b} e K

olth. 2 U {y} € Ix oA f({y}) ¢ HolB=2 fe ddArHEe] oyt
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Al 6 %

al 3L
B O

e

=)

.1  FZ7H(product space)

=AMl 6.1.1. 9)(% N = 7_]"7_]" .?4/8—%2_].- XQJ_ Yﬂ _(H/b]_o]a]_ '(‘5‘]-21-.
HA FEF XY NNA7L By, ={UxV |U € Ix, Ve F}olBR F5F X xYe
BEI7LAx B 94 79 7A=

B = {(AxB)nC|CePB,}
{AxB)x(UxV)|Ue Ix, VeK}

ojth(A A 3.4.9 F=x)
S X o REF AtV REF B S42 44

ﬂA:{AﬂU|U69X}, ﬂB:{BﬂV|V69y}

otk mhEkA] % REFIE A% Be) B4 79 F)A =

RB* = {UAXVB|UAE<7A, VBEeyB}
{(ANU)x (BNV)|Ue I, Ve R}

olt}.
JAG (AxB)x (UxV)=(ANU)x (BNV)o|B&2 B =%*°| Ho] T = T*o|t}.

2M 6.13. (1) f: X xY =V x X& f(z,y) = (y,x)°let 3t¥ f= HAhalo|r). whek
VXUZLY x X2 7172 9409 Vi Ve daARFelx Ut X e Foltk 12
TV xU)=UxVZFX xY9 7|A2 d4olung f= Aol

FA X x V] 71AY A Ux Vol sl f(UxV) =V xU7HY x X 7149 A4

n
>

51
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ojB® fx duAMFolth weEts] A 5.2.1200 o5 f= AE I Aot

(2) 9: (X xY) xZ = X x (Y x 2)& 9(((z,9),2) = (z,(y,2)) °1 &} 3™ g= AA}o
o} ek U x (VxW)7]—X><(X><Z)4 7NAY] fdaolH U, V,We 242 X, V, Z72] &
Blél?‘f olth. 2 g (U x (VxW))=UxV)xW7H(X xY) x 28] 7|A Y Qxolm

= A&t

zwa (X xY)xZ9 71AS & (UxV)x Vel thall g(UxV)x W) =Ux (VxW)7}
X x (Y x2)9 7178 94olB= g dEAdelth meta 44 5.2.12¢0 93l g= $4
T YA T

v
Q

ZH 6.1.5. R x RE2] AH- 4 AT T, Ry x RES] §94< 7,2 YepaL 121
A2te] NAS B,, By AL
delel B e B,= {r} X (a,b)FEo|2E B = {2} x (a,b) = ((z,a), (z,b)) € B,°|T}.
WetAl B, C BB T, C Tt
oz Aol B = ((a,b),(c.d) € Bo% (a,y) € Bol thoto] 28] 4L e > 00] &
7j 8}
(z,y) € B.={z}x (y—e,y+¢e)CB

£ w5 gk webd g, C ol

2 6.1.7. WA clp((0,1]) = [0,1]°o] 22 A9 HZ= A7 6.1.260] 2]}

Z:(O,l]X(O,l]X"':[O,l]X[0,1]X"':[0,1]w

o]t}

o[A] A° = A& Ho|ak Tk A° # golgt 7 A x = (21,22,...) € A°0] EX)
sttt 23l x = (z,) € W C AE WE3= RV HAF? W € F,7F SAst} 181
x = (zp) € I52,U,, C WE UFH3tE 7|AHY 94 12,U, € 8,0 AT 138d 173
el n e N& A|L3ta U, = ROJERE U,, = RSl ny € No| E2A3+o] R = U,, C (0,1]°]
5o} Bezolth wpebA A° = go] o] of Fheh.

Zow A9 AAE A=A — A°=[0,1* — @ = [0,1]* ]t}

ZH 6.1.9. R* /4ol BFA4 w2k §4% J,7F 255 7184k
(1) WA

U(X,T‘)o :($1—T,$1+T‘)OX“‘X(.fn—’r‘,,’ljn-i-’r)o
= ('rl - +T) X X ($n—T,$n+7') :U(X,’f‘)

B Ux,r): R" Aotk
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(2) 28]

F(X7T) :[Z'l—T,Z’1+T]X"‘X[Z’n—T,Z’n+T]

=[xy —rx+r] XX |2y — 1 2y + 7] = F(x,7)

ol F(x,r)& R*2 2a et
(3)

Ux,r) =(x1 —rx+7r) XX (xg — 1,25 +7)

=[xy —ryzy +r] X X[y — 12y +7] = F(x,7)

(4) Xk = (Tr(1)s Tr(2), - - - > Th(ny) ©1BF BFAE 2™ Z4ZE0) i = 1,2, noll tH8to] Iy =
[Tri) =Tk, Triy F7r] OV BF BFE F(xp, k) = Tpr) X T2y X -+ - X Iy O]DP 2183 F(Xg,7k) D
F(Xpi1,mpe1)01 B2

Ly D Iry D+ Ingiy D Ipgr(iy D -+

ot} 44 211001 &3l y; € NI_, Ty ©) ABTE BN y = (1, ., yn) € N2, Flxe, 7))
T},

(5) W7t x9) daaolnz
X =(21,...,2,) € B=(a1,b1) x -+ X (an,b,) CW
= "WE3HE R 714 94 B7F EA413tt) o] A
s =min{|z; —a;|, |bi—z;||i=1,2,...,n}
ozt 5t x € U(x,s) C Wolth. 12]ilr =5+
x e U(x,r) C F(x,r) CU(x,8) CW

£ w3
(6) Vi(k e NJ= R =gt daAxgolet atat el dY= Fol3 TR ol ofd
dEAZF W Cc R ol theto] W (N2, Vi) # o= Hold Atk WA Vo] 2SR =E
WNV #@°lth 28W x; e WNV o] 22X W0l daFolm = (5)9] 9 st
X1 € U(Xl,Tl) C F(Xl,’l“l) cwnw

= = Fo A o] EATTE 2P Vo 2ESIE R U(xy,r)N Vs # @olth
2 x5 € U(xy,m) N Va0l BABIL U(xy,r) N Va0l QARG 2R (5)0] o o]

X9 € U(XQ,TQ) C F(Xg,Tz) C U(Xl,Tl) aR%



P

= UEete QUAEEY Y {F(xk, ) hrene ¥ 5 ATk 22X
F(Xl,’l“l) D F(XQ,TQ) DD F(Xk,’l“k) D F(Xk+1,’l“k+1) IDIERE

ojmF (4)01] 9]6]1 ﬁz‘;lF(Xk,’l‘k) 75 o]t} :I-Edtﬂ F(Xl,’ﬁ) cwnvola F(Xk,’l“k) C Vi o]
B2 M F(xp,re) CW NN, Vi) ol Sl W (M, Vi) # @0l

2Rl 6.1.11. (1) 24 3.3.87 24 3.3.10 7=,

@ () BA 7, = 7,92 Hol7k A (ny) € X x Y BA4 52 A4 94
By, (z,7) X Bay (y,s)°l t3to] & = min{r,s}2} 32 23 (z,y) € By, ((z,y),8) C
Bay (x,7) X By (y,s)°] BR @tk FAA22 vk (p,q) € By, ((w,y),e) 14

p) < VHdx(z,p)}? +{dv(y,9)}> <e <,
q) < {dx(z,p)}> + {dv(y,q)}> <e <s

o) B2 (p,q) € Bay (z,7) X Bay (y,5) 01 tF. wekal B2 3.2.99] 218} F, ¢ T, ol
(

"ﬂ 2 A (z,y) € X xY & AN Ty, & 7149 D4 By, ((z,y),e)ll A3t (z,y) €
dx (7,5) X Bay (Y, 5) C Ba,((7,9),¢)°] 4HITh FAHLE 2 (p,q) € Bay (7, 5) X
ay (4, 5) 19

di((2.9). (. 0) = VIdx @) + {dy 0] < dx(a,p) +dy(4,0) < 5 +5 = ¢

[\

olB =& (p,q) € By, ((x,y),e)°lth. wpebx] A2 3.2.9¢] o T, C F,°]Th

(ii) 1Al T, = T4, B& Hol 2k A (z,y) € XxY & FA4G Fp9 7142 D4 By (z,7)x
B, (y,s)°l ti3te] ¢ = min{r,s}2} 32} 28 W (z,y) € Ba,((z,y),6) C Bay(z,7) X
By (y,5)°] AR @t FAASR Wk (p,q) € Ba,((z,9),¢) 014

~—

dx (z,p) < max{dx(z,p),dy(y,q)} <e <,
dX(yaq) S maX{dX(:U,p),dy(y,q)} <e<s

o|B 2 (p,q) € Bay (2, 1) X Bgy (y,s)°]th. whebA A g 3.2.9] 23 7, C Ty, °lth.
Ho 2 H (z,y) € X xYV & AZAR 75,2 71AH 2] Y4 By, ((z,y),¢)l th3dted (z,y) €
(¢,€) X Bay (y,€) C Bay((2,),6)0] P& FARCE Wk (p,q) € Byy(w,2) x
(y,e)old

d2((z,9), (p,q)) = max{dx (z,p),dy (y,q)} < e
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o]|BZ (p,q) € Ba,((2,y),¢) 01tk WekA 2] 3.2.991 &3} Jy, € J,°lth
2HM 6.1.13. (i) WA fo] AEITS

mxof: X =X, x—ux,
WYof:X—)Y, T = Yo

o] BF AKolung fr dALo|th

O3 AMEAMG mx: X XY = Y, mx(z,y) = 28 F2A (7x)]: f(X) = X o] f9
349 ol = A

(i) g

= (i)} Bl A @olw o

ZH 6.1.15. (1) ¥A yo # 001 g(z) = F(z,y0) = z75-=+ AFOITh L2]3L yo = 0¥
g(z) = ( 0) =0+ AZolth

< U2 A7 gy € Xol tell h(y) = F(zo,y)E A5olth
2) 7)o 23

@

—~~

olEE g Ao otk FAHCE (-1, 5)& ARTIAR g 1 ((-1,5) = {0}> &
R gol ofyth

(3) (AFY) HEF7F A%o)H k: X = X x X, k(z) = (z,2) € A%50|BE g=Fok,
g(z) = F(z,z)% AZ%o|th o] (2)o] Bsolth wreha] F <o) of T},

M 6.1.17. (1) A7 F-SA R Bolxk Al A 2,y,2 € X = (0,1)°f] thato

1 1 1 1 1 1, 1 1
e P e Y e d
d(z,z) = | | 2=ty ISl It -l =day) +d,2)

) (AF8) xax = 4 DHHE RIS Adl 074 EAVT A48 2o/
5(3,4) = (% L) =[2—nlolth A H 7] 6.1.199] 3l 67} A&eolnz
1 . 11 .
(0= Bl y) = -2 =
oItk ol 5(3,0) € Roleh Apalol] RszolTh.
(3) & f:(0,00) = (0,00), f(z) = 17F AT IAGLL B30 AA gejz F
17 A we X Fol A coll thke] S A ol M Aol

o=yl <8 = Ifl@) - fWl = - ] <e
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2 BEsE 57 A8

do(z,y) <0 = d(z,y) <e

otk webA By, (x,0) C Bqlz,)lth
doz oz 2012 A xe X3t Fo) A% ol Batal f7H A Lol A dkolnz

1 1 1
_ 5 2y |y =
T -2l<d > )~ fG =la— 1] <e
& B2k 57} 248k
1 1
d0($,y):|5—§|<(5 = d(z,y)=|r—y|<e

oItk Wk A By(z,8) C Bay (,2) 0] Th.
WA d ~ doolTh.

6.2 2rx9)2H(box topology)

2H 6.2.1. (i) ¥4 A (za) € MaeaXooll ol X7t Xoo dAHFOIRE (z,) €
MaeaXa € By O] E]'

(ii) ?:]9]3] HaEAUou HaEAVa%bg’} ;é!] (xa) € (HaEAUa) N (HaeAVa)oﬂ T:H“é‘]—Of' Ty €
UaNV,0l UsNV,y0] Xo8 daRsto|ng

(ma) S HQGA(UQ ﬂ Va) = (HaeAUa) ﬂ (HaeAVa)
% E!_é“]"‘t:_“ HaeA(Ua n Va) S t@b7]' %ZHQ—E]'
2H 6.2.3. (C) WA x = (z,) € A, ol 2F 314} o] Al Zh2e] a € Aol th3te] 2, € Ay Y

o3} o] oAk Qele] 2, AAY V, € Xool thsbod my ! (Vo) x € my ) (Vi)
RSk AET IX AL G Folnt 28 x e T, 922

w o

7 (V) NTIA, # @

o

olth. 1M Hy = (ya) € m5' (Vo)A 7F A3 yo € VaNAg o1tk webA VonA, #
@olB g x, € A0t ¥ B R x = (z,) € HA, T}

(D) Jo& x = (2,) € MA, 012} 3HAL oA 922 x| da2 W C X, o tf3l]
xeB=I1IU, CcW

5 WS X, 49 7149 94 B = U, 7F EAech 2424 a € Aol tatd z, €

O:
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Ay0la 24 € Up®)BR Uy N Ay # @olth 2822 Ay, € Uy N A7 EAFF0] y =
(ya) € BNIIA, C WNHA,°lth whebd] WNIA, # 0122 x = (z,) € [TA,°|th

2H 6.2.5. (i) RS FZejT27tolgt &1 218 W C = {(z,y) € R | oy = 1} AA27F
(R xR, %)3e 2a el 28 AFGA 1 (Rx R, %) = R, mi(z,y) = zoll tha
1 (C) =R — {0} RS @31 Fo] ofuth mebs] mp& BEAMEe] oyt

(i) AAFE7F (IX,, Z)2 42)9) 71A 2] 94 B = U, € B, 7F FoA AT 84k 47
o] o Histe] U,7F X, 8 @RI ER 7,(B) = Uyt X8 - Eolt) upetr] 4
4 52500 I8 74: (IXy, ) = Xo= EAA O TH

M 6.2.7. (i) F37F (R, )0l A8 R €] s3+= R ol th: 499 A (z,) € RY &} () 9]
%1—2 W e J,° o3ty (x,) € I52,U,, C WE BFae= 7|Ae 9152, U, € B,7F
SRt 189 U,-& 1370 E A9 stae RojER

N 1 HG

My Up=U1 xUsyx - xUpy x RxRxRx---
2 xdHt) o)A y:(331,332,...,ij,0,0,0,._.)E]- St
yeER® NI, U, CR*NW

o] Fo] R® NW £ @olth. 1B 2 (z,) € Roo|t}. melA RE = R o]},
(ii) ARFE7 (R, ol A R e] HE= R olck ek (z,) € (R®)°0| ™ 2 = {n e
N |z, # 0} ZaR Tl o)Al ()] ALY B =112, U; € HE T3} 2o 83

U (zn = |znl, 20 +|T0l), n€ P
! R; n¢@

BEne 29 Usle] 0¢ U,°ol22 BNR® = go] H9 (z,) € B C (R®)°oc}.
2 (R*)o] 4ol ng R+ 23 Aot mepa] R = R* ojth

iil) =227 (R, p)ollAe] Re9] |2t X = {(z,) € R | z, — 0}o]t}: WA
Ree o] 2} shxf, oj = Foj Xl o] A gofl thall § = min{l,e}olet AF. 212 H
Re o2 2 B;((z,),8) NR® # golth. -2l 3 A (y,) € By((7,),6) NR® S &3}
2} 18 (y,) € R0 22

Yng = Yno+1 = Yno+2 = *°* = 0

% 113_]-—‘1%]'"1_:‘ ]' T nOO] _"ZHB_]_Q' L noﬂ EHE}O:] d(a:nayn) S ﬁ((xn)a(yn)) < 50]1
§<1lolB® d(Tp,Yn) = |Tn—yn| < dojth. wekn > npolHy, = 00|22 |z, —0] <6 < €9]
o). ohebA] , - 0ok,



58 Mez a7t

G2 (2,) € Xol2h 8 G2 FolR el A col ool § = min{l, )2 B
O34 x, - 00| EE
n>ng = |r,—0/<9

BhE Sl A4 nool EABTE 183 5 < 19|22 d(zy,0) = |2, — 0] < §(Vn > ng)©]
oAl (yn) € R*E Th3} 2ol B 3}A}.

Tp, N <ng
Yn =
0, n>ng

121 (yn) € R® N By((zn),€) 2122 R™ N By((zn), ) # @Itk WA (2,) € R o] Th.

£ i

2 6.2.9. WA clp((0,1]) = [0,1]0] 22 A°] HlZ== A7 6.2.40] 2] 5ol

A=(0,1] x (0,1] x -=- =[0,1] x [0,1] x -+ =[0,1]*

ol }.
28] 3 intr((0,1]) = (0,1)0] 22 A°] WE= A4 6.2.50] o 5h]

A° =(0,1]° x (0,1]° x --- =(0,1) x (0,1) x --- = (0, 1)~
o]},
ZH 6.2.11. Z+7ke] A% noll Bhake] fu: R o R, fu(z) = aps + byol} 814, 1™
fol AEAA G RS R, go(o) = Lo — g Axlao s 2 A4S YAl T
(i) BA h: (R, 7)) = (R, %) 7t AT B AV Y& HolAk: 429 71A 8] 44T, U, €

B0 el 8N 0 =ny,na,..., 0T AT U, = ROITE 2T f,0] Agolmz
Vi = (U2 2 RS QAT 0= npymo,...,mp B A FHIE V, = Rolth, whebA

WL, U,) = T2, Ve € B, C 5
olBZ hi= AFo|th T WP o= ho] A
1R 5 RY, (21, 20,23,...) = (—&) — —, —Ty — —, —x3 — —,...)

T gnd AHEEE] A5 S BY 4 gtk wEbA b AAAEE Aol th
(i) ©lAl h: (RY, %) — (RY, Z)7F A ETIAEEES Holzk g9 71AY da
e, U, € %ol thste] f,0] A%olnz V, = f,1(U,)< Re] AR gtolt) webA

d
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£ 9,2 Agote] A% Y2 B 5 ek BebA] bt A4S F Aol

M 6.2.13. (1) AA5= noll thate] y, =z, +e—Leolgt AL 1H W y = (y,) € U(x,¢) ]
ok 28 Y d(zn, yn) =€ — %EO]E’_E p(x,y) =e°] Ho]y ¢ B(x,e)olth. whebA] U(x,e) #
B;(x,¢e)°]T}.

(2) A+ noll thate] y, = @, +¢ — el AL T W y = (ya) € U(x,e)0lth ©]
Ay € Bs(x,r) CU(x,¢)E WHE3te & A5 ro] S84 55 Hold Atk dojg

FolZ Fe] A roll s =min{3r, 512 33, e < s& WF3= AAg k7 EATL 2

=
Yy +s, n=k
Zn =
Yn, n#k

g} 313, 2 = (2,,) ©12F 31 ply,z) =s < 3r <r°| 22 z € B,(x,r)°|th 12}

1 1
|a:k—zk|:|xk—(yk+s)|:|mk—(mk+5—E5+s)|:6+(3—E5)>6

O|BR 2z & (), — e,z + )| 2R z ¢ U(x,e) o th. kA B;(x,r) g U(x,e)°]t}.

(3) (O) WA U9 § < eoll sl U(x,d) C By(x,e)d= HojAkh vk y = (y,) €
U(x,d)old Z+2+2] nofl thato] y, € (2, —8,2,+6)°1 2, 5 < 19122 d(z,,Yn) = |Tn—Yn| <
solth. webA p(x,y) <8 <e°] Hol y € B;(x,¢)°lth

(C) HFy = (yn) € Bs(x,e)°1®l r = — p(x,y)°ll thsl

§=p(x,y) + %T = %(6 + p(x,y))

gholat. 22’ § < eolth oAl y € U(x,d) RS Holxh Z7he] 24 noll tf s

d(xn:yn) < ﬁ(X:Y) <4

ojal § < 102 = |a7n _yn| = (xnayn) < oottt wheEkA Yn € (ajn — 0,2, +6)O]EE
y € U(x,0)°]T}.
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7.1 SIRAEES

Id

?_1_

A 7.1.1. (1) 7 = {@,X}.

(2) 7 ={2,{a},{b},{a,b},{a,b,c}, X}.
(3) oA T = 2(X).

2M 7.13. (1) Y& Ty-a7olet Ak 992 A2 g8 F H 2,2 € Xof| tldto] f71 &
Aol B2 f(z), f(2') €YVE A2 Tt Folth 283 Y7} Tp-F7o| g

fx) €U, f(a')¢U E= f(z) ¢U, f(@') €U

BEste Yo da4d U7 EAwh 99 7 dgoluz fI(U)E Xo) G99
=

(o mfu

2

v € fTIU), o' ¢ fTIU) B o ¢ fTIU), ' € fTHU)

£ WET} b X & T-s el

(2) Y& Ty-g7kolet 342 199 A z € Xoll ti3to] y = f(z) € Vol Y7} Ty-F 7
olmg Az 7.1.17) &3t {y} &= V| ga gttt 2 frF ALolmg fl({yh)=
Xof ZEAFoIth. 2-H f7h DAel 2R f7({y}) = {a}o] Hol {a} X o] 2R G|
o} wekA] A 7.1.170] o) 8te] X & Ty-F7kolth,

(3) Y& Hausdorff &7kl g} shAk. o) o] M= thE F & z,a' € Xol| thsto] f7} A
olBg f(x), f(z') € VE AR T2 Folth 223 Y7} Hausdorffo] 22

fle)elU, fz')eV, UnV =g
£ UFohe Vo dEAAF U VI EAsth 9 frF AKolmg N U)S fU(V)=

61



62 M7z 2esel
X9 daggonA

ze fTU), o' ¢ V), fIUNFTIU) =0

i

WE 3t} weka] X = Hausdorff F71o] th.

M 7.1.5. (X, 7)7}F T1-&7teld BE 3 & Fgo] 2adF oz
ol ol 19 X7t fret el =
13 gtol ot whetA] X9 RE REATS AT HE2 (X, T)E ol bg3te|th

rOl' l-rl HG

2H 7.1.7. (a)=(0b) (X, 7)7} Ti-27ol g 32k 188 X9 RE §aREQNTL (X, T
o @317 gto|t}. oA U € Fyolgt sk ek U = gold 93| U U
FU £ @o]W Uco] HRRFo| R UL (X,7)e BalRFolr) webs U (X 7)4
dARFe|2E U e Jelth 2B BRE I C To|th

(D)=(a) 7 > Fpolet bk 29w goe] A o € Xol thdte] {a}° € Foluz
{z}¢ € Fo|th WA {2} (X, 7)) dARFo| 1 {z}+= (X, 7)Y 23l Aot} uf
24 (X, 7)e Th-&3to|th

M 7.1.9. (1) f2< (A) C AY9e Hold FE3rh Fo13 H z € (A')' o thsto]
Ug 29 dedgele} 342k 27k g A’ F8Relnz FyeUnA - {z}7} £A4%
ot Sl y e Ul y € A'o|22 wEA e 7.1.18¢0 93] Un Ax R Folch LA
A2eUNA-{z,y}7t 2AF 2c UN A - {z} # @o|th. WA z € A'o|Th

(2) B2l 4.2.20, 4 A 4.2.9 221 (1)9] 25t

(A) = (AUA) =AU (4 = A’

ol t}.
2A 7.1.11. (1) A¥ X = {a,b,c.d} ol A4 7 = {2,{a,b}, {c.d}, X} & Z2. 1299
RE & A Ao dElPFo] ofBE X 7PAL 22 gt 1 R 'J FEF

& D ={b,c}e A bk cx= D TR A |tk

(2) (AFH) Wk X 23 LEXS D7 1Y H » € X & 2H=tha 71 3kA) 18]
WUND = {z}% %53t oo AATY U7 EA BT 220 27 X0 DFH ] oh 2
2 U 29 O 3 y& A 284 {2y} C U B8 XA T0l 22 {2} X
BRG] 5ol V =U - {z}& yo) Qd2Feltt. 286 DNV = @022 y ¢ Dol
ol D7} X9 22U REFFo|ghE Ao Bg=olTh.

2AM 7.1.13. (1) (=) (X, J;)7t Hausdorffe} a42k. WA X7F 3t 3§ R 3fo|d gddsin
2, X7 5 BolAdoz o|2o]A Haole) k. 2 W AR T2 F A 1,y € Xol o3
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(X, ;) 7} Hausdorffo] 2 2
xelU, yeV, UNV =0

BEIE U,V € 737F 2A8TE 28U U # 9, V # 9022 Ucs} Ve §83 3ol

X=g°=UnV) =UUV' =(HFFDHUHEAD) = /3 F

o] 5o X+ F3tz ot
(<:) ggi X7}_Pr§l-§@-o]a} 6]—2}_ :LT‘HE& ?;I-O/]E _%_O]?ﬂ /“]i q%‘_‘?‘ ;\91 T,y EXOﬂ
B8ko] U = {a}, V = [y} SH U° = X — U} Vo] RRATOIRE UV € 70 2

zeU yeV,UNV =g

ojt}. webA (X, ;)= Hausdorffo] .

(2) (=) (X, Z.)7F Hausdorffe} ap#f. WA X7} 3 3 Fgfe|d gdstnz, X7 F
HolAog o]2o]A Agtole} dtAt. 1eW MR 2 £ A 2y € Xof| Ol (X, Z)7}
Hausdorffo] 2 &

zeU yeV,UNV =g

S wEFE= U,V e .7 2ASY. 28E U £ 0,V £ @022 Ucs} Ve 7FaR g o)
th 1Heg
X=2°=UnNV) =U°UV*= (7R U (PHIRT) = 75 &

o] ®lo] Xt 7Hb gl
() Ao X7} ATl ok 128 Qo2 oA AR ThE F A 2,y € X0
Wate] U = {a}, V = {y} e 548 U = X — U} Vool 7ARAFOIRE U,V € Fo) 3

zeU yeV,UNV =g

ojth. WA (X, J.)+= Hausdorffo] o},

2A 7.1.15. (FH 1) SEAFA 7 X o A0] ALH0]BE 7 X o A < X, #(z) = r(z)
AL ol 18]2 X7} Hausdorffol 22 A = {(z,2) e X x X |z € X}°o] X x X&] &3l
golth b h: X = X x X, h(z) = (F(2),2)°] d&FI22 A=h"1(A)E Xof &2
Foloh

("W 2) AE Hausdorff &7F X o] =5olgf 3pAf 18 W FH5AME r: X — Ao] S35t
ok olAl A7F X o] ST IS ARHE ol 83to] HolAb wheF A7 @il ehe] ofu ™

mﬂnﬁm



64 M7z =2el3e
A# Aolth wEbA H z € A — A7} A8, r(2) # xolth X7} Hausdorffo] 2 &
xelU r(z) eV, UNV =0
HEShe dARAY U VI EAETE 283 o Y(V)o] 28] d¥Ie|lBR U =
-1

(V)= 29 de@golm r(U*) C V, U NV = otk 18 z € Ao]m = 7
a=r(a) €r(U*) c Vol HolaeU*NVo|th o]=U*NV = @9

2M 7.1.17. (3H D) [ 5T id: Y -5V, idy) =yt EF AHolBZ o X xY —
Y XY, p(z,y) = (f(z),y) = I&Folth 28] YV 7F Hausdorffo] 22 A = {(y,y) € Y x V|
ye Vol v xvel BRFOIRE I(f) = o~ (A)E X x Vel R Folc.

(B 2) $2le X xY -T(f)7F X xYe AT Ae Hold Atk 499 A (z,9) €
X xY —=T(f)el dldl f(z) #y € Yolt}. 28 A Y7} Hausdorffe]| 2 2

flx)eU, yeV, UNV =g

< BE3E Yo GUAY US VI EAB B 7} dgelmE f(U)(C X)E 29
GAgol Bk webd [ (U) x Vi X x Ve dAHF oA

(z,y) € fTHU)xV C X xY —T(f)
olty, FAIALE (fTHU)x V)NT(f) = oYL Koz} vk (f~1U) x V)NT(f) # @°]
2l 7} 39 (a,b) € (fH(U) x V)NT(f)7F SAScE VA (a,0) € T(f) 1 2Z f(a) = bo]
th 283 fla) e Ul beVelBR fla)=beUNVo|th o]l=UNV = golegh= AR
of B o]t
2AM 7.1.19. (T 1) DY i < joll et z;9} y; 7F Hausdorff §7F X9 A2 ohE 3
SIR==1
x; € Uij, Tj € V}i, Ui]’ ﬂVji =g

£ WEete QUAT U V7t A ST o] Al Zhzbe] ol Tt

Ui=VaNViaN- N Vi) N Uiy NN U
2} 3t Ui ;9 ddolth 283 QY= Fo 3 i # joll theto] i < jut 3t

U, CUZ‘]‘, Uj CVji, Uijani =9

O]EE UiﬂUj = @O]E]'.
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18 2) £8 AL gl BY 4 otk Pele Add APOEA T2 B
zohe AT 11, V..., Vi o) EABTR A8

zeVi, VinV; =20 #3j)
oJAl Z 2] i =1,2,...,n— 1o &t z; £ z,0] B2
r, €Wi, x, €05, WiNO; =2
= WSt QAT W, 0,7F AT oA

Ui:‘/imWi (i:1,...,n—1)
Uy=01N020:--NO0p_1

x; € Uj, UZHUJZQ(Z#])

o)},

2AM 7.1.21. (U 1) FSAMY idyx: X —» X©°] dFolA idyx |p = idpolBZ flp =
idx [polth 2832 D = X©°]a X7} Hausdorffo]l 22 EA]| 7.1.20°) 23 f =idx |t}

(9 2) BA [9Hidx 7 AE0IBZ 1 X 5 X x X, ola) = (f(2),2) & AoITh B
X7} Hausdorff &7 22 A = {(z,7) |z € X}7F X x X 2] 23l gz 0 =p 1(A)=
Xo gelfgtoltk 28 flp =idpelB& D C Colth. wekA D C O] D7k X9 =
e FEAgel 22 O =Xolrh. 2HER f=idxo|th

M 7.1.23. flp: D = Yo| @7|AMelBR flp: D - f(D)S A5 A olth g
flpe A5 QA gt f(D) — Det 8t9 go flp =idp |tk

(AFH) (X =D) CY — f(D)ol AY3A vt 714 3kAk 2189 f(z) € (D)
€ X — D7} 2R84 g(f(z)) € DI 2R g(f(z)) # z°]th. 3tH Hausdorff &7F X< 2
7+ A=DU{z}= Hausdorffo|t}. 28] D7} X9 23 FEGo|ln=g

kMO

dr 8

ca(D)=ANnclx(D)=AnX=A4

o] AY3to] D= A9 =W REHFOITh go fla: A — A9t ida: A —» AE BT
goflp: D = D — A9 (5<1) &Feltt wpebA £A4] 7.1.2200 &3f go fla =idaclTh
I8 go fla(z) = g(f(2)) # v =ida(z) o] 22 EEo]th

2H 7.1.25. (1) 02] Y2l a2 U(C R)ol thato] 0 € (—r,r) C U ¥ A5 7o)
A 28d L e DNUSEE DNU # 2ot} ©ekA 0 € Do] o] D = Ro|th
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66 M7z 2esel

(2) RS el Q@A Uol thate]

(0,00), —1¢U1€U
1) = (—00,0), —1€U1¢U
D, ~1,1eU
&, -1,1¢U
olnZ f1(U)e DY AT Ith wetA f: D —» RE %ot
(3) (AFY) £ (9%9) % F: R — Ro] EA3tt 744 314}
(i) £(0) =19 A%+ (0,2)= R FARTIAT, (/)7'((0,2) = [0,00)2 R 4
Zgto] obUth. o] 7 A<olgts AR o] Rgolth
@i =19 A9E (-2,00= R AT AE, (f)~1((—2,0)) = (—o0,0]= Re)
]

= o
f7h el A meolt, )

N - r = min{|f(0) = 1],1f(0) — (=D)I}el Bt U = ((0) -
r, f(0)+7)& RS AR AT, (f)~'(U) = {0}2 Re] AAAFo] oputh. o] f7+

7.2 FHEASH 33t

PM 7.2.1. T-32F X7F 27 (R)€ B530h2 1AL w2 X7 -39S Hold @
th Qoo AHE g8 F A z,y € Xol thato] X7} Tp-3 ol ng

zelU,y¢U v 2¢U, yeU

£ BEdE GAPT U 2ABVG $AE v U,y ¢ Uole 3 2 H UL 227

AR |

Fola z ¢ Ucolth. 3 X7t 27 (R)2 BHuR
xeV,U°CcW, VnW =g
o AP Ve Wk EAST Py e UcolnR
zeV,yeW, VW =g
olt}. w}etA] X & Hausdorffo] B & X &= Ty-F7ko|th

2M7.2.3. (1) («) 9A X7t F3 ol X9 BE REH G o] AP Fol B (X, T)) =
14bg ket mebA (X, Jp)& Aol

O
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(=) (%) X7 FaFolw K 7| 7.1.89 93 (X, J7)+& Hausdorff7} o] . whehA]
(X, 7p)& A7k obth

(2) («) WA X7} 7 el X o RE RER T 7HH ol B (X, 7.)+& o4t
F7tolth. wpebAl (X, 7,)= Atolc

(=) () X7} B 7Rk gtol A B 7] 7.1.89] 98] (X, 7.)= Hausdorff7} oFyt}. uje}
A (X, Ze)= ABat7k ekt

(3) (X, 7 AdE7bs = (X, 7)) At = Xt K38 = (X, T+ otz

= (X, 7p)e lAE R = (X, 7))x AREts
@) (X, 7)= AZts = (X, )= Bt = X273 = (X, 7.)E o227k
= (X, )& oA 3t = (X, T)= Asrts.

2H 7.2.5. HA X7} AHolng

reW, CCcV, WnV =g

m[o

PhEse Xo AT U V7 EAT 28 d V . Weolx Weol @3 f ol
2V cweolth 18] Al 7250 23t 2 e U c U c WE w2 daAAF U7}
28ty 28l V c Weola Weol @3l Aol Bz V c Weolth Wl UNV = 9]
B2 UtV $e7t s dAAT oo

2H 7.27. 92t X7t 27 (R)S WSS Hold "tk Fol7 Xo| AR} U A
zeUd tsted REZZHV, 7F A=l g2 a8 V, 7 A8} —'LafﬂmeUﬁVzol
TUNV,E V.9 daggelch 281V, 7t AHNER z e W, Cely (W.) CUNV, S
BESE Voo ddRY Wook EAFTE oA W = W NV, E TF % xe daAg
W7k 2A5te] 0 =W NV, X9 Aotk B3 oy (W) =W.NV,0l X9 &

ARGl O C W, Cely (Wi)ol 2R O C cly, (W,)olth. mhetA]
reOcOCcdy (W,)cUnV,cU
2 UEatE X9 U 07 EARE XE 24 (R)S BE3T]

2ZHM 7.2.9. (Th) 2 a € Adl sl X, 7t ol 22 A 7.1.1400 &8l 537 (MaeaXa, )
= Tolth 18a g, C GpolBR FA 7.1.20] Y3 A2 (HaerXa, %) & Th ol T

(R) A5 (MaeaXa, )78 QAT W € % 3 x = (z0) € Woll thstod
x € MaerUs € W 7149 92 HacnlUa € 7+ EATTE 22 o € A0 Bi3Ho] Upe
X9 daAFTFo2ZN g, € Uyola X7t BA0)BE g, € V,V, CULE WEFE X, 9
AAF Vo7t EATTE 28 V = HaeaVa(€ %) BAFTE (HaerXa, %) S
Lo 2 A

XEV =HuepaVa CV =TlaeaVa = HpeaVa CHperlUa CW



M7ZE Zelsel
2 gEsth (AR 6.2.4 FR). e ARE (MaepXa, ) A 2 o))
DR 7.2.11. WA X7} AFo|
AcCcU*, Cccv,U'NnV* =g
= WSt QERAY Ut VoL EA8oE S XUF BfolBE
AcUcCUCcCU*, CcVvcVcv*
£ Sk AR UL VIF A8} wheba Ut VIE 871 9ot e ol
2AM 7.2.13. WA 1N

NF,=@°28 FiT} FN---NF,& A4 @330
o} 283 X7 AFolung
F CVl, N

CNF,CW., VinW, =
S UESE ARV, Wiol 2A%T 28R B c Uy c Uy c VS BEsE 493
g Uy o] S48t
UlﬂFQﬂ NFE,=o
& uEar
St Bt Ui N Fs NF,ol A3 X A24Q D3l gdolng
Fy C Vs, UlﬂFgﬂ NFE, CWsy, VonWy=
‘;%?l’é"_]'“‘foé 1:]_6]'1/2 Wy ] ZZHB_]'D]' :Lﬂ_l_ FQCUQCUQCV2_‘ U]' ]'“‘f C‘ﬂ‘f_'ﬂ\:]
3 U7} 2]
UlﬂUQOFgﬂ NF,=o
= WS
o] A

]"11_:‘ oFi% l:]?:l Ula

Ut EA ST AR 8
F; C U;, Ul n

~NURNFpyp N -

NF,=o
28 B G Ui N---NU N FyyoN---NF,0] 249 @3l y3to|ug
Fis1 CVigr, UinN---NUp N FryoN---NF, C Wi,

= WEehe 494l

Vigr "N Wiy =@
A& Vigr, Wigr o] At 2813 Fryq C Upyr CUpyr C Vi s

hsd

ful



72 A Z M3 69
Fote QUG Upyr 7k A3

Ulﬂ"'Uk+1ﬂFk+2ﬂ'--ﬂFn:®

filo
;1
N

b gl weba] 34 75 ol o 5ol
F; C U;, UlﬂUQH"'ﬂUnZQ
& wEele QAN U, Upol SAIDTE

2H 7.2.15. (1) HA Z+2o] X 7t 2 o] of B R 3 A a, € XoF AR o]A] Y
o9 A ag € Aol 3l Xy, 0] BAYES HolA} o] & A3

4 - Xoy, =
{a’a}v a;«éag

Oﬂ EHEH Y = HaGAAa - HaeAXaE}_ 6}‘2]'- :L‘:HE& Y7}‘ ;g 73,:0"71} HaeAXoc‘o’] E‘%%ZJ’O]—D—
2YE HH |t}

Al B4 f: Xy = Y, f(2) = (20)E 70 = {x YT goysan ayE fu

Aoy 6% ;é (&%)

AFAFE] 22N oo |: Y Xoo & BAOR b A4S AAFOITh whebd] v
Xoy o2 Y7 A H o] B2 X, Aol T,

(2) WA Zzte) X, 7} 2R o] ol 2R 3 F a, € X, 2 HEHR}E o)A 4o nAH

ag € Aol T3l X, 0 A= Holak o] & s

Xoyy, a@=w
A, =
{aa}7 « ;é Qo

2

| &l V' = Maeada C MaeaXo®F AL S F37 X, 0] TholB2 A 7.1.149]

31 H —‘—L Oz—‘— TIO]TA'- Eq—ﬂ-/ﬂ ‘?} @ X)J?} {aa}o] Xor% = JX\J%LO]—D—E Aa'v:‘ on‘%

Gl ot Mt mEAE 6.1.27°] Y3l V = Maeadat F3 Haen X8 &3

Aot 22x FFgzte] SAREZIHS FFolng Vi Aol oA &5

YT e 2y f A 2
o, QF Qq

A Taol: Y = Xop & AAFC R Zhe SAEF AT BabA V= X, 02 V71 4

Ol BER Xo = Aafolth

1 Xao =Y, f(z) = (20)8 o =



70 M7E =esel

PH 7.2.17. A4 X = (R,.7),Y = (R, 7)ol g 3A}

()A(HE]:

(2) 999 M2 2 F F 2,y € Xofl 3l z < yolg Ak 282 p = o) i3
U= (z-1,pdV =(py+1)e 71AY daolnz X dedfAFo|a, 2 €U, yeV,
UNV =g2& =3t} kA X = Hausdorffo] ol
w‘%‘j) Q#Xolgt 7H88k 218d & z € X — Q7F &A8tth. 2831 X — Q7

E2reBCX-Q2 7IAY A4 B e #B7F A8t of strh. 1@d B:

3) (7
Aol m
58 P TYHET X - Tt FU5E TPHA FO0E wgolth mekd =X o)

_:L_Em&

4) Q=UZ,((-n.n)NQ)e°] 7149 d4E] FRFoE FIHDE Q& X9 €49
Agoltt. watA Q@ = X — Q= X9 23 Aot}
(5) Q& X9 23| 0¢ Q olth oA 2=

QcU 0eV,UnV=g

i

BEets QURAF U,V e 771 EARA Fgg Heold |
°lE ﬁaﬁ Uk V7 Q C U, 0 € VE W5she X9 daRgelet sk 224 0 €
1 CVE W53 7149 94 B, € #o] EAstof gttt 283 B ¢] oJd FEE
0€ (a,b)N Q CVE TE53H: (a,0)7F 2A8Th o] Al dhvte] F2]5 g € (a,b)F B3HAL
a8 qe UOJBR g€ By CUE WEFE 714 94 B, € 7 EAstef o} gt 1
231 g7} FE|FolBE By = (¢,d) BEHO|BRZ ¢ € (¢,d) C U (e,d)7} SAST} 1
B (a,0) N (e, d)= 0B EFFE QALRO|BE £43) B FuU4E TR gebA
(e;d) N ((a,) N Q) # BO|2Z UNV # @o|th

(6) A4 Q7 2 =30V 2US LEATAS 471344 22l [ Aol
e 5.1400 g3 f(V) = f(cly(Q)) C clx (£(Q) = clx ({0})olth. L= (2)°] &) X7}
Tiol2=z 3 A AF {0} X2 2aRFolaL clx({0}) = {0}elth webA f(YV) = {0}l
sl f=00°t

(7) (3)°ll &Jsl Q& Xo 243 ¥ %451015} a3 f7E Aol 2R e 5.1.400 o]
f(X) = f(dx(Q) C cy(f(Q) = cly ({0}) = {0} o] T} metA f( ) = {0}°] Ho] f=00]
=

(8) MA@ ve 2Us REATYL AV eA. 221 7 Aoz A2 5140
8l f(V) = f(cly (@) C cdx (f(Q)) = clx ({0}) olth. & (2)°] &fsff X7} Ty o] = o
A AT A0} X FRARAG I clx({0}) = {0} eItk whebA f(V) = {0}e] Hol f=00]
t.

(9) () Tk f(p) # 09 p € Q7F A eI 7FA 3R} o)A ¢ = f(p)ol e Ftx
§ =142} a2 W0 ¢ (¢—6,q+0)°ITh B (¢—0,q+0)7¢E EFHSE V] AR
olBEZ pe f((g—0,9+0)) € Tolth. @ekA p e By C f~1((¢—d,q+0)) 5 TF3t= 71 A
o) 94 By € 7} EAsch. 283 Bio]l ol FEEpe (a,0)NQC fH((g—6,q+0)E

&



7.2 AEZZH "t 71

TE5tE (a,0)7F SASTE o)A shute] FEle x € (a,0)F "SR 2™ f(x) = 0°]
B2 (=4,0) f(z) = 02 23t Vo dadgddeltt. 28W z € f1((—6,6)) € T°]
B2z € B C f7((=6,0) 8 ©F3t= 71A A4 By € #7F EAgth. 28 a a7t
FE|FolER By = (¢,d) FEfolth. IHW (a,b) N (¢,d) & & XT3 A7 ol2
g 53 B freElas e o] F stuE gk st y € ((a,0) N Q) N (e, d) o2 R
fly) € (g—¥d,q+6)N(=§8)°ltk. LAY o= (¢ —6,¢+ )N (—6,6) = @oll EEolr},
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A7z

=3



A 8 %

8.1 ¢1Z(connectedness)

2H 8.1.1. (1) 2ok (X, 7)) vldZdold (X, %)Y da&e {U, V7 A%} 28
A9 C ROER UV € %Kol Hol U, Ve (X, %) dadxgelth uetA {U, Ve
(X, %)9 4R s HERE (X, %) vdZdo|th
(2)= (1)¢] ot
(3) (B711) X ={a,b, ¢}, 71 = {@,X}, Fp =0] 2| A
(B7]2) $2E=27 (R %) =27 (R, F).

2AH 8.1.3. () X+ dZo|th o] obd X AFF U Ve F4 0 2332
B20eUNV #golth wetA Xo] a7t S2A3HA] et 1222 X & A4 ot
(i) FEFZY = X — {0}= vAZo|th U = {0,1}2}V =R — {1}-> X daAFF
olth. 2 W U* = {1} =UNYS V*=R—-{0,1} =VnYE Y dAJFozA
leU#@,2e V42, U'NV* =0, U'NV*=
E UESh webA (U, Vrle FEISL VY ddEeo|BR Y v ddo|th
2H 8.1.5. A n € Noj| o 5}o]

Bn:A1UA2U-~-UAn

ol 2} s}A}.

(i) T2l ¥A 734 Adl S AHSet B,sol A4 9 HolA: WA B = A& 7
ol olsto] Aot o|Al B, ol dAoletar 7HgskAk 2™ A, NA, C BaNAyg©l
B8 B, N4, # ootk 283 A, B,°] AZBC2& B,,; = B,UA, & AZ0]

73



74 M8z AZd

T4 2] 8.1.19). WebA] 582 Aol ool BE A5 n € No| tato] B,& A2
ot}

(i) 3 U, Ap = U, Bpol B2 92 U2, Byol A2YS Rold 2T} 1
Ay

o=z

2HM 8.1.7. h = (idx,f): X = X x YV, h(z) = (z, f(z))2] EFS7} BE dLoln=z
hE Aotk webA X7 AR f(X) = T(H)E A2 A 8.1.11).

2A 8.1.9. (1) WA (0,1)¢} (0,1]°] IS o] opdL Holxk ek (0,1)%} (0,1]0] 9
AEdolet 438 AFFIFAA g: (0,1] — (0,1)7F SAFeE 283 o)A p = g(1) €
(0,1)0] 2} 3tAF. 2 Z43<

g: (0,1) = (0,1] = {1} = (0, 1) — {p}

rm
6
=
[
—~—
=S
—~—
rr

= 4EFAGel §BE (0,1) = (0,1) - {p}olth 2@ (0,1)L &
oIk @2 (0,1]2 01915

||.—.
;_\

( (U 0,1]°] JAE 3 o] ob S B o]zt vk (0,1)<} [0
73 Ed A4S H A ¢g:[0,1] = (0,1)7F EA)shc). 28]a o] A p

g]:0,1) = [0,1] = {1} — (0,1) — {p}
T JAE A O] H B R [0,1) = (0,1) — {p}olth 28] [0,1)& AZe]3 (0,1) — {p}=
]

Hldldolng msolth whebal [0,1] 2 (0,1)°]th,

(iii) 22 (0,1]2} [0,1]¢] AAEF o] opd-& Ho|A: vk (0,1]9} [0, 1] 0] 917353 o
2 7Hetd AAE B A 91 [0,1] = (0,1]7F A FT oA p = g(0),q = g(1) € (0,1)°]
23t p # golth. 221 H4Fs

g|: 0,1) = [071] - {051} - (051] - {pa ‘J}

T JAE A Huz (0,1) = (0,1] — {p,g}olth 2384 (0,1) AZdel2 (0,1] —
{p,q} = vdZelnz BEolth webA [0,1] 2 (0,1]] th.



8.1 91Z4/(CONNECTEDNESS) 75

ZAH 8.1.11. (AFH) X7 vjAdZdele}t 7t etAt 18 H X o delie U VI EA%
th WA Uk VZE g E el ok BR f(U)S (V)& w3 gl btk 12| f7F -
dolmg f(U)e f(V)e Y e etk Eat f7} AAfolmR

FOUFV)=fUUV)=f(X)=Y

olth. A Y7 A BRE f(U)N f(V) # o] Fojok sttt oA y € f(U)N f(V)e} 3k
A flu) =y, f) =y ue U ve VST u,v e fHy) oItk webA {f1y) N
Ufty)nvie fFiyd a7t Ak o)+ fHy)ol AAelete 7 ot
J¥Eg XE= ddo|th

2H 8.1.13. WA

A = {(z,sin )|0<x} B = {(z,sin )|a:<0}

:(0,00) > A, z+ (z,8inl),
=m:A—(0,00), (z,sin)—z,
: (—00,0) & B, x> (z,sin ),
“l=m:B = (-00,0), (z,sinl)mz

o] 2A138}o] A = (0,00)°]3 B = (—o0,0)°]th 283 (0,00), (—00,0)0] BF dZdojmz
A, BT 2% AZo|t} A

AcC{0,00}udc A= ({0} x[-1,1])UA,
Bc{(0,00yuBCcB=({0}x[-1,1))UB

ol=2 {(0,0)}U A%} {(0,0)}UBE A Zdolt}. 11
({(0,0)}uA) N ({(0,0)}UB) ={(0,0)} # &
olB® X = ({(0,0)}UA4)U({(0,0)}UB)= o Zo|t}.
A 8.1.15. Ro] AZ o7 Qo] R AR ERFro|m 2 24 8.1.120] o] 3

=@xRUR*XQ =[RxR) - (@ xQ@)



76 M8z AZd

S 8.1.17. (i) WA (—00,0)3} (0,00) 4] Ry &) REFT9 4o] §F2)= B2 Re) B
27 94T LES HolAk o 2915 7 2 AT RAS HEQ Ao} 31, TS AT RA
of K-S 4bol ek 32k el w 9 BE 22 U9 o) A\ ATk A EY X = (~00,0),
Y = (0, 00) 2} 3FAF

WA % C IO B F REFVAAL Uy C (Fi)xolth olA BV € (#x)x ]

=)

= (a,b)N(—00,0) E= V =[(a,b) — K] N (—00,0)

E WEte V1A B 94 (a,b) B (a,0) — K7F Atk 2174 (a,b) N (—o0, 0)2}
[(a,b) — K] (—00,0)= 2= (c,d) € B BE | B2 By C (Bx)x |tk WebA (Tk)x C
Uxolth. IHER (Tk)x = Ux ©| T}

T U C IxolBR F BREIVNANL % C (Tx)yvolth oA V € (Bk)y°la
z e Vel 3} 1™

z €V =(a,b)N(0,00) Tt z€V =](a,b) — K]N (0, 00)

& WEoE 714 Br) 4 (a,b) B (a,0) - K7 EATTE WAV = (a,5) N (0,00) 9
ASEV = (cd) € %Uﬂw CJREV € Byolth oJA V = [(a,) — K]N (0,00)% 3-+5
A ZyEAE BeF x> 1011 z € (¢,d) = (a,b) N (1,00) C VS (¢,d) € 7} A8t} 18]
0<z<lo¥ L <2< A5d AAdeneNe A8 € (¢,d) = (a,0)N(4, 737) C VA
(e,d) € A7} At mebA] A 3.2.90 3l (Ik)y C %y eolth LHER (Jk)y
Uy ©] Tt

p

S

¢

37 RS REFZ X = (—00,0), ¥ = (0,00)7 BF AP0 BZ (i)°]

A 0 € X = clg, (X)1Z 0 €Y = cle, (V)IS
Ho|z}k 0 € (a,b)9 IZH (a,b) € Bl Hdto] (a,b) N X # @, (a,b)NY # 9]
th £330 € (a,b) — K< 7];(%9] A2 (a,b) — K € Broll A3t [(a,b) — K]NX # @,
[(a,b) — K]NY # @o]t}h wakA 0 € X o] 0 € Yol

3 X9 Y7F A doln X ¢ XU{0}C X,Y CYU{0} CYol2& XU{0}}YU{0}=
BEF dZoth 282 0e (X u{0})N(YU{0}) £2°l22 Ry = (XU{0HUu(YU{0H) =
ddolrh

24 8.1.19. (AFH) Wk CNnoA =gl 71435
CNA°=CnNA4, Cne(d)=CnN(X-A)

olth wekA {CNA,CN(X - A)}= Co &7l ") ol O7F A A olgt= 719

<ol



8.2 A2 =(CONNECTED COMPONENT) 77

2H 8.1.21. BE A kol th3f

g} 3l 18 2T 2 R BEEG X = (u,;*;lck)uD% AZFztoltt. o)Al 2+
A noll thall A, = (U2, Cr) U DL 319

A13A23"'3An3An+13"'

O] ‘jr 6]—Z]E11— ﬁzozlAn = {(070)7 (170)}% H] ?:]—730] q—

8.2 ¢1Z X (connected component)

2M 8.2.1. (W) XY 7F S8 E B ol=t /P stAL SE W 1B AMY f: Y - X7t
AT oA YO 7heH A b e YE Heto] a = f(b) € X} Ak 2E S
fliY = {b} = X —{a} = AT Z A 22 Y — (b} X — {a} = A2 4EF o)
LRE Y —{p}e] ABEE2 37013, X —{a}e] BT WotoF27jo] 22 B ojrt.
b X Ye A45 3l ohih

24 8.2.3. (i) C, G, L, N, S= A& A5 o|t}.
(ii) D, 0= A= AdFF olth
(iii) E, F, T= A2 A5 o|th
(iv) A, R A& S5 F ol
(v) B, K, P, X= A& 91353 2] gtk

24 8.25. (1) A2 & F H 1,2 € RS 23l daP ol EAA gtk 743
o2 FAUAT U, V1 eU,2e Vo|H UL V7 R o] ollyE2 0€ U, 0€ VOl
o wEM UNV # golth

(2) FAFol ofd foo F HAFF U, VAl sl 0 € U, 0 € VOIEZ UNV # 39]
th meEkA Xo] @ERe7t A5 FonE X dde|th

(3) U = [0,00),V = (=00,0] € FO]BZ U* = (0,00), V* = (—00,0) HEZ7}
X - {0} €dEeoltt. mepA] HEFT X — {0} AZ ] oyt
(4) g9 Az e X {0} thal {0,2} € Tol2=E {2} ={0,z}N (X - {0})& Z
7+ X —{0}2] dAAG oIt} ety REZZE X - {0} o] A AL gk arz B
T X {0} AZARE RE T F JFEIth

-

H X\ 57
T

o

A=}
L



%HI 8.2.7. Rz" dZAEL REF A AT Eoth vk A C R 7 F A o] AR o] F o

a,be A7} A8t 2= RS QA 93l a < bt
(—00,b)NASEV = [h,00) N At A9 AL/} How Ax 94
o Ptk WebA RS AARES T A QIE Woloh,

2H 8.2.9. 9 44 RE RE & A JFEIh
(AFH) F 2 o4z o7 AZ" RERY AcC Q*7F a2t 7HA &) 18
@/ﬂiq%lf‘@(ab) (Cd)E 7]’%—ZH-]'®G/#05E_ #do]r/]. ﬂ‘—— O]]:] %%Z]
T a#colT a < colet B 4 gtk Eo AFIAA

Wl:QZZQXQ_}Qa ﬂl(ﬂ?,y):f

o] d&olBE B=m(A) C Qe F H o|4og o]foz AZHA FEHFe|th 5273
a,c € Bolt}. &t F | 2 Y& a < p < cE W3 FEF pe QU A%
o 28 H U = (—o0,p)N B}V = (p,oco) NB= Be] @¥FE 7 HEE B A4 o] oy
t}. o] B7F AA o gt AMH o Beolth metA] QP €2 3 B JPE wolth
2ZAM 8.2.11. f: X - Y7} A AHKAM ol B2 A4

fl: X = £71(0,0)) = Y — {(0,0)}

= AN Aabgolth del T B4 8.2.1000 &3] Y - {(0,0)} 71 4749 AAAEE 7R
BE X - f71(0,0)€ Hol% 47)9 AEAREE ZhAoF Bk mEhA £71((0,0)E AolE
Al Bg EFetolof 3tk

2H 8.2.13. (1) GARF Acc] 7Hatje] dAPNES] FHAFoR FAHER 49 <
4% 0= 3 A I {ptolAY 272t [ b (—o0,dl, [a,00) & F dtrtolth WA
C={p}A A¥EpelCni(d)ela, YHA A= ae CNI(A)°lTh

(2) WA 4; = gol¥ C = R2 H&td Ath oAl 4; # golz} 3Ah 1 4; #
o(i # j)olek 32k 22 E Re] BFolBR 4; C U, 4; C VE U5F3e A24d 49
AU, V7 EAFTh oA & H x e A; CVE EHBtY] CF 25 2T V] AEA
ol sk 2w VI 7Rl e ARl AT R RHHEE O 27
"ot 283 Fod CNA; = @03 CNnA; #eolth &3 (1)d &8 Cna(V) # 20
T A cve@relrz [CnaV)nA; =aolth tebd 4o Hye Cna(V)E o
St yE Z@she KA Ag(k # i,5)7F EASA CN A # @olth (F31: CNA; # 2,

CN Ay # @o|th)

(3) (AFH) Az F e Ayol ;T ol bt 7Hg stk WA (2)of & skl ¢ n
A = @ola Holx F Y A, thste] Cr N A, # 2 SIF2E Cr o] EAETE ¢
Al CLNAE C18 Bttt A2 4R GIPIAEEA CL = Uy (C1NA4,)0la Hox F



8.2 A2 =(CONNECTED COMPONENT) 79

el CrnAnel BRF el o) meb (29 2 o R B3 G, C Cro] EA
o] ConN(CrNAs) = ConNAy = @0l ol F 71 Con(Cr NA,) = Cyn Ay©l
FHAZ o] ot oo} - WS AL td %?J%Lﬂ%-ﬂ T4 Cpol &Mt
Cp D Cry1°1aL CrNA, =@tk 2™ C =N, Cre gil et 1
dAdl CnA4, =a(Vn)olB2g

r°*'

C=CNR=CnN(U2,4,) =02, (CNA,) =

o] Hof Eoltt.
(4) 513 D;oll thsh

D, p.q & Di
A (_Ooap]UDiy pEDzaQ¢Dz
i =

o2} 31R At Re) BaA o)L, {4} AT =403 o] S9] FRFL Rl Bk,
TJeiw (3)o] o8 @ st Ak Rl o AR UmMA Ak FAFeIh 1gn
4;9) Bl &8 Dy = [p,qlel 3 o1& A9l & Wl A D= FH oItk

ZH 8.2.15. (1) dof= Fold A yevehyd ¥ Nl tiste] ye U c N yo] €7
SR UZF EA . 2R3 p7k AACIRR f(z) =yl x € X7k EA T B prt A&
olEZ p~i(U)E 29 duTWolt) 1B X7t FAaAFen2 z eV Cp l(U)Q AZ
H QUG VIE EAET B p7t AR R

y=px)epV)Cplp  (U)=UcCN

o

S BEdo) a3 prk A%<
ddgolth wekA Ve FadZdolth
(2)7531821101]46111/4 dA-% l& Hold At ©]
Us A L)l Hs X7}
OIEE pHU)Y ABAE Cov AT eIt 282 p7} AAOlBR p(z) €
p(p~'(C)) = OO Cpuy = Colth X7 p7t dHolBR p(Cy)e dZelA p(Cy) C
Cpe) = CoIth 2¥BRZ O, C p H(C) C p HU)olth WA pH(C) = U{C, | = €
O e ddidF el 223 p7t @AMl ER pp 1(0))= Y 2a ot 1

(™ (C)°) = pr™'(C)) = C°
oz 0k vel Aol gekA A2 821100 28 v Fad Dol



80 M 8 & ¢

Q
HJH

r

2H 8.2.17. o} L. X= H (0,0)14] FA2AZ ] obrh,

8.3 A&EHY &

A 8.3.1. XE njdZF7tole}t 7t SA X o ddie] {U,V}7F Sttt 12]31 U #
@, V#@O|BRE qecU,bec V7t 2R3t} o)A

b, z€eU
a, €V

XX, f(ac)z{

ojg} stxb. =W X o Yol A Weol thsto]

g, a,bg¢gW
B V., aeW,b¢gW
fHw) =
U a¢WbeW
X, a,beW

olBE fr dFolth 2L UNV =@o|BR fr AAHS 2A gt

2 8.33. FEYE=EFTRE AZo0 fRoR, f(z)=2+1& HAHS 242 =4
L Apgol ).

2H 8.3.5. f:S' = [a,b]7F AAF AHA Aol BR Z4AF fl: ST - f(e) = [a,b] —
{e}= AR A5APol T 2T [a,6] - {c}o] Ml AGol R ' - f o= mAdel ¥
ook ek, (A LksHEl whek ST — =1 () 7k Aol 2k AR £|(S~ f7(0) = [a. bl {} =
AAolg o] meolth) Bekd [ ()t F A o] FOT o] Foj3 @faol =) of of gk,

2H 8.3.7. (1) ¥A X =R"-Q" & Fo stk 28] Q" o] 7HIRFolnz A2 8.3.50
o] X+ ddelth

(2) ©A Y = (Q)" 9= F 352k o)A

1o

U={x=(21,29,...,2,) €Y | 21 > 0},
V={x=(r1,72,...,7) €Y | 71 <0}

o2} SR {U, Vi X d@Eeolth. geba X md ot



[ee)

4 ZAZAM(PATH CONNECTEDNESS) 81

Qo

4  ZIE M (path connectedness)

Ml

HG

(1) (2) ~p7t 18T X SAFA R 4 1.3.300 o3 FH 3w
r& EFHE P 2 242D RRAFIh A% o8 TR Xo) 2A2
Ftoleh shak efw geole] A y e Aol thste] A7k YA Zolmz A

4.1
P,

z

=

ok r{r

8.
)

fus

3

(i

a: I = A st a) =2z a(l)=y

7} EAstE kA z ~, yol B2 y € Pyolth 13 B2 A C P, o|th

(4) 999 29729 BEJALL shte) AR TPHATh AS X 24928 &
B ol dhak. 28]al w € AolEt 34Ak W (3)ol 9J3iA A c PolaL, (1)el 93 o
7’3 P:tv_ 'IT vd]'q

(5) AFEFA F AT 2L A5 ZAZAEL Beth F ASETN X}V
Ads@olet stab 28 W AFF IS f: X - Y7 ST dA 9 e X
tiated f(Pr) = Pyoy B Ho } Xérﬂ 8.4.73 (3)ell o 8te] f(P,)x= Yo 2dZ2d F
Agelth 221 f(x) € f(P)olBR (3)°l ABke] f(Py) C Pypolth 22 oz
Al f1E AZheid)

v—t

o]
=4

filo

Hd ¢ 9lenz

oIt kAl f(P,) = Py, ol th
et e BYow dojel A yevol] tate] fU(P,) = Pp,y 0SB 5 Atk
o) A Ap4+
o: {P: |z € X} = {P, |y €Y}, o(P:)= Py

7F AL S Hold "k woF ¢(Py,) = ¢(Py,) 012k 7R3 Aol 28 Py, =
Pp(2) 01 B2 f(Py,) = f(Py,)°] Tk whEbA

=

PIlzfil(f(Pml)):fi (f(sz)):Pzz

OB R ¢t dAtelth 2 Y9 Ygojo] AAARE P,ofl thate] f7E AAOBR f(z) =y
v € X7k 2A3 6(P,) = P,olth. T2 g AAbolth BebA ¢t Aebolth 54
6‘] ¢_1(Py) :Pffl(y)olq
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N
0

r

2H 8.4.3. X Ao Aot} LA B g v} go] 4L RS 4 9t

(i) (p,u),(g,v) € Q x R A9

arl =X, a(t)=4((2-3t)p+ (3t —1)q,0), +<t<2
(q,(3t—2)v), %Stﬁl

7FE A (pu) (¢,v)5 A= X4 Zdojt) Fuz B YR ZA 2 (pasting lemma) o]l
el ax= Kol (p,u) = (p,0) = (¢,0) = (¢,v) %] Zorh.

(i) (u,p),(v,q) € Rx QA B

((1 - 3t)u7p)a 0 S t S %
B:I— X, B(t) =4 (0,2-3t)p+(Bt—1)g), L<t<?
((3t —2)v,q), 2<t<1

b A (u,p)t (v,9) Sl X9 Aotk FA= B+ (u,p) = (0,p) = (0.9) —
(v,q) 1 Zeltt.

(iii) (p,u) € QxR (v,q) € R x QA -

I/\
— N

,(1— 2t)u + 2tq), 0<
7:“X’W):{@( e, 0
2

((2 - 2t)p + (2t - ].)U, q)a <t<

7V F A (p,u)} (¢,0)F = XA dolth 32 4E= (pu) = (p,q) — (v,9)2

R4

2H 8.4.5. (AFH) X} Y7 A4EFolet 7h8 3R 18I f: Y —» X & A4 EZAA
olet atA}. o] Al 0= (0,0) € Yol th3fl a = f(0)¢] 2} 342} 22| ™ = ik}*‘fl —{0} =
X —{a}l= AAFHolth 18y o)=Y —{0}= " ZdAd B0l X — {a}= BAZ)ee
Ao B ol

[

2H 8.4.7. 75 A RS EEGolet stk a8 Iy C #ola RE(wERE)T
ZH(R%)7F Aoz BA 8.4.60 3] (R, ;)= 2AA T

24 8.4.9. (1) RE {3z 7he TholBE B4 84.890 &) (X, 7)== 2 Zdo] ol
t}.



8.4 219124 4(PATH CONNECTEDNESS) 83

(2) A7IA I =10,1]+ F22 =37 RY FEF3relth. 2E|al X7F b7k ol
A%A] 7hde] AYBTHT AFSAL 2@ XAk AR Folng, A% e o3,
card(X) = co|th. 283 card(I) = co| B2 SAIS: f: 1 X7} Z )3T}

olAl Yolg FolWA NE & F A a,bec Xol sl S = f(I) U {a,b} C Xolg} &H
card(S) = ¢ = card(I) o]t} webA] § ~ [0] B2 ATYAS g: [ - S7F 2R3} a2
(X, )8 232 Sol tiall g: T — S A5 olth (- Avkstd gk 07 S 2313 §el
W C = Sol AL AT oItk el T g7k A BR f1(C) % To] ALt F A Fol T
webA foH(O)E 19 2R eItk metA] g= ALolth) o)Al p=g'(a), ¢ =g ' (b)°]

2} &AF $ElE YN S AR Y p<golEt & = itk agx
B:I=1[0,1 = [p,q], B(t) = (1 -t)p+tq
olgt 3t S+ A EF Aol B(0) = p, B(1) = golT}. oAl ZFAME i: S — (X, Ff)ol

a=iogoB: 1=1[0,115[pq %S (X,7), alt)=g(B)

bolth. IH B2 ax a2 FH W7HAS (X, T5)42 2

(Ly)eR|0<y<1}={L}x][0,1],
Co={(0,y) e R |0 <y <1} = {0} x [0,1],
B={(z,00€R?|0<z<1}=1[0,1] x {0}

olet A 2e® 4 SekAte] A FRE

olAl ¥l F7+ C7F ZAZYE Bo|A}k AW A Oy, Co, B+ EF [0,1]3 9353 o]
B2 Cp, Cy, BES EF ZAZo|t} oA Z+Ze] n e NU {0}l tlsl

A,=C,UB

2 ¥oUC,NB#ABoEE A& dAZo|T} E3

ﬁAn:B;é@, GAn:C
n=0

n=0



o H gz ¢

N
0

r

ooz A 8.4.50 o3 ® ¥ CE= AAZo|th
a9 22 CE A (0, D0A FaAAZ o] ohth

2H 8.413. f: X 5 VE F YA XY Atolo |AZ A A o g 3k} 2182 X &
sadAdolgt At oA FEle V7 AL AEAE HolW Hrt o] & A3 doE F
47 By e Vshyo 2% Nl Bh# fI(N) € Xt a = [

(y)o] <] "tk 283
X7}t ZAZAANER eV C fIN)S BE3t: 2929 AR VI A48} o
B 7 QAR RR f(V)E 2949 GAHFORA ye f(V) C NS BE3T

debd YE FadAdolth

=Al 8.4.15. (i) & C,
28 X =Up,Che A Z ot
(ii) ®A |z o] obd A N
oz €U =DB(,r)NX CNolL U= (2442

g3 gol ot

st A 09 2 Nojl thsto] &3] 2 Fo A ro] EAste] x € U = B(x,r)N
X C No|T U= 937l 777k Bk} Batr]e] Amake] dx3toa o]2o]x A7
1 ddfgolt. ekt X = maddd ot

2H 8.4.17. (1) X9 HEAF

1:01'

A ={(z,sin — )|0<m<4}, B = {(z,sin — )|—4<x<0}

of thate] A = (0,4], B = [-4,0)0]2& A%} B BF dAZo|th 24 cx(4) = AU
{(0,0)}, clx (B) = {(0,0)} = A2 o]l clx(A)Nclx(B) # @°1 B2 X = clx(4)Uclx(B)=
A4 ol

(2) & (0,0)°lA FaAZ ] ofyrt

(3) A9 A3} B AL AA‘E do] 2R Fonz AAAo 0}‘4\3}

(4) X+ 2ado] ohy 2 [-4,4]%= ZAZFo|BR X9} [—4,4]&



X‘J UT—A 6‘]—2‘; 61—0] 9151

= gele A ol

Qe HolW FET) o] F 9
UBS UL {Ua}aerl o

A
A
5t

A, BCAUB CUaEAUa

o|BRZ (U} 4, B 259 dddrjoltt a8 A4, B7t A ES R
ACUs U---UUs, BCU, U---UU,,

2 BHE3E (U0 F 73 2G9N {Us,,...,Us, S {U,,,..., U, } o] A3 ofe}
A
AUBCUg U---UUg, UU,, U---UU,,,

ojty. 1B g AUBE FHE|LL

SA .13, (34 1) WA shpaE=ngrie) AAEHFL TAATAL 471
A fEls Ro| B¢ aERZoBE 4= (0,1]NnQ7F RS B T] obdS Holw B
of. 2%d A= [0,1] # Aolm® At ko] @A) btk el AL ABES ol

o},
(3 2) WA A=100,1]nQelet AL 281 0<r <19 F&5 r& H3tat 12 H

{(-Lr=2)nAlneN U{(r+ 2,2 N4 neN)

HEgz Ao dAgAol AT §8 BEDAE 2A deTh

fr
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2HM 9.1.5. (1) F A a,b € Xl ti3l

aclU beV, UNV =0

S BEIE= U,V € I7F 23R 9=t}

(2) A A7} AHEQS Bol2 75 Ao Yol dejgd et a4k I8 Hae Ao

2 acUB BEHE U e 27t 2B o143 U (79 3ol 93) Y U{a), X 5
hbolth 2B 2 A C Uolth wata] A= AAE| T} Sg= o ywow By A
Eqg B+ k.

(3) WA AnB =VYolth {{y} |y € Y}= Ve GG oA, V7 F&AFo|n
FRREYAE 248 P A Y = AnBE ARE oh
2H 9.1.7. (1) Uy =[0,1 - p)oleh 3F8 (U}, [0,1)¢) dd - felth 28 o2d
QUGN e §F REGAA ZAGA Geh eba REFE[0,1)S ARET} of
U

2) [0,1]& AHE 7} OMD}. AFHEE A7) 98 [0,1]0] H A
[0 olm= [0,1)°] AHEFE[0,1)2] SE ol

o U,oll thall {[1,2)} U{U,}2,= [0,1]2] Aol A vt 3 &

3) A={0}u{; IneN}L AAEo| T TAHOE % E RO GAAFER o]0
o ggt At 2B H0ec ACU{U |U e #}01BR 0 e UpQ Uy € % 7} EA 8t
2882 0€ [a,b) CUp?l 7142 A2 [a,b)7F SAEF] a <0 < bolth oAl + < b2 A}
F ke Ng gad {0}U{L | n>k} cUpolth 18]a ZhZhe] i =1,... k — 1o tf3]
€U Ui € #7F EATEE A C U U7} Hlo] A= HHEo|T}

(4) B={0jU{~5 |n €N} 7““‘57} ottt FAHCRE U, = [-£, —747), Uo =
[0,1)e]g} a2} 28l % = {Uy | k=0,1,2,3,.. } S RS QAAFER o] 27 B &
ol AW, ¢33 REANE 21 =t} upets B AHE} ot}

Nl
1
1

2H 9.1.9. (1) (i) BA X7} GaATe1E (X, 7)7 AAE= 2L AHsirk

(i) oAl X7b & gtelet sk 2w X Faed 7HE £2AY} D = {a, € X |
n € N}7k 248t o)Al BE A% kol thated Oy = {ax, a1, appa, - 1 7R o)
B2 gy gelth £ M2, 0y = 2|1 {C ) § & LAY 24 BEFTh whebA
{Ci ke N} (X, .7.)9) dagfol A g {3 BRGNS 207 gd=th webA (X, 7)+&
AHET} opth

(2) (1) FEl= K= f(lo,0])7F & A AT YS Hold Aok AFHS AHESH7] 9
A K = f(ja,B)7F A2 O F A 2, B TR AR RAL WA f7F A%0] T [a,0)7
dAZo|a HHESERE K = f([a,b) = AAZ o] HAESITH K7 HHEFEE (1)
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O — g2 u

ol K& #8802 o,y € Kolth. 88 {2}3} K — {y}-& 25 FHs Aol 2z
Ko} g5l ohd BRItk 2 A {2}7 K - {y}& K9} (29) £271 Ho] K+
A7l otk mebA K AARE ohth ol maolth.

(3 2) 925K = f([a,b)7h & 2 ELL Holw Brh WA 7 Aol [a, 57}
AZon AREHER K = f([o,b) = A4ol3 ARES T 1dd K7} ARE}o=
(el o3 K+ fegitelth 28 m K7h ddelng K w7 £ 8 3 A%
otk webd Kt @ 3 A gl 5ofof sk

(3) f: R = (X, 2)7h A5G0l 2 k. o)Al Gele] ¥ 4 pg € Rol ohsf F2AH4
fli ol = (X, Z)% Aolmz ()9 &8 fl 4eaolch ®ekd f(p) = (f)0) =
(/@) = Fa)o1FF. WHEbA fi= A5 ARAol o,

(4) (i) AA X7} 3 2 Ftold (X, )7t 2AAA AL 23},
(@) oA X/F % 3 o402 o] R0l A shol e dh. - ﬂ LryeXEARTGE T
Hole kA, 1HE (2o A F 4 29 yB A& A(ASAA)

a:[0,1] = (X, %) s.t. a(0) =z, a(l) =y

o] £A181) ehth whetA (X, Z,)& el ohth

2HM 9.1.11. (1) {(—n,00) | n € N}-> X o] &GN A 2, {3 FEGNE 2EA ode=t)

(2) (1) HF7E N dAGMe AL 2HH 1eNCUWV | Ve olBR 1€V &
WEEE V, € #7F EA%tE 289H V, = (a,00)°]3 a < 19|00 322 N C V, =
(a,00) ] t}. whe}A] {V}Ol e 3 FEGMelth 2¥ 2 e Ne HHE|

(i) oAl No] S|x & Ptk 14 79 Aol o X TP R, @ o] Ak
(—o0,7)(x € R) FE ““OIDP o] oA Ng T3 22 R ¥o|2E N=R = Xe|ch
a8 ER (1) o3 N& AHET} opth

B) Tk w5 Ael QEGNetSAL AHH1e ACU{V |V ew}ol B2 1e V. B s
3= Ve € #7F EA18E 289 V, = (a,00)°]3L a < 19]ooF 322 A C V, = (a,00)©
ok whekA] {Vi.jol 9 fst REG/olth 2B E A AHEoTh

4) % ={(1-100) | neN> B dAGMNIA T {3 LEINE 24 Fe=t) o
2tA B AHET} ot

b

—

2M 9.1.13. R =TT RY FEFH X ={0}U{L |neN}

2HM 9.1.15. #3112 X+ compact Hausdorff & 7Fo] 22 A f o]t}

(1) X' = X £go]lB2& X+ Ho|x 3] I3 S zk=t} 18|31 X7} Hausdorffo]
22 X $94 8ol HoloF Bk ol ARWE AL 8l X & PRl A1A
3t X = {z, | n € N}ole} s}af



88 Moz ZHHE
HA Uy = XeF 3tAF 283 X7F Aqfolal X — {z}0] 2,9 €I olnz
:IQEUQCUQCX—{:I?l}CUl =X
2 UESE 9 GADY DA EAATG 1AL 27 FHROIRE Uy BB
ok w2 Us — {21, 22} 5 FEHTONEZ 1,9 € Us — {z1, 22} 7F SATT 2814 U, —
{z1,12}7F QA Zo| 22
Tpy €Us CU3 C Uy — {x1, 29}

2 VEHE 0,09 QALY Uy7h EAVT THAAAL 0,07 FHLOIEE Uy F87
grolth. webA Us — {z1, 29, 23} = FIRAFO R 2,5 € Us — {21, 22,23} 7F SASHTE 1L

WA Us — {1, 20,23} 7F SAF o] 2

Tp3 € Uy C U4 c Uz — {5517517275173}

2 B 1,9 QALY UL EABT o9 T PHL A% o] S e v
Zohe GUNTES 9 U, A3tk

U'n+1 C Una Tn ¢ UnJrla Un 7& .

28 9E U, compacto]i Uypyy C U2 {U,}S #3 2
3 X7} compacto] 22 N, U, # @o|th 218 ZE 2AS noj
nr,O»LO:lUn = go] ﬂoi —‘—LO]E]'-

(2) Tl dY= F47 FH ol }ﬂ AP U C Xl tfst] UN(NgZ, Ay) # 9
= Ho|H Ht}h WA A 0] 2SR Ay # @olth. 28] 2 € UN A4, 0] EA3t2
UnAel @axgolnz

$631C§1CU0A1

A QAR Brol EABTE 2™ Bre 3Tl ohd A=A el 291 4,7 =
WHER By N Ayt BTl obd GUR oItk 2 PYoR

BQCEQCBlﬂAQ

Q GANY B/t EAGTE 71 Bo BTl obd A=A Folth 2L YL A



0.1 HWME x|t 89

Engzg'“DEannJAD'“

o2 {B,}2 #3 AT 2 AL dEsich 28y X7 AHESRE N B, # @°|th
webd By CUNA°lAL B, C A,°l22 N2 B, CUN(NX,A,)°] FHol UN(NS, Ay,) #
go|t}.

(3) By = A5& QAT RA B, = A5, = (45)° = 2° = Xo|th. irebA] (2)9] <3

X =n3L, B, = ﬁ%ozlA% = (U%o:1An)c = [(U?LilAn)"]C
o] Fo] (Up,A,)° = @°|Th

SH 9.117. WA 7} A%oln X7k AF=olme f(X)& X9 AH=QFolch 1e 7
X7b BRG] R f(X)= BAF] ohith T2 PHOR P(X) = [(F(X)E 7
Aol ohd AHEATI 3, f(X) C XOIBE f2(X) = f(f(X)) C f(X)olth. olst 2&
P ALY St BAFl obd AAEYFES £ 1(X) =

Frmt X))l

FX)D fAX) DD fA(X)D X)) D -

rt1

= HEEE & 5 vk 2183 X7 Hausdorffo] 22 A = N2, f*(X) & F - o] ofY
t}. 18] K7} Hausdorff &7 X o] AHEHT ol g A= Xo @3l H3to|r}, w3l &

F(A) = FIORZ (X)) = Ml F(F*(X) = Ml (X)) = A

2H 9.1.19. K5 V| AHER T2 sfAk 12 % = {Uataer ® X9 SUFFER
olFolz fTH(K)S] EANe ShAL oAl A7re} y € Kol tiste] foi(y)ol Xo HAEHT
o]j_

Tl c @) c| v |ven}

NBR FE FEYA Uay(yr- s Unyyy ) € #7F AT f1(y) € U U, ) oIk 2
2|3 f7F gal Aol B #T 5.2.90] o] ho]

2 wEets v QAAY V7 EA 29W ¥ = {V, |y € Y} VY GAAFE
2 o]%ol7 Ko 97lo|n K7h AHEC|BR §8 £EYI V...V, € Vo] EASH]
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i
]

K ULV, o] Btk ohekA

{Uai(yj) | .7 = 1721 . --ka 1 S i S n(yj)}
g o= fI(K)E Ad=ol,

2M 9.1.21. (i) HA n =19 A LS 45
ot meEbA fele K= XE

(i) o] Al n =29 AL E A HA (U, U} S X9 dagrfe} stAt 2ed UsS A
EZ7I Xo] I3l ATlolng ZAANE] UQCUloll’/]-_ a3 X7 AFOBRUSCV C
VcUig #E5ste X AT VIE EART oA Ky =V, Ky = Veoleh 89 K3t
Kp7b B A9 ER2) X9 g gelng gesolth FA8 K, C Uy, K; C Uzelth
a223 K C K 0|22 Kl UK, = Xo|t}.

(iii) oAl 4+ QA A-E AHBAF {Uy,..., U} & X <A@} 342 28| W) =

U0l 2t 3kt laitﬂ (U, ool Xo degrfolme (i)ol] o)

A {Uyol X9 @ACl 22 Uy = X7} 5 of o}

NN
rﬂ
ol

K, Cc Uy, XQCWQ—Un QU,, KiuXs =X

AN ERT K7 Xy 7F SR 3}
i > 20) Wal U2 = Uy N Xooleh 5H8 U2 C Upolth 2w X9 s
B e aremoln (U2, U X0 deEselt ol At 2ol
Wy = UL U2eleh 38 (U2, Ws}ol X9 AAEA0I 22 (i)ol o1

KQCUQQ, Xz CWs3, KoUX3=X,

2 Bt 0o BAEMT K3 Yool 24T FA8 K9 G X9 AP
o]j_
Ky cU,, X3C U?:3Ui, KiuK,2UX3=X
o
Z

ao wow 779 i > 30 ta] UP = U; N X012 84 UP ¢ ol 12
Xo| REZZ Xyt AAME AT 2mo|T {UF,..., U} Xyo dagsfo|th. g w
Wy = U, Usolg} 8h {UF, Witol Xso) ddRAAclZE ()] o3

Ky CUS, XyCWy, KzUXy=X3



9.2 TYCHONOFF M2 t 01

]
=]
AN

S Xpo AHEAT Ko7 Xo7h EADT GA3) K9 X, & X0 AR=HY

K3 CcU;s, X4C U?:4Ui, KUKy UK3UXy, =X

ook e S ALAA(E, 23 AL A§A)

Kl CUla KZ CU27 teey anl CUnfly
X, C Uy,
KiU-- UK, 1UX, =X

AT Ky, Ko1, X, & 2L 5 9l o)Al npx2te s K, =

2HM 9.1.23. ®7] 9.1.99 &3l ¥ o £ AC [0, 0] FF Aol st
glb(A) € [a,b], lub(A) € [a,b]

U Holw FE3Th A # @olil X7F FE G| B R glb(A) € Ao|th. upetA] glb(4) €
[a,b] o] T}
oJA lub(4) € ADS HolAL b= AS] A olth. whebA] X oA el A AAES] &9

B={ze X |zt A2 AA}

= w0l obd BEHF Xof Rtk webA glb(B) € Belth ZL2]al b € BO
S gIb(B) < bolth. B8 at WY A9 A BE a < gh(B)olth T2 L2 lub(4) =
glb(B) € [a, b]°] T}

9.2 Tychonoff Hz]

S 9.2.1. 279] aol B5to] AFAAA 7o : Maer Xo = Xo©] AZ0] T Myey X o] A
EdtER oo 4 X, = ma(aeaXa)E HHAEIT

2A9.2.3. (1) 9A 7} AHE] 22 Tychonoff el Y H&7F (1¥,.7,)c HHE]
=
(2) ol Al FAFZE (14, Fp) 0] HHET} obd 5 Holak Fo] 3 H x = (21, 22,...) € [¥0]
tiste] oh3 22 1Yo REAT
1 1 1 1 1

Y=(r1 — =, x1+=)NI X X (xp— =, xp+=)NIT X ---

Ul 5 2 2 2 2
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£ AR 23 Ux, D)e 2 x9] dadolth bt % = (U(x, 1) | x € I“}+=
A3 (19 %)91 dAG oIt} oA w7t 43 RELAE 2A AL HO]Z} ek
(x',3),.... U, D& 22 dolo] 58 & %d%ow‘r 51,

A oA 749 i = 1,... kol ekl Ay € I xl =)
e 00.0,0,..) € 0] A y ¢ u:;lU(xi,%)olu}. webA 7 3 REP)
£ ZA FET)

(3) oAl LEFZF (14, 75)0] BHET} obdg Holah ol A x € 19 thate]
By(x, 1) c U(x, 1ot wheba] 199] GAYIN ¥ = {By(x, 1) | x € [“}= #3 BEL

d

2/ 9.3.1. Q7} Re] ©3173}0] ol 22 Heine-Borel A 20 o 8te] Q= AME 7} o}
t}.

2M 9.3.3. (1) f: S' - RE AL Aol abxb 28 W Slo] Aoz f(Sh)T A
Eolth. 21 Ro] FAEV} ohu 2 f(ST) £ Rolth. whebA] f= AAZE ohTh

(2) DAL AHAY f: ST = R7F EA TR 7HF AL 2H | f(ST)E Re HAEC]
T g8 BRItk 29 R d1Z2E FERATES

R, (—00,b), (a,00), (—00,b], [a,00), (a,b), (a,b], [a,]), [a,b], {a}

F shjolth o) & FHEd AL [0,0)9 {a}olth 2L f7} DAl So] BB Y
JBE f(S)E TRl Hol £(S') = [a,0]7 Holok Frh. 23 S'o] HHEo|T
[a,b]7} SFpAamE2zmolng f: S - [q,b]F A44FF Aol Aot wabA S [a,b] 7} $)
dege] "k ol ST [a,0]7F 4dE B o] of gk AR o] Bolt

in)

H A E Hausdorff 3-7+o] g} 312 -8l =
o)m AT AR AL A X7}

FH 9.3.5. X2 F A o] o= o] FofA 3]
A 9.3.110] o X7t 1PHS 24 FSS B

LA pE HAethal 7R 2H Y {ple X9 4™ J% ojth. 12|31 X 7} Hausdorffo]
B2 {p}e X 2dRFoIth wetA o G {p} G XA AR SAl 2AAFA
{p}7t EAEZ A g 8.1.40] 93 X= v Aot} o= E€O]q_ weba X 78
< 77 otk

1o

do g

o
=

r{r

2ZHM 9.3.7. X& =37 R?9 §A A 23§22 Heine-Borel & 2]oll &f 814
Xt A =olt,



93 RBSIURY &0 HUE 93
=M 9.3.9.

(1) (1) Xg‘qoﬂ 3161] g e 9011’/]- :lﬂ_‘ﬂ (]RQ)C = @0] (R2’%)_9] @“QE@@'O]EE R2 c
T o|t}.

(ii) Uy € T (a € )2} AL L8 (UaUn )¢ = NUSCIER (UaUn) e (R2, %) 3
HEZFE Ry Folth metA] (Uala) e (R?, %)) AHEFJFOIER UU, €
T o]t}

(iii) U,V € 72 32 1e™ Uesh Vool RE (R, %)e] AREYFo|nz (UN
V)= UcuVeE AHEo|th IeiA UnV € |t}

kAl (i), (i), (i)l o8 7+ JE R4S §174olth
(2) HFU € oAU 2T 2z F7H(R?, %) AAERFo|BZ UL (R, %)Y
i gelth wetA U (R?,%)9 €9 %JBJOIUE U € %ot
(3) (AFY) AL (R, )7 st¢asemea 7A4siah 28d A2 g2 F 3
z=(-1,0)7 y = (1,0)°l 3t
zelU, yeV, UNV =g

S UEFE=UV e 72X A0 U £ @0V £@0]2 2, 72 A2 ¢
al, (R, %) ZAHERY B F7h A U=R - B,V =R - F§ %53
R =g‘=(UNV)=UUV =EUF
olth. 2¥d EUFt (R, %)9 ABERFoIAL, R & (R, %)) AHERFo| of

oz ggolnh

(4) (AFH) (B2, )0l vl Zeleta 7R3 2139 (R?, 7)9 ARG U,V e T
E A3t
U@, V@, UnNnV=g, UUV =R

2 WEdth 2D U £glLV £ oolnE, 79 Aol o8, (R, %)) AHE
A B9 F7l 2l U=R2 — B,V =R — F2 B&3ch oA

R?=g°=UNV)=U‘UV =EUF

olth. Z1¥d] EUFE (R, %) AHE T w R?2 (R?, %) AHEF o] of
Uog »golth

(5) {Uataerns (R?, 7)9 &G M} 42F 283 Uy, # 2 ap € AS H5p2E 1 H



94

Moz HME

T2 Ao el Uy =R — K9 (R, %)2] AHERG K7} EA) 3} 34
R = Uag |_J(UastaoUa)

OB K =US CUnzaoUs®ITh @8 F C#0|BR RE Ut REET (R, %))
o‘g%@'&t}—o]u} tq'a]-}ﬂ ai,...,0n € A—{Oéo}o] %ZH%]—O:] K= Ugo C UalU“.UUa"%
Lia=deias S A= R==1

= Uy UUS, = Uy UUq, U---UU,,

otk webAl (R, 7)+ BH o)tk

WA Ae (R, %) ABERF] olynz 42 (R?,7)9 daQTo| ofych o
A Ax (R?, 7)) @313 o] ofyrh

ol Al A7} (R2,9)91 AHERF LS Holzh Tl A9 @HAEN {Us € T |a€
AYoll el A #£ @olB= U, # 2% HE3E o c A7 E H‘ th 7] ool <3)
U= (B2, )9 AHER Ttk 283 A7 (R, %)9) BB ANUS &
(R, %)9) AAMEYF U, o ATl Hol AnUS & (R, %)< A= 7 ol
Bl T C %ol ANUS, C UaraoUa®l 22 A4FZ (R, %) 800 {Us |  #
aote AHEAT ANUL Y Aotk 2H 22 ANUS, C Uy U---UU,, & &
E3H= a; # ap(i = 1,2,...,m)0] EATTE WekA] A C Uy UUas, U---UU,, ©] F o
AE (R, 7)9 AAEF ot

HA A7 (R, %)) @31y dolet atak A9 Fo UGN {Uy € T | a € A}
sl A # @o|BR U,, # 0= UEde ag € A7F A48T 79 B9 91611
Us, = (R, %)9 AW oItk 2183 A7 (R, %)) BARAFOIRZ ANUL, <
( ),] 7‘].1“157](:]6‘]— Uc 3] 3] A lo] ¥ o] AﬂUC _‘:( )_/] ?JJHEFQB‘LO]Q-
t&Jj T C UL ANUE, C UgzaoUa©1BE 7437 (1R<2, )FNA {Uy | a #
aotE AAEJT AnUL o dagA otk 2HER ANUS, C Uy U---UU,, < ¥
o A a(i=1,2,....n)°] AT Wt A C Uy, UU,, U---UU,, ©] =]
Ax (R, 7)) AHEQFolt
oA AZH (R, %)2) 23R Fo] ohlekm A et 22w A pe A'— A7 EA) 5
AQ ol W3 Oy = {a € B | [lz—p| < f}ol e 38 Co0] (B, 2)9) AA =7
tolo @ U, =R —Cp e (R?, 7)9 A golth 28] p¢ A2z {U,}2 A9
EERER= = 1311%% REEGANE= EAA gtk et A= (R?, 7)Y
_J?J | byt

B2 AgeE $et theol AZEA IS Hold Ak

(a') A+ (R?,.7)9] vlAZ A Folth

mi‘ % 1:01’ k
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o
1
El
N
{o
4
)
9,

J A A ol

WA AZF (R, 7)) HldZRFolet ik 2ejd T C
AR {Us,Vals (R, %) FEZ7H
Ax (R, %)) Rl B A oIt
Shd A7F (R?, 7)9 vlAdZFTolmR A delig] {Ua, Va}7k EA ST L)
M Us=ANU,Va=ANVE AF3te Tl obd U,V € 77k A% 12
DT oa=UsnNUg=AnUnV)olB2 AC (UnNV)=UcuVeoltl 1&8d U}
VerE (R2, %) AHER T 2R FA ot et AE FAA Ho|th
O7 AZF (R, %)Y FACla vlAd B ol At AZF (R?, %)) A BT
SIR=5=S

wo\lmE (R, 7)e] &
A°l ™I+ 7F At mhebA

UNA#@, VNA£2, UNVNA=2, UUV A

£ WESE U,V e w7t AT oA C =UNA, D=V Az} 54
CND=@, CUD=A, CCV®, DCU®

oty #¥ A7 fA IR O, D% FACITh Wb (B2, %)X O DY
Tst D #AQ 2aAFolth. 2844 T4 D (R, %)) AA=F otk 181
Us=R?-D,V*=R> - Col| 3l U*,V* € To]1L

U*NA=C+2, V'NA=D4%g,
U*UV*>CUD=A4, UNV*NA=CND=o

£ wBEdch ek (R, )9 $EFZ AL ulddolo

2HM 9.3.11. (1) WA d(z, A) = 0°]2} 3tAL 2 Fo] A 24 n € Nojl & d(z,a,) <
Lo BtEete a, € Ao EA18TE 280 Ao B Tl Fo] Age > 00 et L <o
WEHL A% mo] EARTE LA ap € Bale,e)o B2 AN Ba(a,c) # ool th. weh
Az e Aot}
Ao ze Ag} Ak 1™ 4o AAE noll W3 a, € AN Bz, 2)& I
€ Aol EA1stt}. 18l d(z,a,) — 09|22 d(x, A) = 0°] T}

(2) WA 2 e U(A,e)o)d d(x, A) < eo]th. oA d(z,A) < § < e= WE3}E= 65 H3lA}L
IHH d(z,a.) < 05 WHEIE a, € A7F 2A3+9] z € By(ay,0)°)al, z € Bylag,e)°] T
webA U(A,e) C UgeaBa(a,e) ol th.

o7 Wk 1 € UyeaBy(a )0l A3 a, € Aol 3l z € Bylas,e)olth 183
d(z,A) <d(z,a.) <e°lBEZ z € U(A,e)olth WeEbA] UueaBala,e) C U(A,e)°]t}.

(3) dole) Haec Aol el a e Vol V7 dR-AAFCIBE By(a,e,) C VE &3
Fo) A% c,7h EAUE AT (Bu(a, P)aca’t AAEAT A9 dALA B2 f

3
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96 Moo & HE

i
]

FEDI {Ba(a;, 52) 3, o] A3
€a;
<)
olth. oA & = min{eq,,Eay, .. ,Ea, }O12F BH A7FEF A 0] Fte] A CU(4d,e) CVE
Pl dela=

(4) REAYZT R 23T A=Rx {0}E BZaA. 282V = {(z,9) | 2y <
e R dagdgoela Ac Velth 28U AC U(4,e) C VE BEFHE o] A5 2
EA A et

AC U?Zle(ai,

9.4 =AHEHE ot F HAHES]

LH 9.4.3. WA H7) 904162 YAZEHAA f: ST o R*E AR o 7] A
T f(n) = polth. 23 fo JAMY §: R* - ST ) AFE G AAbo| 31 j(
R* o] 2EZF Yo tfate]

(1) A=[1,2], 4° = (1,2)

(2) B =[1,00) U {p}, B° = (1,0).
(3) C =[1,00) U {p}, C° = (1,00).
(4) D =[1,00) U {p}, D° = (1, ).
(5) B = [1,00) U {p}, B° = (1,00)

ZHM 9.45. Ttk X7 AHES T JMHSH Y7L M AEREZOBRE X+ Ve el
otk el X = Xolm2 X £ Volth ol X7 Ve 29 REAFo|ghe 714 &
Folth.
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N
Rl
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R
N
2
2

S
X
ol
o
1o,
r {
ety
o
i)
Kot
fr
v
o
I
o
o
(1)
flo

A* B* c
*
%
*
X* Y= z*

W*

2HM 9.4.9. X7} X*o] REZHAS 475kt

WA cly(4) = clx-(A) ol gt 3tAF. 18 clx-(A)e AHEZ T X*o] &3l
AHEolth metA K = clx (4)7F #3217 ddh= A= Foltt

dog AC K c X HAAEAY K7t sttt 74832t 18 X*7 heas 2
Zolmg K X*9 @alAgtolth 1l A cly-(A) C K C Xo|B& clx(A) = clx-(4) N
X = clx-(A) 7+ B P sk

E%

o=z

EHI 9.4.11. (AFH) ([0,1]v,p)7} ZAaHAELT 7FA SR 28 F 00f tfdle] 0 €

C 02 w&E3e QAR U AA=YF 07 EAskof ok @k 283 (0,1, p)°]
ﬂalﬂo]u; € B;(0,r) CU CCE W53te S83] 22 d 45 0<r< g0l &
A stct. s A e 27t Ce 2adygeltt. webA B;(0,r) C Col
22 B,(0,n% Eolt}. 11 2 A 9.2.39] o9} 2 WHOoZ B,(0,r)7}
AAET} obd g B = Qlth o] A& BTt

ULJEO

filo

2H 9.4.13. WA X7} Hausdorffd S 47182k A 0 = (0,0)0] thate] g a3
B(0,r)o]l tisll A= B(0,r)N X} &2k 29 cly(A)= R 23173 o] ofhlmz A
ERgo] obUth mEtA X+ 3 004 542 HET} ofTh

T clpz(X)E RS #AA 2ol A=t mebA clpe(X)E T2
Eo|t}.

o
i)



H

Eil
il

al

Aozt

98



10.1 718 XZZIH(separable space
p p

A 10.1.1. (1) (X, %)7F 7FHEazkolnz 23t 7hak REJG A7F SRS o] A
SEE A7 (X, 1) 293 REJFGLE Hojd SEIE (X, 7)Y 99 dAFT
Ue 7ol tated U e %olil A7F (X, %) 243 FREZAFo|nR ANU # golt}. uet
Al Ae (X, 7)) 283 FE3%elth

(2) # & 2& 247 A5 AT RYS] BFA4 olabs)delet Ak 2el¥ % C 2]
th 281 22 15%—2} (R, % )= 7F20laL, 0|2k 3t (R, 2)= 7ho obvth

2A 10.1.3. (1) (t1) BLlo]l o8] @ € Fy 0|tk LB X € Txo|BRY = XU{p} € F ]
ch.
(t2) ©1Al Vy € B (a € A)ol e} 3} WA

M={acA|V,=0}, v={acA |V, #o}

ol g} B4

(i) Az = 29 B9 A = AR UserVa = 2°] F0} UgeaVa € F otk

(i) &H Ay # 29 BE UneaVa = UnensVa©lth 813 2209 a € Asell o3
Vo =Uq U{p}E WE3He Uy € Ix 7k SA ST 1A

UaeaVa = Ua€A2Va = UaeA, (Uoé U {p}) (UaeAz ) U {p}

O]j— Ua€A2Ua S yX O]EE UaeAVa S yYO] q
(t3) Vi,...,V € Fyeolet &k |A V; = o V7t A

5tH N, V; = @B
N2 Vi € Gyolth 3t BEj = 1,2,...,n0l thal] V; £ @9 A9= 7

‘7"] loﬂ Eﬁﬂ

99



100 M 10 2 DR 70 JhekA
Vi=U;U{p}E BZ3t= U, € Ix7F SA s LeA

Niz1 Vi = Nis (Ui UAp}) = (i, Us) U {p}

oA N U; € Ix ol BE N, V; € Fyolth

et He AT YAAY fAolth

2) = H JE {p7hy Y 2YUst REFI TS Hold HAct 999 HyeVst
ye @RV e Holl tate], H o Hooll 3fl, V=UU{p}s &&= U € 9X7}
EATCE LA pe VOlAL {p}NV # @l B2 y € cly ({p}) oItk WeHA cly ({p}) =
t}.

(B) Ix ={XNV|VeRxR}IBER (X, I%)= (Y, )2 F&Fe|th

ZM 10.1.5. & IRk S 9A 23 FO BEE davt IRl okdgr M & £
Utk X7} 7bEFRtelB R 23 7 REAHYE A7 EA3T 999 U e Foll ol
ANU #£ @o|B 2 ay € AnUo| 23t 2T AZ G2 U,V e Fl sl UNV = @9]
EZay #Zayolth Wt S5 o F = A, o(U) = ay 7} DA 22 card(F) < card(A) <]
th 283 A7F ARGl m g Fr AR & o))

2H 10.1.7. ©A AS 4Rl 1 L —127 oo}zl R o] 9452 B Jolgt 3 =,
A={(ar,asa3,..) |ai=1E= — 1} = {~1, 1} x {~1,1} x {-1,1} x - --
olth. 18T card(A) = 2% = co] B E Ax AR SFolTh 1 d
F=1{By(a3)lac4)

= A Hzad (R, p)9) QAREESY 2otk gepd A 10.1.59 o
(R, )%= 7Ho] ot}

10.2 7118 (countability)
M 10.2.1. HA f7F QEAMGOIRR f(X)E Ve dEREF0dS 4715kt
(1) Fd=2 Fo4 A y € f(X)oll Hall f(z) =y A 2 € XE H3tAL X7F A1t

dolaz H xoll A FMtmaTA B, = {B Inen7t AT oA -2l ¢, =
{f(Bp)}nenol B yoll XS] 7HI=471A7F 2< Hol¥ dAth
(i) AE A 4, 7HEA Frol o
(ii) f7F SAAEOIR B, ol X9 dAAFOIER f(B,)& YV ST oIt Lej
A f(Bn)& B2w7F f(X)o] 485 Felth



10.2 JHAH4(COUNTABILITY) 101

(i) 2E n e Nl W3l z € B,°1 2R y = f(z) € f(Bn)olTh

(v) By e f(X)2) 9ol A=V C f(X)ol el Vi Vo dadgolch 8T
U f7F ASAel Bz fH(V)E 28] digolth B a £, 71 A xolAe =4
ZIAolBZ x € By C f~H(V)E BE3e= ke N7} A3+ y € f(By,) Cc Vo] "tk

welA €, A yol Aol F4 7)Aotk

X7t AM27bkelBE X9 FMMWIA B = {Bylaen’t EATL fEE ¢ =
{f(Bn)}nen7t f(X)S] 7R7IA A& HolW At AWPIA ¢+ 7HEF ol o
Al €7 F2F2 f(X) 71A7F = HolAk

(i) U2, By = X1 B2 U, f(B) = f(UR Ba) = f(X)°l k.

(i) T2 y € f(Ba) N f(Bu)ol B3kl f(z) =99 B 2 € XE &5pa. 2183 f7h

QAL By, Bpol Xo QANFOIER f(B,), f(Bn)e VO FARL 5
SER

o f(Bp)Nf(Bm)= Yo @i eItk &8 f7F A&olmR f~1(f(B,) N f(Bm))
xo] ddwtolth 2eiA z € By C f7N(f(Bn) N f(Bw))E W53t By € B7F &
Astol, y = f(z) € f(Br) C f(Bn) N f(Bm)©°l AT

(ili) Sl = €7 RRFZ (X)) 71A YL Hojokgieh 9o Ay e f(X)yel &
A2 VI FARGIL SAF HA f(z) =yd Hrve X Rt 18 H f7} A% 0]
B2 TN (V)e o ddolth. 28a B7F X9 ZIACER e By C fTI(V)E
WEoHE ke N7F EAste] y € f(By) C Vel At 28 BE ¢+ 237 f(X)9
7Hk7) A o] Tt

webAl £(X)= Al27Hakol ok,

Z Ml 10.2.3. (b)=(a) 2] 10.2.24) &J3f 4 st}

(a)=(c) (%) X7} vl 7hadR el B 7] 10.2.79] 93 (X, 5)& Al17bado] opvth.
w2b A (X, Jp)7F All7batol W X & 7HabR] 8ol = of of g

(c)=(b) oAl X& 7HdAl ol et atAt.

() 9A X7 98-8 A X = {ay,...,z, )0 2 3424 2HE (X, F5) 7 o] 427
ol2g2 B ={{m},.... {za}}°l (X, %«)«1 7HE71 Aotk meEkAl (X.97) & Al27kabelth

(i) X7} 73 7}*@@@ A% o] A% X ~ Nojt}, 281

%o :{X},

¢ = {{z} |z € X},

% = {{z,y} | =,y € X},

65 ={{z,y,z} | z,y,z € X},

an = {{Z’l,$2,...,xn} | Z; c X},



102 M 10 & Jk2sZk Jhekd

olg} 2F 2B H G ~ X ~N, 62 ~NxN, 6, ~Nx---xNo|B& RE ¢, & 7}z
ojth. Z|A ¢ = Uy, 6= 7HER oIt |

Ee€e¥% & E=/438% o] AY X

oty WetA (X —E | E € €)= 7MIA%e|T 95 = {X —E | E € €}o|t}. 1gln=
B = Tp= (X, 772 A7 A7} ALk wekA (X, 7;)%= A27badol o).

2H 10.2.5. (i) WA A7} 7FaER ol g} Sk 2 Ry o] All7Alo|lBg RREZTE A
A7 koIt iAol el H a € Aol thall aol A THt=271A B, 7F EA T 2
W B =U{B.|aec A7t HEF A 7MANA 7 Ak AAR B={AN[a,a+1)|a
A, neNpo grod Ak wabA REFZF AL AH27k4telTh

(i) o|Al A7} vl 7}k ol gt 3t 8= BEFT AV} Aj27b4ate] obd S Holw H
o}

ol sl #E HEF A Ao 7IA T Ak dol® T H x € Aol thal
AN[z,z +1)0] FFF7F ANA z2] dEIWo|BZ € B, C ANfz,z+ 1) WEoh=
1A 924 B, € 7} AT 283 Bk ay € A7 AR T2 F Holg o 92
Er<yst & ¢ Utk 28Y 2 € By, v ¢ By°|2& B, # Byo|t). 1¥EZE f: A - B,
f(z) = By A7) 5 o] card(A) < card(%)°lt}. 18]a1 AZF v 74 gol B2 B
H] 7F2H3] g ol ot

wheba] BRF2F A9 THIZIA L EA A feng Ax A27Hte] ot

m

2 10.2.7. 3 RS RS A (FE2)AT 7, ATTAT p, st Ji= A
Zystzt. a8 Iy C % C Jiolth

(1) 7HIRe R =30 R FRY RS 3594 9 429174 45 B2kt
2™ g, C Fpolth 3 (RY, F,)= A17katela, (R, .F,)= Al17F4bo] olyt,

(2)(4) (R, Ip)+= A17FE ofyar A27kits ofyth 13y (R, % )+ Al27F4be|an
A7}kl

(3) (R, % )= Al27Fatol AR, (R, 7)== A27Hko] okt

2H 10.2.9. X7} FaFgo|BZ ¢ £ pol g € X7} E2A3IT} oA X9 HEFS A
X —{¢}E 843t HA A# @, Xo|th Z8|a pe Ao]BRE Ax X9 @3y olrt.
H Ao FotA ol R A X da ot wetA X &= v A Z ol th

=

2H 10.2.11. (a)=(b) WA X7} Al17}H4to]l B2
By DBy D--- DBnDBnJrl DRSS

= TSt 2ol XY TR A7 A B, = {B, | n € N} 7} A8t} 2831 By o] 28] €
A3wo)T g € AO)BE B NA - {z} £ 2o|th WetA ap € BinA— {z}o] ZA5t]
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a; # o]t}

& X7 T 01B2 {a}2 BARFOIRE B, — {a}2 29 A% olr} g
€ A'O|B R ay € (By—{a1 })N(A—{z}) 7} A 3T} o] &} 22 S A H 8t (S, 734
A AR Sl A4S A nol Hall a, € (Bp—{ar,...an1 })N(A—{z}) 7}
EATE 2L £ Aok 283 oy st 4 {a,}°] $7F L3 Fd o)t

(b)=(a) A 4.3.6(2)°l &J3}o] A 3tc}.

_INH

2ZH10.2.13. (1) A X = oA E ‘}TAE 2 3 o] 31 A17}4kol Tk
(2) Al 9.4.120] o3 X & A AHES} X* =X U{p}t FHE dferaE=Zo|r}.
o[Al %2l X*7} A17kito] obd& HolA}k o] & 8| A pell Ao (X* 4e) 7HE=47]
A7t EA A Ee HolW S8 {Uities S 7MMINE o] R0 po] G5 2
dolet atat A7 A J= MR E LS ol etAt 2| Zh24o] o] Yisf Uf = X* - U; =
X - Uis X HAE FEZ oty 282 X7} ojxbg ol B2 Ufe faxgelnt
ZHA]
(v =us
i€J i€J
= 7R ol vk 3 X 7 v 7HE ol B2 N U Bl 7H A o] B of oF ok mhebA a #
pd A a€NiesUi7F EAS T 13 X+ —{a} = po] WA T pelU; C X —{a}E
BEete U 7F SA8HA gdeth webA {Uitiest & poll A 47 A 71 ofvth

2H 10.2.15. WA B= Xo| 77 A g 3R} o)A Alo] B ZFAAT AL HAEHS A}
ool ol 1% 9ol Aol Harolet A4S TeHB A, = A4S AUl
Ay = A— Ay W7bEA ROl Z2ke) H z € A0 U8l @ ¢ A9 EE 1 € Byoln
B, NA={z} 71A°] A4 B, € #7F TATTE A A2 OE F 3 2,y € A0 sl
€B,,w ¢ ByolRR B, # Byolth hebd B, = {B, |z € A }= 29 WI7/HE £2AY
o[tk ol Bk 4ol ek AbAde] Eeolth

2H 10.2.17. g2 FoRA H z € XA 724 A 8,5 BEAk oA Sl
{r} =Npep, BYS BolH Atk WA ZE Be B, sl z € Bo|22 {z} C Npegy, BOI
o} do=g u].oky ¢ {x}o]u} y # zo|t}h 3H X7} s AarE2xol2Rg 3 A Fgt {y}i—

X @3l goe] Ho| X —{y}+ 2o deWo|th. LE|al B, 7t xol Ao mAaT]|AolBnR
r€ By, CX—{y}s 453+ B, € B, 7t EATE 2 A y ¢ ByolBR y ¢ Npep, BOI
o 2822 {2} D Npeg, BeITh
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- (a)=(b) BA Xo REAHZL A7 RE AAERAY K C Xof thall An Ko
Za Aot Zpskat 28 W RE HHERF} Ko K - (ANK)&= #
dAFFo|th A (X —ANK=K—-(ANK)o|BZ (X —A)NKEx K9
webA] 27 (a)ell o8 X — A= X dEAFI R Ax X 29

(b)=(a) o]Al X FEAYT A7t RE AHERFT K C X thaf AnKo 7
Kol ddfgolgta 7 skt 22l RE AHER Kol K —(ANK)= #3770 K9
23 Aot H (X —A)NK = K- (ANK)o|2& (X —A)NK+x K9 231%
w24 (a)ell 8l X — A X9 B FeInR A X9 daAFFoloh

Im
i
ok
N,

Al 10.3.3. (a)=(b) 2] 9.1.29°] &Jsf 4 Hhr}.
(b)=(a) (hF) X7 AHET}L of ety 7hA AL 23 F e 9.3.60 o5 Fh
22 ¢k= FAY {zn | n € N} C Xo] —-—ZH‘G]-TJ- ]xﬂ A={(zn, 1) |n c N}oi %3

[0,1]9] @3l o] ol R Z p= EIIAA O] oy T}

M 10.3.5. (1) #AH fo = flp-1v,)2F 32 222 K2 Yo AHERG o2t o4A; 1
HHE Y7 a2 zeolng K Ve @ilfddelth &4 {U,}7F Ko €dd)eng
K CUy U---UUy, = HE3= F3M ar,...,ap0l ST oA V; = KN U,, 2t 3
W Vie Ko a8l {Vi,..., Va2 K9 27)0t

A=K—-(LU---UV,)= KA GGl Ac Vet 28 K& FHE sheo
FEzolng otk mEtd ACW, C W, C Vi W5ste Ko ddRT W0 £
gt TP (W, Vs, Vi de K9 g 7helth

Rhef {Wl,---,kal,Vk,...,Vn}O] Ko 97t o= Ko ST Wy,..., W0l 9
AEAB=X-(WiU---UW; 1) = (Vg1 U---U V)& K& 2334l 2 B C Violth
I K7F AolB& B C Wi C Wy C V& T3 Ko AT W o] EA% T
St W, W, Vi, Va b2 K9 B0 0lth o] W& nlstd 2l& W, C Vol

N K=UL W K AT Wy,.... W, %E—’F%\

] W K2 g3l A3tolng W“_ ;ﬁl ]
:acﬂf(—uylco]u} agE® fUK) = U
Apelm g fH(C)e BHelth webA fHK )—U” 1f1 ( Ce AHE .

(2) B fi = flg-1cpelBt ok, KE Y AHEN G|} stak. 23 W 44 K, =
KNCE ANEZ7 Ko 23ly3tolnz AMEo|th T K= ;2 AHAEAT o
ok 283 7 AgAdel g fY(K)e FHEth kA fI(K) = U, f; (K
A Eo|t},

o ¢
=

_|m m[o

rlr
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ZERol =} ShaL, foF g5 B 5 AME idg©]
T SRtk 2 -] F(R) = {(z,2) | z € Rjo|2
Aol ofy
(f,9)= A&ty 22l AYsA F: X —

2M 103.7. (1) X, Y, Z& E%%éﬂz
2} oAb 22 A oA foh g B

2 F AAF obdth mebA Fe &

(2) () 9A fo} g7k AHoln=
F(X)x AALo|th.

(i) 4] & (y,2) € F(X)oll thato] fo} g7} FRAFol 2R fH(y)et g (2
T X AHMERFoth. 2ga X7 pearBzolBR Fl(y,2) = f~(y)Ng~
X A ER eIt

(iii) o]Al F7} @3AG LS HolAl: o] & S CF X9 23y golet 3t (y,2) €
F(C)2} stak |A f, g7t B@RIAMSo| B2

a}
2 F =

(z,y) € F(C) ={(f(c),9(0)) | c € C} C f(C) x ¢(C) = f(C) x g(C) = F(C) x g(C)

ol Hof f(er) = =z, gle2) = y& TFHIE ¢, € O7F E}ATE oA L= f~(z) N
g W) NC # gL BolAh weF fHz)Nng Hy) N C = @olzt A8k f~H(z) N C%
g ly)NCE X A24d HAEFG ot} 183 X7} Hausdorffol 22 A 2] 9.1.169]
o] &l

ff@nCccu,, ¢go'yynCcU,, U,NnU,=2

< OEste X9 dAAF U, U, 7F A 8 F1 5.2.990 9§

r€Vy, f7HV,) CU,, y €V, g_l(Vy)CUy
E WSS UGV, C VY, V, C Z7F EAST 1Y (2,y) dE2W V, x Vol
tato] F(C)N (Ve x V) = @°] §° (z,y) ¢ F(X)olth ol E<olth fﬂrﬂ} A fH )N
g (y)NC # o] Fojof gk a2la H ce fl(z)ng ' (y) nColl W8l F(e) = (z,y)°]
ug (z,y) € F(O)olth 2#BE F(C)= F(X)9 &3 3ot}

LA 10.3.9. (A7) f|: D - Y7} @3 A4 ol 714 314}

(i) 9A f(D) = f(X)9& Bo|x}: D& EEF7 D 2ol flo] B3 o
B2 fl(D)e vel 2agtelth 34 f|(D) = f(D)°] 22 f(D)£ Yo 2 elrh 1
22 f: X 5 V7F A%z f~1(f(D)= X9 23l Aoty 28w D C f1(f(D))el
o dxo Al sl DC fI(f(D)elth FE D=Xe|BR f1(f(D) =X°] 5
ol f(D) = f(X)°ltt.

(ii) o)Al ZE y e f(X)ol tall f~H(y) C DYL Holxk AFHE AHg3He] Ko} o
£ A8 f(y) £ DY A y € f(X)7F AT AR sAE 8™ f(y) — D # 29
oz Fre fly) - D7 A%} 29 (i)oll &l f(y) N D # @l 7FF o o5

~—
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f'y)NnDE X2 AHER S|}, 28z ¢ f~(y) N D)3 X7} Hausdorffo] 222

relU, flyynDcCV, UNnV=yg

-

= &S X dHAF USt VIF A% 28W Dnveel DO 2aRAF ol f7
gElAbFolER f(DNVE) = f(DNVE)L V] 23alA3telth a1 f7} d%olmg
U AD NV X9 dAFTelIth B4 W = [f~(f(DNVe))eol et atAk 1
W e Wolth (ukstd whek o ¢ Wolgt 71ASIE z € fH{(f(DNVE))olBZ f(z) €
f(DNnVeelth 2eiA f(d) = f(z) d € DNVeZE EAgTE 28 f(z) = yo)| B2
de f~Yy)ND c Voltk o] d e DNVeo] Zolt})

A UNW = 2] deo|th 22 D7F XS 2 E 3 FE Q| B2 UNWND #
ol Hof ze UNW ND7F EAstofof ek Z2eiX] z € WOlBR 2 ¢ f1(f(DNVC))e]
=0} f(z) ¢ fF(DNV)olth el 2 ¢ DNVeolth 18t 2 € Do|B& 2 ¢ Veo] o
zeVolth 218 ER zeUNVolth o= UNV = g0 R&olth welr BE y e f(X)o]
sl f~'(y) € De] = ofof gtr}.

(i) T X = f1(f(X)O1BE X = Uyerx)f () oItk ®ebA (i)l &lsf X ¢ D7F
o] D= Xolt} o] D7} X IREHFrolgt 7HA o Bolth



A 11 %

A2 g7l A=

T v " 1——

11.1 o8] 71X HHE

2HM 11.1.1. (a)=(b) FFAAAES] Aol 2|5 A H3tc)

(b)=>(a) AZ X o] 3 LEQF 0|2} }2}. 1@ AL 7pakel #3
aslth, g al (b)oll 9&ll B' # @ol1l B' c A'o|B g A # @o] At} 18
BE Zdeth geEtA X+ St A E o)

2H 11.1.3. (R, 7,)4H2) 9 1,2,3,.. & $dals RES QS 2] FeTHH 7] 435 F
=z

).

2A 11.1.5. (1) BE A9 Ran

Bl REXSlo|m g :La]-;q c B’

pe B CBC Aclth gekA Be| 234 p7t Aol EAFEE A% 234
(@) ¥ = (Va | ne NS REEB7 A9 74 ARG 4 Tl 22 VL Ac)

deaRTelL A =up, Vol @ RE2F A Aol o8 v, = U, N AS W58}

L X9 ARG U, 2A8H] A C U, U,olth 28 BE % = {U, | n € N} U {A}L

X9 AAdag s} At 8 X7} AR e n g 99 938 REY |7} 2R 5]

Rl A 1¥ ¥ B F33 A HE 7&X-‘4
zZt=t}, 28Y B C Aolal A7}

o
=

X =Uy UUp U--UUp, UA® T X = U, UUn, U---U U,

o] Itk o= ALE ACU,, UU,, U---UU, B2 A=V, UV,,U---UV,, otk uz}
I==) ol
T

A AR 7 HE otk

(3) {an}= A%l +Eol2t 5}2} IHW {an}& X4 9% H1, X7 EH
EolBng XoA #Hste FETY {a,}7F EATH. Fele FEFE {a,, 18 ST
pe Xz} 3HAL oA B ={a, | n €N}, By = {a,, | ke N}olg} 3 B, C B C A°|t}. 11
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93 A7 SRR BR pe By € B C Aolth whebd $24D {a,, )= A4 9T
. ageE A- £9ARE T

2H 11.1.7. {y,}& f(X)BS $dolet a2t a2lx Zze] n e Nojl sl f(z,) = yn S
MESE 2, € XS BeAh 29 X7P¢°§Z§§%‘E°l£i A {on}& ST RE
49 {2n, } & ZETH a% RELD (2,,}9 FHE pe Xek 3k oA £ {y)})
FELD {yn, = fan)}ol f(D)2 FHEETS Bl f(p)2) A2V C Vol Ha}o]
f7 Agolng fU(V)E pol gtk 28 n RESD {2,}0] p2 $HARR
Tn, € FUV) (Vk 2 ko)E BEE AAS k7t EABT P T A% kool T3
Yo = f(an,) €V (Vk > ko)ol HER BEED {yo, = flun,)}E f(p) € (X)2 $HT
o gebA f(X)E SR FEoln

2H 11.1.9. (1) Yoo A re X9 ¥ A e> 00 tisf] § =22 &3

d(z,y) <6 = d(f(z), f(y)) =d(z,y) <d=¢

e f(z) = f(y)ol® d(f(x), f(y)) = 0°]. LA d(w,y) = 0°] H o z =yolth

3) (AFH) f7F A ot 7 sAk 23 W e € X - f(X)7F EAFH. 182
X7F AHEO| T fr= AZo|BR f(X)x AlF3HHausdorff) X o FHE LR go|H

X)= X 2otk Mk X — f(X)£ X9 ddRgo] Ho] a € By(a,e) C
f(X)1 @9 Ba(a, )7k A3 Ba(a,e) N f(X) = @olth. oA =4

T =a, 73 = f(21), oy Tn = f(@a1)s ...

E AA3A IHE 21 = a®ldl 29 = f(11) € f(X)O]BZE d(z1,22) > £°] T} o[ A| 42
AR T2 F A4 m,nol el m > nol 2t 39

d(@m, zn) = d(f"(a), "7 (@) = d(f"*(a), f* (@) = -+ = d(f" " (a), a)

OID}.:LE]I'_m—n>1o]U§fm "(a) € f(X)°]
o 2B 5 {xn}° TP FESEE %
q

ﬂoi d(:l?m,ilfn) = d(fmin( ) ) > EO]
A ek A ARED X4

(4) wheF X7} 943”‘55}?‘1 (1), (2), (3)°ﬂ o s f
gl flo] A4S Holx= thald f7} @3IAAF ‘% EO] H HAoh 13 fo Y Y
X7} AHES 1 Z9 X7} Hausdorffo] 2 2 f&= &3l AFA o] T}
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11.2 €] A2l Z7H(complete metric spaces)

SH 11.2.1. (a)=(b) BA (X,d)7 SAGA S AR5 22l 3 deje] ko] A% e > 0]
FoZcth sk 2 W (X,d)7h FAGA B

X = Bd(arl,s) U--~UBd(a:n,5)

S UEE= FMY F 2y, ..., 2, € X O] 23T 28 Y By(w,e) C Bi(wi,e) o2 2
X = By(z1,e)U---UBy(zn,e) C Bz(z1,e) U---UBg(zn,e) C X
o] = ol
X = Bg(ml,E)U"'UBg(mn,E)
otk webA (X, )% 4AfA oItk
(b)=(a) °—13§ ( ) 7} FAGAT AR A 2T Yol ko] AL o> o] Fo
Ak 3k WA 0 min{e, 1}9) &'& Hopah 2@ (X, d)7 SAfA |22
X = Bg(ml,ﬁl) U"'UBg(a?n,E’)
S wESE FMY A 21,3, € XO| EATTL 1Y By(wi,e') = Bylz,e) C

Bd(a:i,e)O]E’_E
X = Byg(w1,e')U---UBg(zp,e") C By(w1,6) U---U By(mp,6) C X

o] = of
X = Bd(arl,s)U~-~UBd(a:n,5)

otk whebA (X,d)% eHdfA ol o},

2H 11.2.3. (1) WA BFgk Aol oa L2=LW = p1(e)Ql w9} yapol o) A c7} £4)

sk whe A

fx) - fy) 1
| T —y |_|f()| | \/ﬁ|<1

o o |f(z) - f(y)| < |z —ylolTh
(2) Wk A5 noll thafl 2>y >nold x> c >y >nd AF 7t 2R 8

T& = T0) gy = i

SR 7> i



o M 11 & Helmzrato] Zme
olth 223 lim o = 10122 Hef
f@) — f4)] < alz —y| Yo,y e R

<a<le EASHA etk

2ol @ (z+V2? +1)/2 =20 B2 Va2 + 1 =zo|th 7Y o] A& ¥

filRy | =
sole A% o7t EAGA Fom fo TAAL EAA gheth
A 11.2.5. K =F 0 RS o)A T O, = (0,1) c Rell sl N2, C,, = @o]Th

2H 1127, (1) {za}o] (X, d)ake] BASQoleh 314, L2l D Pe)= F012 & > 0] o)
3l &2 = min{e, e } ol e} BHAb 12 W

£ WE3FE RFAS ngo]l EASTE 28]

& [} [} —_—
_2) - Bd('rnoa 5) - Bd(mnoa 5) C Bd(.’l?no,[f)

Bd('rnoa 9

E e —
Ty € Bg(Zng, 52) C By(xp,,€) ¥Yn > ng

o

) 52A=E B REED X  (0.1)F 444 oA %42l € Xl o3

e, = smin{z,1 — 2} 2 ¥ B(z,e,) = [z — &,,7 + ;)& X FHE RERF o)} 5
= XgollA #3etA] gqen® X o7t °]"4 ct.

2AH 11.2.9. X7t AHEFFEZ C(X,Y) C B(X,Y)o|th kA p= C(X, V) Ao 2 A9
g Agleltt

(1) |MA C(X,Y)7F (B(X,Y),p)e] @3JFUS Holxk o] F A3 f € B(X,Y)7t
C(X,Y)o] Fetxdolet &tz 28l A poll o3l f2 0= L fr € C(X,Y)o] A
steh, 28|31 4 {fo} 2 YA A doll o8l f= =24 stk gEA f: X YV E
dLolm@ fel(X,Y)olth 28R C(X,Y)E (B(X,Y),p)] &al R g o]

(2) (Y,d)7} gulol2g 24 11.2.89 &) (B(X,Y),p) = enlolth g (1)l &3]
C(X,Y)7} (B(X,Y),p)d 2aAde|mz A 11.2.100] &3 ¢(X,Y)=E o]t}



11.3 BAIRE 27F { 111
11.3 Baire 27t

=Al 11.3.1.

() WA eje) vel REAG Bo) tiete] F7I(B) = £~ (B)YL Holk
B C Bela f7} A%olBn& fY(B)e f1(B)E TEsE XA @3 goltt wehiA
fI(B) C fY(B)eltt. &4 7} deExFolmE B4 5.2.99] &3] fL(B) > f(B)°]

ot whebd fI(B) = f*l(B)om.
(ii) oAl Y7} Baire ¥ 7F]
g} mgolet oAk 2

(l)oﬂ .9]61] Un= f_l(Vn

7+ O_%OIEE Uy = F1(Va)® Xo) QR Folch, 2017
1Y) = Xolt}. &3 X7} Baire &0l 22 N, U, = X O]

- 3
g

(= e =1 v
Y = f(X) (o f7F AN
= f(ann)
C f(NnUn) (- f7F %)
C Npf(Uy)
=M f(f7H(Va))
=MpVn (. f7F @/‘]')

o|B & N,e;V, = Yo|Th A V= Baire & 7+o]th.

2HM 11.3.3. {C,, |n € J}< intx(Cy,) = @ 7MY 23S o] g a1} o)A &=
intx (UnesCn) = 9 7178 & AHg8to] Hojd At 11.3.7): WFintx (UnesCn) #
golgt 7} 3t A € intx(UyCp)ol A3 2 € V, C Uy THEFE 2] S
BV, 7F 2A3cE 3 7bg o)l 218 Baire 370l HE 29 U2 U, = EA3TE o)A
Cr=0C,NU, et oW Cre U, B3 FR47e] L, intx (C) C intx(C,) = @O|ER
intx (C}) =@t} 18|11

@ = intx (CF) = inty, (C) Nintx (Uy) = inty, (C2) N U, = inty, (CF)

ot} gd
UnCr = Up(Up N Cp) = Uy N (U, Cr) DU, NV,

ol U, NV,7} U, 8 @8 REAF|IEZ inty, (U,CF) D U, NV, > zo]th LA
inty, (UnesC?) # @]t} o] U, 7} Baire Z7Fo] gt 7} o] B0l th(4 A 11.3.7).

SA 1135, 94 AT RY BEAY 29 3894 Fo) Bhekel % C Folck. et
AR GRPFE RO GURFOI T, R BAYTL R BAMFoIh

(1) ¥4 US R 228 GAFole s FA3] intz(V) £ R AR Foleh. of
A ()9 Be) 2U Y AL Hol A A2 EF R FAFe] okd 149 A9
o A2 (a,0)°] B3te] (a,b) RS FAF] obd AAFolth 1L UA R 29
3 @z}o}ui Un(a,b) # 2ol th ekA Un (a,b) RS 3 80] ohd daggolnz
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[e,d) CUN(a,b)E 53 R AT ] ofd 71-] Y4 [¢,d)7} A8} 28]
(¢,d) = intr([c,d)) C intg(U N (a,b)) C intr(U) Nintr((a, b)) = intg(U) N (a, bd)
ol (¢,d) £ @°) 2R intg(U) N (a,b) # o] T TGebA intp(U)= RS XA 3HA o]t
() D& R zWAA Foleh 37k Rel BTl ohd A2 delel A2 [a,b)ol o]
3] (a,b)7F RE &R 5ol obd @G| B2E DN(a,b) # 2]t 283 DN (a,b) C
DNJa,b)o]E& DNa,b) #@olth WetA] D= R 2 &g e|th
(3) {Un | n € J}E RS A1) 208 QARGEY B o2 34 229 n e Jof
ste] U0l RS 20 ARRFOI2E (1)) 5] U, R 20 GARFolth 1
2131 Ro| Baire®] 22 Ny Uy, R AT oItk whebAl (2)0 &8l NpesUne R 9
ZW3A g o |t} 23 B2 RS Baireo| Th.
M 11.3.7. F = 11.3.99 ol A H3tr}.

2H 11.3.9. Q7 MR FIRE Q = {q1,¢2,-..} 018 812E 2832 W, = R — {g,}ol e
2k 2 E QF = NW, 0| B2 Q= & A2 E 3 R Go-F golth. mhekA F 4] 11.3.891
213 QF & Baireo| T}

2H 11.3.11. AAH C ={z € R| f= B zolA] dAx)olg} a2} Lal= C7} v 744k g
= Hojop 3t} A 11.3.10(1) 0l &3 O= Gs-Adelth 223 A2 11.3.11°] &8 C+=
Re] 2ot REFYelrh 218H £A 11.3.102)0 93 C+ 7Htel 2 4= gk whabA
C< H|7pitelth

11.4 3|EZ7Ht

Al 11.4.1. R 2] 594 9, L8NG T, AT Foll et
T

ojth. 121 HAS ol59 REFMAYS A7 I, I, Iy ek skAk 2|
Z’* C %* C %*
olth. oAl H/el 2-97 7,0 wiel

%*C%C%*

sl
tjo
4
0,
s
r
)
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WA 7 C ude HolAk Yoz Fojx A x € HeF Fo] A eofl thdto] § =
min{%, 1} 2 =342} 1@

y € Bu(x,0) = plxy) <
= d(zn, yn)<u(x y) <6 Vn
= d(@n,yn) = d(@n,yn) <5 Yn
= pxy)<s<e

= y-E'Bﬁ(ng)

olth. ZH B R B,(x,6) C By(x,¢)°lth @ebA 7 C J,oltH(A & 3.3.16).

olAl J, C FyF & Kok .9 71AL dele] Y4 By(x,e)ol FolHThaL Ak &
o7 Fol Ay € Bu(x,e)ol thall § = e — u(x,y)ol2t 348 B,(y,8) C Bu(x,e)°lth L
2|1 4 Zke] A% noll 3l Uy = (yn — 2, Yn + o) ©1 BF 314 U2 R A ol Tt o}
2hA T2 U2 (RY, )9 714 8] QB2 V = (TI7,U,) N H2 F233 (H, J,%)9
717 8] Aarolth EFE Yoo A z € Vol st

(o] e o] o0 5
ny,2) = | D o= 2)? S Y lyn —zal <Y g =0
n=1 n=1 n=1

S| V C B,(y,0)°l ©o] y € V C By(x,e)0lTh. BhekA 7, c F7o|tH(F 8 3.2.9).

2M 11.43. (1) WA S C B,(0,2)°]122 S&= FAth 283 f:H - R, f(x) =
n(x,0)0] A& Aol (1) o] R BRI Fel oz 5= f71({1})2 HY 2AR Folrh
(2) 749 k= 22 74 {a,} = A4

=(1,0,0,0,0,...
a; = (0,1,0,0,0,...
=(0,0,1,0,0,...
=(0,0,0,1,0,...

N L L

2E BE n £ mol Ual plan,a,) = V2> 19122 59 {a,}& $AGE RESAL
27 gheth 2¥EE S £AANET) o kA A2 111184 o) S AHE
7 oh .
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Al 12 %

Tietze &34 2] 2} Urysohn
A2z 2

12.1 Urysohn R Z&z2|2} Tietze SZE 2|
2AM 12.1.1. U4 A = g = B = g9 ALE ALeA. $BE= A = golg} dt1
BE 29 &alAgolgt 6}1}. a8 A g0 X = [0,1], g(z) = 12 AHKolx
9(2) = @ C {0}, g(B) C {1}°]

ol Al A%} B7} BF ﬂ@ﬂol OMB} 32k B7] 5.1.2290 3) d(z, A)9} d(z, B)7} B
A%olmz fu Q&g 28 f@) = {0 TS0 oo Sud A% Bt vaY

1, z€B

olmz f-1(0) = Ao|3 f~1(1) = Bo|t}.
2A 12.1.3. WA X2 @R EZZF AUBUCIA AFold &

a, r€A
g: AUBUC — [a,¢], g(z)=<b, z€B

¢, vel
£ Aot mebA Tietze B4 glol o 3l ASAMT
f: X —=la,c s.t. flavBuc =g

7k EART. Sre)al AR Sl f(A) C {a}, £(B) C {b}, f(C) C {c}olth

115
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4z

2H 12.1.5. (=) X7 AHE I f7} ALolnE f(X)= SZe=7 RY AAE
eItk 2 BE f(X) g 3 °
(= ) (A7) X7} vz
= 7} %—XH?&D}. il
% A’ = QO]EE A—‘e Xel 23l Q3o 2Ela Yo H a e Ao ] a ¢ A0
= U

B2 U,NA={a}E BEHE ad VDY U, C X7F EA%] {a} REF7 A
UL D) WA A2 AL o 0A g FED 29D 4% PYYole=
g(4) = N¢l A%A14 g: A Ro] 24 oz A% REPHe|LE A

rf'
o
o
v}
4
:F

W A% B = {a, |n € N} C A7} A3} oA g(an) ,9(A=B) ={1}2 Asd 7
oh 22|31 A7} o] Abg 3ol B R g= dKolt) g A 21 X& Ao, A= X9 &
Aol B2 Tietze A 2ol o3l go] &F f: X — Ro] ATt ¥ f(X) D Noj
B2 fe FA7 okvth ol E&olth

FM12.1.7. 5 r: R —{0} = S', r(x) = 5 A&, BE x € Sl thal] r(x) = x©]
th wekA f=for: R2 —{(0,0)} — S'o] fo &telr).

2H 12.1.9. WA X C X* Y& A7EAL 28z, = (1- )2, y, = (-14 1) 38} 34
a4d

lim z, =% = lim y,
n—oo n—oo

oA
lim f(z,) = oo, ILm f(yn) = —o0

n—oQ

oJmE fi %A g X* - RE H3T 4 ok
SH 12.1.11. g1, go: A — 22 fo] BFo|e} spak 1w
h: A= Zx Z, h(x) = (91(z), g2 (x))

= 9ot} 3t Z7F Hausdorffo| 22 A = {(2,2) | 2 € Z} &= Z x Z2] @3 H g o|rh
S5 b7t A%olmE hl(A)E Ao BAATOIR ACh(A)olth e A7 AT £
she 718 AL 2 Fol =R h!(A) = Ao] Atk webA g = go ol Th

A 12.1.13. (o)&(d) (X, 7)7F A= Sbs g3kl n A2t o s B4 glnt mehA
7 2] 11.1.18¢] o8l 4 HFhe.

(d)=(b) Bk ¢: X - R7} AHoldl X7h HHEo = :
o]t}. 18] 11 Heine-Borel A 2|0l &3] ¢(X)+= R 4491 @3l Fstolt}. ulebA] ¢=
ol th.

(d)=(a) X7} HAECTH FIT X x XE 7
d: X x X - Ro] d%e]BR (X x X)& R A=
Aol da) d(X x X)& R #A9 dd Aotk webA die A ol

Ll
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|2t URYSOHN 72|38tz 117
(a)=(b) (AFH) WA (X, 7)7t Asts Fholng J; = 7 X4 AL d&

oA F-AZF obd AXAMY ¢: X — R7F SAstthar 7h88kAk 18 F: X — X x R,
F(z) = (z,¢(z))= ‘%71 Apgolth 2B Fi: X = F(X), Fi(z) = F(z)= 91453 4
olth. 18 D((z,s),(y,t)) = /d(z,y)2 + (s — )27} F37F X x RA2] Aglo|th oA
di: X x X - RS

Rus

di(z,y) = D(F(z), F(y)) = V/d(z,y)* + (¢(z) — 6(y))?

2 Aostd F. 7t A5 Ao B g d,= XA Agola g, = Folth 2 ¢/t &
A7 ol B E d. & FA7}F oblTh

(b)é(c) (AFH) X7t %@@%@57} obU etz 7FA ekt 22| A = @2l X9 R3t

B A7 2A%cE 9o)e] Hac Ao el a ¢ A'O]ER o] U2 UL _-.sz‘;]-

Oq UNA={afoltt. 21822 o A H {a}= FE53t A9 AHFolh mepA 7

FF AL oS Fheth

St A7F R Folng (Mgl sl) AAES ¢ A » No| EAj3te}. 121
FEF AT} OIAPH/\LO 7B Z p: A - RS Aot} k3 RE A F7HE Aol
D2 X& Aqfolal, A' = @o|BR Ax X9 S35 o). upebA Tietze 74 A 2 ol
o8l po] A%< EW ¢: X = Ro] 2R3ttt 28] ¢(X) D No|B =2 ¢= F4 7} ol th

2H 12.1.15. (i) AT ¢ X = R, c(z) = 00] d<o]a, Ro] Re e ggolng
X = ¢ (R) € So|th. WrebA] S+ A XA RE 7| A o|th

(i) g ALXAME f: X —» R R AT U sl f~1(U) € To|BR S C T 9]
th A Js7t SE 2F3E PR A BR Js ¢ T olth

Ho2 U e I8 A 2HWA Ute (X,.7)9 2ot Z4Ze] A z e Ul thsf
X7 Btolnz & F JAY {z}e X9 2P| {2} NU° = go|th w2k Urysohn
Lemmaol] ]3] AA<LAA

for X 5 [0,1] & R s.t. f(z) =1, f(US) C {0}

o] ZABTE THE V, = f71((0,2)) € STz € V, C Uolth HFU S € Fsolmz
Ve € Fsolth 2B U = U,V ol B2 U € Iso|th wetA] 7 C Jsolth

12.2 X AFZ Z7H Urysohn A 2|5HE )

2H 12.2.1. A#] X7} Ags7ksol2t oAb 28l A A 10.2.3100 o3&l AHE AgFd
2 A2714kol B R X = A27}ake] T
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qo7 X7} A27 akole}t d4AF X7F AHE paEE2xolung X= FFo|t) uet
4] Urysohn 7 2314 2]l o3 X= # 23 7}s ol

2H 12.2.3. WA (X, T;)7F ARlE ks ol (X, Jf)€ Hausdorffo]t}. mebA X+ #3
ol

dog X7 FEALCIE (X, )€ ol dds deth mekA (X, Jp) <€ el A=E
2= Azle bl

A 12.2.5. WA R o] AfolBE A Holnt. metA BRI AR F Holrh 18| 1 A7
PR golBE BRI A= A27Hbo| ot mhEbA] Urysohn A 2] 814 2ol o sff F2-& 3t
A= A=Ss ol

A 12.2.7. A A = {(z,2) |z € X}7F AHEZT X9} AFTFo|BRE A
X x X HAE FERAZ ot

s

rlr

(1) Z+7ke} i e Nell ol Wy = f=1((—4, $)}oleh 3t Wit X x X o] daygoltt. 1
23 A =nX,W,;°|th

(2) olAl 2 ZH W2k 4o A (z,2) € Aol hafl W7} (z,2)] @AIHO|ERE (z,7) €
Us x 0, CW;E &3+ X9 dAAY/ U,, 0,7F EA 3. 281V, =U, N0, 2
Bt Vo= X9 AT RN (z,2) €V, x V, C W; & T
Vo lz e X}7F AHERT A ddGfolmR {3 REEM{V,; xV;; | j =

L...,ni} C %7k A8 A C UL Vi x Vij C WiE B Sth

(3) oA B=Ux{Vi;lji=1,....n;}7F X 7|A7} & HolAh

() 949 A o € Xk 28 QA2 Ul thal U] AA=F7 X9 DA Fel
B2 U2 HYECth o)A g: U = R, g(y) = |f(z,y)°o]2t 3t g= dKolng
g(z) =min{g(y) | y € U} & WF3}E 2z € U7F A8t &4 g(z) = | f(z, 2)| > 0°]

ok oAl r = g(2) = |f(z,2)|°1 2 3 L < rQ AA o] EATE 1AL (2,2) €
ACUNL VijxVij CWiolBR (z,2) € Vij xVij CWiE W53V, € B7F A
=

BheFy € Vijol® (z,y) € Vij x Vij CWiolER |f(z,y)| < § <r°l Hel yeUe]
o wetA V;; cUolth I3 B2 z eV C UoJth
(i) 282 HFz eV, NV, olB U =V,; NV, €z da2eltt. 18 H (i)l
gl x € Vi CUE WF3te V,p € #B7F SA Sheh

(4) Heba X& A27babolt), 121 ARl o)e) X7} AAE SeaE=mong A5
ot} B2}A Urysohn A2 34 2ol 93] X& A2 37150l
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X
c
Py
193
%
@)
I
=
X
o
o
0
o

2H 12.29. X2 Z42AHE FJearzzzy7rolg 314 218W X HFojlnzg X =
Ty °]t}.
olAl Xl @3RG C Az ¢ Col FoATH a4k 28 C7F & 28] dd ol
X7} BHolmz
zreVcVccoes

)
12 I\

o

A2 V7 A3 88 X7 ZFAAHAECER e UC KE W2
ot AHERZ K7F AT o|A| W =UNV, L=KnVel i W

e~ e
o o e

oo
h

okl mX,

Aqtola {z} 2} L-Wol 24 &3l g o] 22 Urysohn Lemmaol] 2] 3]

(2 4T oae o o

oA ol

S
=
o

g: L —10,1] s.t. g({z}) C {1}, g(L — W) C {0}
o) 24T} o)A
g(x), z€L

f: X —=10,1], f(a:):{
0, reX—L

o2k 37 fi Aol:, f(z) = 1, £(C)  {0}ol Tk
mekA] Xe 9 F ol Tk,

SAl 12211, FAPE AZF WA Fole St XS FF 0,148 sk oA X7}
A17AAke] obd e FAFHE AHgste] Holah Wek X7b All7b4bolet A4S 4 0 =
(0)aca € XOIA9) 744t Z271A By = {B, | n € Nyo] £A15te] ZE B,ol ofal 0 €
B, € 7,1t} oAl 27 a € Aol W3

0,1), B=a

Wo =TgealUs, 91714 Up =
0,1, B#a

olgl 3t 0 € W, € F,°lth 221 %ol B 00148 FA27|Aolmg Fo]R ac Ao T)
o 0 € B, C WS T3t By, € Ho°l TATT. oA &=

p: A= N, g(a) =nq

T AARA THE A = Uo7 ()0l T AZF Wbt B2 ol Site] ol (n) L ]
PR eItk ol el g nol Bl Bu C Nacy1(yWa Ol B2 By ¢ J,7h Fo] Rzoloh.

N
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2AH 12.2.13. HA SAA p7F AARQ @AYol X7 T ol 22 Y& T olth
el FolA Ve BT Cok Ay ¢ Coll ol p7t BAAAFNRR A =pl(y)E A
HEI B=p HO)& BIARTCLEAN AN B =wgo|th. 4] 12.2.12¢] &3] AEHAA

f: X —10,1] s.t. f(A) C {0}, f(B) C {1}

of EAgtE. ol Al Zzke] € (0,1)°] W3l U, = f7'([0,7)2 X AR elr}. whoF
0<r<s<lolWyr<t<sgl A to] A3}
U. C Dy = f71([0,4]) C Uy
ojty. 1 Dyt B ol nR
U,cU,cD;= f1(0,t]) c U,
St} o)A V, = p(Uy) ol 2t 318 p7F QeAGel B2 1,2 Vo AR Folrh vhoF

Ve =p(U,) C p(U,) C p(Us) =V,

ojth. L&) p7t DIAG OB R p(U, )& V] @3l Felrt. whetA
V,cV,cpU,)CV,

ol t}.
kA ZH2ke] 7€ (0,1)0 thsto] tha& RSt
() U, CcUs (r<s, rse€(0,1)),
(i) A C U, (Vr€ (0,1)),
(iii) U, C B¢ (Vr € (0,1)).
oJAl T f: X — [0,1]5 th2 3 2ol BYstAt WA e e (0,1)00 thate] z € U, ©]
W f(z) =022 AHodta, Wz ¢ U, re Do] EAF: B9+

rlr
h.<
o,
1
)
i)
i)
NS
o,
g Y
2
o
&

f(z) =sup{r |z ¢ U}

= BjaA. 2,
0, z €U, Vre(0,1)
flz) =
upfr | ¢ U} 19 2%

olty. L™ f& Aol ol &3to] At

f(X)clo,1], f(4) =0, f(B)=1
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gttt 223 Urysohn ® 27 2] (lemma)o] S8 87 Ze] f71 ALYS BY

2wz
lTh.
12.3 Stone-Cech ZIE 5}

2H 12.3.1. X7H AHE Hausdorff 524 5(X) ] FHAE F2g2belB2 X= f(X)ef 2
g F2F otk mebA f(X) = X = Xo|th.

2HM 12.3.3. (1) ©71AM h: (0,1) < S, h(z) = (cos 27z, sin 2mz) 7} = 3H= (0,1)9] #A
HESZZL Y 0| B2 Y, 2 A(X) = St otk webA] f2le £A4] 12.3.20] o] A5

fe: S 5 R s.t. fuoh=f

7t EAA G Hold At o] H T A%
(1,0) € Stolgt &Af. 28W F 54 1, =
p= lim h(yn)°| 22

A fo7k EABT AR AL e p =
1— % (vn e Nl Hall lim h(z,) =

f*(p) = f*( lim h(z,)) = lim f*(h(mn)) = lim f(z,) = nlggoxn =0,

~ ~ n—o0 n—o0 ~ n—o0
felp) = fe( lim A(yn)) = lim fo(h(yn)) = lim f(y,) = lim y, =1

o] Ho] B<=olt}
(2) ZFAAEi: (0,1) = [0,1]7F S =3 (0,1)9] AHESI} V022 Vs, = [0,1]0|Th
whehA] AL ARY
f:[0,1] 2R s.t. foi=f

7FEA A Se= EO]‘E Ak o] H 3 ALY f7F EA Sk g siAh e
| (Vn € N)of| tij 3 hmmn—O— hmy ojlmg

_ 1 —
= Tn = 2nmw+iw? Yn = 557 + ™

F(0) = F( lim i(z,)) = lim f(i(z,)) = lim f(z,) = lim 1=1,

F(0) = F(lim i(yn)) = lim f(i(ya)) = lim f(yn) = lim —1=—1

n—o0 n—o0 n—o0 n—o0

o] Ho] Bsoltt.

(3) B71AHE h: (0,1) = I? = [-1,1], h(z) = (z,sin 3)7F F=3kE (0,1)¢] HAES
7} Vsol B2 Yg_h( ) = {0} x [-1,1]U {(z,sin 1) | 0 < z < 1}o|T}. whebr] Sl
Al 12.3.20] 3l AE5AF

Rul -

Foih(X) > Rs.t. fuoh=f
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7} ZA A oS Hold 5]‘3]' ol@ g A%Abd f7t 2R AR AL aHE
+Ez, = m, Yn = m (Vn € N)of| o Jim h(zn) = (0, %) = nlLII;Oh(yn)O]Ei

£.(0, 75) = fu( lim h(zy)) = lim f(h(za)) = lim f(an) = 75,
£.(0, Z5) = fu( lim h(yn)) = lim F.(A(ya)) = lim f(yn) = — 75
o] Hof Eoltt
(4) ¥712Md h: X = (0,1) < I? = [-1,1]%, h(z) = (z,sin 1, cos1)o] o35 FE5 =
(0,1)9] AHEZ YE AFG3A 13H

Y = (X = {0} x S U{(z, sml cos1)|o<x<1}c[o ] x §*

olth webA $-elt FA| 123200 oo A A4

fi:h(X) >R s.t. fioh=f

7t EAFS Holw Ak 2@ Z7he] i = 1,2, 300 tha] AHAAA

mit h(X) = R, w(z1,22,73) = ;

& A&l moh = fiolB& 927t At AKAAY fi = 7k EA g

2A 12.3.5. (1) (AFH) FAZ e > 0ol 8] 2UE UF3HE a € So7F A4 G+
o3 7H4 sk 23|
by < b1, |f(bn+1) - f(bn)| >e

S8t 57149 by € S0l AV} 18] W Soo) HIR BT {by € Sa [ n € N}
A be So7t 2AUTHA R 4247). 22W b, b2 $HAAT f(b,) S $HAA 2he
ol f 7} A& olgt= 7].;(401] < o]t}

(2) 2] A4 n e Nojl tisl] = > 00122, (1)of] &3, ZE b > a,ol sl

Tﬂ, o (o

50 - flan)] <

& BEFE aq, € So7t EATT 2T 5o FHMIREAG {a, € Sq | n € N} AHA
a € Sq7F EAITTH(A 2] 4.2.47). 2#HHE Aol 2,y € (a, Q)] W3 2,y = a,(Vn € N) 9]
g2 2E 295 n e Noj| o3l

[£@) = 1) < 1) = fan)] +|fan) = @) < -+ - = 2

ol o f(z) = f(y)°olth WetM f= (a,Q)BNA rbdoltt.
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(3) WA 5,9 & @ AAMEFE Sy = Sq U {Q}olth aelm @)ol o5 Aol (SA
o) AL AL f: Sq — Rol thall At a € So7b 2A3H] f((a,9) = {polth. 1™

= - {f(m), x € Sq

D, z =0

£ fo B olth webA Stone-Cech AHEZL] Folo o8] So& Soe] Stone-Cech 7 3
E3}olt}. 183 Stone-Cech AHEZE= ExH oz §IFIR Fo= 5(Sq)9 E 3] A o]
o}

(4) Y& So9 AAES T 42k 213 @ £A4] 12.3.400 23] Y& So = So U {Q}2] A%
Zholth. Z2# Al card(Y) < card(Sq)olth L™ H Sq7t AHAET} ol 2R S, ; Yot} u}f
gAY Sq U {x}7F H o] of gt} mebA] Y Soot 54 & ot}

M 12.3.7. (1) X7} o] Az 7to] 2
ot} wrekr] fo] &4 f: B(X) — {0 1}7F &A18tch a23d A c f1({0}), X — A C
FHE o), fH{Ih 7 B A(X)9) 2Rl =R A f1({0}), X —AC
‘1({1})015}. o] AnX - A= QOID‘r
=93] f(X) =X =AU(X —A)=AUX — 40| & B(X) - A =X — A°]t}. ©etA
Ax f(X)9] AR Felr)

2 HA UNX cUl2E2 UNX CcU°|th

Ao g g e Ut 3k 1ejd A& FojZ o] AW Vol thdte] UNV # @]
ok 283 X7 B(X)9 2 REX oz Vﬁ(UﬁX) =(VNnU)NX #@°] 5
reUNnXolth 2822 UcUnXeolth wetA UNX = Uo|th

agla (D)ol sl U =UnX+ g(X)e daAZ ot
JYE AR thE F A 7,yE £FSE (X)) FEATI= oAk w2l Y7 H
%% Hold HAct B(X)7F Hausdorffo] 22 z € U, y ¢ UE T53t= (X)) 499

U7k @At 28 (2)el 93 Ue p(X)S daFFA Sl 2y gge|nz

{YnU, Y -U}el Yo da&e7t Ak webA Ve vd 2ol

2 X 5 {0,1), f(A) = 0, f(X - 4) = 12 dA%A}

=l ¢
[
A}
o

ZHM 12.3.9. (1) doidy: X = X — f(X)& idgx)oi: X — B(X) — B(X)el thsh
ioidy =idg(x)0i®] 22 idgx)= ioidx 2] &7olth

idg(x)

BX)
.

webA Bake) A4l 26 Alidy) = ids(x) o T

BX)

]
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2) WA ix: X = B(X),iy: Y = B(Y),iz: Z— B(Z2)E ZEALE ]2 1AL

8x) 2% vy 29 gz

289 B(f)e B(g)e] Bl &8l B(f) ocix =ivof, B(g)oiy =izogolBR

Blg) o B(f)oix = P(g)oiyof=izogof

s
A
2
=
s

o

B izo(go £)9) SAolth eba] Gael Aol &3 flgo f) =



13.1 2rZ7H(quotient space)

2M 13.1.1. C={n+L|2<neN}2 R ATt 28 A (1,00 f(O)] =
BRI, (1,0) ¢ f(C)01 22 f(O)& S'2 BTl ohith. mebA [ BaAAol
ohutt.

2HM 13.1.3. foll 23 YA A Are] A o]of o
Gy ={UcCY|f"U)e T}

o tt. webA
S ={o,Y, {1},{4},{1,4},{3,4},{1,3,4},{2, 3,4} }

o] At

2HM 13.1.5. A A= {a}, B={b,e}, C ={c,d}e} 3x} 28 & = {4, B,C}°|t}. 1
23
A z€eA
(X, 7)) X/P =2, n(x) =¢B, z€B
C, ze€C

ot wetA T = {@, A,C,{A,C},{B,C}, P}ol1 X/ P = (P, Ty) |tk

AUAG AL 7154

2H 13.1.7. 9A 77} AAE A%
(1) 77} dAAAelmR, BRE
(X/~, T0)9) dARTFES] Y

rn

B
A=

o

125
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o)A 9ol A [a] € X/ 2 [7]9] QDR U(F, (2] € U € Tp)ol hatel z e v (U) €
Folth 208 #71 X9 AAelmZ 2 € BCr ' (U)E WEhE Be A7t AU 2
Blal 77k AAO| B2 [o] € n(B) C w(n~ (U)) = Uelth. whekx] 44 3.2.140] 23 Zox
AF7 X/ 2] 71 A ot}

(2) Wt X7b A27babol® X o) AAA Bk EAR 223 (1)) &8 Bg =
{n(B)| B € #}= A2 X9 7H7|Aolng X/ & A27}4bolth.

=AM 13.1.9. (1) YA I /FA A 7: R —» R/BE

b*, x€B
m(z) =
z*, = ¢ B

olg} 3t} oA AR thE F H 0%, b* € R/BE AZ3A 079 4o 42 U C
R/Bel thate] 7L (U)7} 0] a29elBng 0 € (a,b) C © 1(U) C RS ©E3H= RY
7NA 2l Y& (a,b)7F EAFTE 22E (a,b) N B # @°l2E z € (a,b) N B7} EA1389
b* = w(z) € Uolth. watA 0* ¢ Uola b* ¢ USl YA U c R/BE E2A8HA =1t
welA R/BE Ti o] obUth

(2) WA 771 ({p*}) = Be] RS @EFFol opal @Y opumz 3 3 HF
{v*}= R/BS @@F %] o 3P o rh

(i) (0,1)2 RS AP F AT 7((0,1)) = {b*}+= R/BY] AP Fo] ofUuR 7= Q

g AEe] ofy Tt

(i) o+ 2 A {1}-& R 2AFFo| A v n({1}) = {v*}+= R/BY AR T ] ofym
2 1 B9AG o] ot

M 13.1.11. (1) A2 & 7 F25 28k yoll thote] z = yolB= 7(zx) = [2] # [y] =
n(y)olth. 1 i Tl He Q° ol v7kitol B g R/Qe v 7H R &elth

2) [1]=Qel=2& 7' ({r(1)}) = Qoltt. LI n'({x(1)}) = Q°] RS B3I g o] o}
g A9 Aol sl {n(1)}= R/QY 3ol ot

(3) [V2] = {Vv2}el2 2 ' ({n(v2)}) = {V2}elth 283 {V2}°] RS} B Feln
2 {ﬂ-(\/ﬁ)}‘— R/Q«] &3] 3ol .

4) Ro] AAZAolT 77} AAA A& AFo|m 2 R/Q = n(R)E 2 A Ao|th.

(5) &2 AFAS noll bl gk

—~~

Un =R/Q — {x(kV2) |n <k € N}

olgt &zt 2™ 177 (U,) =R — {kv2|n < ke N}o| R deHFo|B=E U, 2 R/Q2
de ety 28 U, U, = R/QO|BE {U, |ne N} R/QY da@drfe]r}. 18t
{U, |n € N}o G3RELN7} 2617 9koeng R/QE AAET} opTh



13.1 A27HQUOTIENT SPACE) 127

A 13.1.13. 1 =[0,1]& FFY =37 R F2F7elet 3hAk oAl X/ = [95 Ho

fiX =1, flzy) =24y

i
rd
AN
o
Au)
I
i)
K
>
N
M)
=)
[
o
K
~
N
ok
o
[>
Frt
[rt
[
o
[0
fru
&h
rr
i’
ol
>
o
o
M
29,
&h
rr

£ fE@Th meb X/ = ot

2M 13.1.15. I =[0,2] 8 FZ2 =37 R REZZFolg} dkAk o)A X/ 2 TUS Hol

fi X =1, flzy) =24y

fiX/w =1, fla,y]) = fla,y) = 2% +y°

S3T el X/ = o]t

i
Ho

REYSFL R REB o2t A

o
WAz eRY FAFE [z]=2+3Z={z+3n|ncZ}olth ALHAA

fiR—= S f(z) = (cos gam,sin gmr)

e~y & fl2)=fy)
2 BER 293 £} AN QA EE i QA AL
f R/ =S f([z]) = (cos gam,sin gmr)

£ =L gelA R/ = Stolth
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2AM 13.1.19. (1) A = (-2,-1) x (1,2) U{P,Q}, B = (1,2) x (2,3) U {R,S}°]&} 3}A}
I3 A} B7} BF AZol22 7(A)%} n(B)E EF dZolt}h I8l Q ~ Ro|B=E
m(P) = 7(Q) € 7(4) Nm(B)°] H o} n(A) N7(B) # @°lth WA Y/ = 7(4) Un(B)<=
A AoltH(A 7 8.1.19).

2 C={z-2) €Y |-1<z<-1},D= {(x,4—w>
2} spzk 2™ O D7 BF AHECRER 1(C
Y/ =n(C)Un(D)= HIAEo|T}

(3) () A QLA f2Y = [0,4], f(r,y) =y — vt FAAF] ohIm FANY
b S folahak kR A= (<2,-1) x (1L,2) U{P,Q}= Yo daR gl A% f(4)
[2,4]% [0,4]2] FARFo] ohTh mebA] f= dPAAbe] oYtk

a2 E={(z,y) eR’ |y > -2+ 2}7F RS @3 FPo|2E F=YNEE Y &3
Agtoltt. 2@ f(F) = (4, 3)% [0,4]2) 2R Tl otk Beba f& Aol ohy

< 2}9]

I Fﬂ

(T1,91) ~ (22,92) & f(21,01) = f(22,92)

£ WIS AN AgAGelnE A FESHE AL [ Ve o 0.4, f(@y) =
y— 2% AR A% ApgolTh,

Y

| N

Y/ —>[0.4

a8 3 A3 fE& wAolth whEkA fi AT AL abatel
3 (2)oll 93 Y/.o] AHEO T [0,4]7} Hausdorffol B2 f: Y/ — [0,4]= A=
Aol T

M 13.1.21. (1) f71([0,3)) = Upezlnn+3) ¢ o122 [0,1) ¢ Tolth

2) F7H(5:1) =Unez(n + 5.0+ 1) € # 1 B2 (5,1) € TOIth

(3) (3,2) € Z N, h™((5,2)) = [0,3) ¢ Tolth webA he %ol ohth

(4) FE€ (R,7)2 7172 A& (a,b)°l Hh3l f((a,)) € TH& Hold At 17T

F12 (a, )°ﬂ tisted f7H(f((a,)))) = Unez(n +a,n+b) € Z 21 B R f((a,b)) € T oIt

(5) WA T Aol g3l f: (R, %) — X =([0,1), 7)< Aotk

oAl ¥E X = (0,1, 7)¢) FAWAL A 1B 0 € Vgl 1o € ¥7F EA

aHE 0 € (Vo) € ONER 0 € (—rr) C [T (V0)E WHESE A5 0<r < 19
At 289 [0,1) — f((=r,r) = [r,1—7r]°] (R,Z)NA AHYEL f7} Aol
2 f(r,1=71]) =[r,1 —r]= XA FAHYEo|t} 28 ¥7) [r,1—r]d TGNl =z
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[, 1—r]CVIU---UV,& &S 73749 V,...,V, € Vo] EA3Th TefA

°| Ak webAl X = ((0,1), 7)& B
(6) WA f: (R, %) = X7} AAH 4
o FAHA

EApgol Bz Aatdelth oAl R = (R, %)

o

z~y & f(2)=fy)
of &% A R/ X8 A4FFolrh 218

T~y & flo)=fly) & v—[z]=y—[y] & v—-y€eZL
ojmg R/ St AT ot (E 7] 13.1.15 F=R). WA X &= St 945 otk

2HM 13.1.23. HA ~S Hu|¢2 U M-S e = [2Ae] 5 X #A 2 3FAH(E 7] 13.1.19(2)).
¥ FolX ASAY fe

(z,y) ~ (@"y) & fla,y) = f('y)
ot el 3 127 AWES T f(I?) C K o] 9 rEEzolnE ft ASEFAY
foM =1/ = (%), f(zy]) = f(zy)
S RESRE f: M =1/ > R Hul¢a o Mo R4 o zo) Yr)aolth

2A 13.1.25. WA ~& Z8H K
‘Htﬂ TOJXJ ?iz—":/\]'}b]' gt

tlo

vt=E = [2AFo] S x| #A Bk AR 7] 13.2.21). L

(z,y) ~ (2",y") & glz,y) =g@E",y")
ot} 782 127 AAETT g(I2) C Rio] 9 AE2To|nR o= AATRAY
G:K=1"/.—g(I*), §(z,y]) = g(z,y)

& FEFER §: K=1*/. - R+ 29 K9 R'& o2 9] d7|Adelth
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=Al 13.1.27.

SH 13.1.29. WA 7(A)7} X/A9] & HALS A7)8AF 28T 1 l(n(4)) = A7 X &
dRFolnz 3 H A {r(A) )= X/A9 AT, X/A - {n(A)}= X/A9] 484
groltt.

Rolo &) AHEA AN 7|: X — A = X/A— {n(A)}= ATAto|th. 18] 1 »7}
AL ol B ZAAMY n|= A&olth o)Al L2l 7|7} AdAO] B R (7])71o] A&5AS B
o] 7] 918l 7|7 QUAG LS Hold SE3trh TR U7 X — A9] G ol (A7} X ¢
2R Felnr) Us X9 @axddolth wekA (a|) ' (a|(U)) = 7~ (=(U)) = U7t X9
dAFFo| 2= 7|(U) = n(U) & X/AY dAAFolth 183 7(U) C X/A - {n(A)}e] =2
2 a|(U) =nU)e X/A-{r(A)}2] dag et} wetA njx Ao th

2A4 13.1.31. (1) ¥A CX = X x I/X x {1}9< A7|3HAF 283 X x [7F A EFH=

2 COXE ZAHAEOT 3 X7} AHE AT E2Zo|BR Y = X x [0,1)2 Z4HHE
o ol
©

ACH
rr
|~<
1o,
o
X,
ol
1,
[
ot
i
e
Il
|~<
-
—~—
=
—~—
i)
k)
2
u
B
(g
P
rr
o
P

o ?all £~ (p) = X x {1}tk

(i) f& d&Feltk Ve Yo dddfddtelet stak WA p ¢ VI Aeole VY =
X x[0,1)8] daFgolnz f~I(V)=VE X x[0,1)2] EaFo|t}. 28 X x[0,1)°]
X x 19 GUATFeIZE [U(V)E X x 19 ERRTI BE p € VAl AFE VA
X x[0,1)2 AHEAZo|lmnZ (V) =Ve X x [9] FHERFo|t) 283 X x I7}F
Hausdorffe] 22 (f~1(V))e = f1(V)& X x [2] @3 A o] 5o f~L(V)= X xT19 &
AR Folth. wepA S Aolth

(ii) A f1(p) = X x {1}o] B2 Fo|A AKAMT f+=

(ajat) ~ (y,s) < f(a:at) = f(yas)
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ojth, 221 X x I[7} AWMES} I Y*o| strAEEmolBE fi= JAZHAA}

f:CX =Y, f(la,t]) = f(z,1)
%%C stot whebA CX = Y*o|th

WA A7F X2 B3 AR YV = X — A= ZAZAHNE FJeArT 2z 7lo]
ol 3 H AAEIES V=V U {p}elet stAk 22F Y £ HAE shpar=

i)

k=

che st ol BoE AN

z, z¢A

f: X —=Y* f(x):{
p, €A

o ohsf f‘ (p) = A°ltt.

(i) f= A&tk VE Yo dadggolet stxk WA p ¢ VA Broles VY =
X A9 dElfgolng fL(V)=VE X-A° daFgolt) 2dd X - A7l X &d
Agelng f~1(V)e X deygolth stA pe VA A VUt X — A9 AHEHF
olmg fI(Ve) =VeE X9 AHENF |ty 183 X7} Hausdorffo] 22 (f71(V))® =
FVee X gaggel Hol f1(V)e X dugolth webA fi= Aotk

(i) A f~(p) = AOJBE Fo] X AXAMY f=

r~y & flz)=f(y)

o~

olth. 22l X7k AAESHL Yol HAERTO LR fE AAFVAA
frX/A—=Y", f(2]) = f(2)
2 frEdh gebA X/A= Yook

2A 13.1.33. WA po f7} AxolB R p= AALelTh 3HH U c Yol thal p1(U)7F X9
AAPFel™ f7F dolmz [ (p7 (U))E YO AP Felth 283 £ (p7'(V) =
(po )7 (U) =idy' (U) =Uol2= UL YV AT oItk webA pe A olTh

2HM 13.1.35. (U 1) £
upehA] EA4] 13.1.339] 2] 5

(9 2) WA r(a) = a(V
gdgQstolgt 7R SHAE U
r& Aol ).

i A X, i(a) = = AE0|T roi = ida S TWEFTH
r& Aol

c o]
r-

A)olB & r-& ZAfo]Th

3 Aol thsll = H(U) ] X €]
WU)nAclng2 U REF

UC
7+ Ao QAR olth wetA

a
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[y

2M 13.1.37. WA p7t AAdolmE A 1313293 gop7t A5 Y FRFEXRAL g7t
&<l Zojth. 183 FolA BEFF U C Zofl thate] (gop)~ 1(U)7} dA7Y A2
FTERZAL g (U)7F dAFT Aotk 2HEZ (a)2} (b)E AR F X o|th

2 13.1.39. XE FadZold 32k 18T V7F F2A29E Holv) 915 vel 9o
o BRAT VY dFAR0 AAT YL Hold FEITH(A P 8.2.11).

O

e

oAl gz FAA VY GARAF Ve A ye Vol tisl DE Vol y& 23et=
A& ole 3tAh ¢ElE D7FY Y] dEAT Y-S ol o

Ao Azep (D)l sl zep '(D) Ccp (V) C Xo|a X7t FAAZAomg o
AFE p (V)M A 28 T3 AZAE C.(Cp ' (V)& X AP Fo|th 1L
2al p7t A&olng p(C,) v DA T, p7t WAL BE p(z) € p(Cy) C p(p~' (V) =
velth. 29 D& A p(z)E EF3he Vellre] AZdAGRIERE p(C,) C D C Volo]
M zedy Cpi(D)eltt mebA pI(D) = Upep1(p)Ca0lal BE C,7F 85 TR
2 p (D) X9 Aotk 22l p7t AAEelBER D Ve - Folth whehA
Y= s4addolth
=H 13.1.41.

(1) () H¥ z € ! (n(A)) o9 7(z) € m(A)olth. LA 7(a) = 7(2)E A=3t=a €
A7} EA e [a] = [z]olth Aol A3 ha =28 WHFe A€ S'o] EAHT @
2tA] z = p(\, a) € p(S' x A)olth
(D) Tk z =€ (St x A)olH z = p(),a)S TEEE (\a) € ST x A0] EAd}o]
z = a7} "t} oo 23 n(z) = [z] = [a] = w(a) € w(A)°] H o] z € = (n(A))o]
o},

(2) WA p: B2 S O,
p(T1, X2, T3, Ta, . .., Topt1, Tonto) = (T1 + Tat, T3 + Tal, ..., Topg1 + Taptod)

7t AT A G FEE =T R o] RERFC 2n + 1-39 £ §2nt =
{x € R*"*2 | ||x|| = 1} 9] 5@4_1,15 olmg §2ntl = p(§2nth e AHMEo|t} 181 a7}
AR AL Ao 2R CP" = n(S*H) & HHE ot}
olA] CP"o] dtLAE 2 S Holxp AR T2 T A [x], [y] € CP?o| tdl]
x#y€e St cCtlolB& r = |x —y| > 00|t} o)A

U=B(x, 2) NS, V=By. )

olg} 3t U9 Vi §2ntle) Az g3tk ol A

U, = u(S* x U), Vi=pu(S'xV)
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olg} 3t U, 9} V, & 5?1 o] AT o= A
xeU,, yeV, UNV,=90

ofth. 2 (ol g3l aH(n(U)) = Uk nH(w(V)) = Vi7k §?2n+1e] d=fghol
oz g9l ool A& n(U)eh n(V)E CP o] 2AFT2EA

x] € n(U), [ylen(V), n(U)Nnx(V) =2
ojt}. whgbA CP & 392 E 2ot}
(3) AZ Sr+1e) gaRoleh Ak e W Stio] PAEolnE AX FA=oT)
gl (1)o o8 71 (n(A)) = pu(St x A)olaL St x A= St x §2ntlel A EF] o]
o} E3 p7t A&olm2 al(r(4)) = u(St x A) & S*ntle] AAEFSolt). e
§Hlo] B9 AR 2 mo| B R rln(4)S S0 e] BHF golch. mheba] ALY A
ool o8} r(4)= CPhe} BRAolth T1HEE rr DAt
(4) WA 3 c ol w: 8% - §3/.. =CP' Y& 4787} o A
53 ={(a,b,c) €S*|c>0} C S’ C R
oleh At el 5249 THe T} 2 BA WA
(a,b,¢) ~4 (u,v,w) & c=w=0 °lAY (a,b,c) = (u,v,w)
S2 /0 S AN mys S35 82/, AASA Sele A 4B
S/, 00 S29F AEBAS & 4 9k wpebd] Sl 52/, 9 CP! = 5/ o]
1

4E5H LS Holw Ak o8 A The T 2L AGAY

h: 83 — S%, h(a,b,c) = (a+ bi,c)

T dA&Kolth
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()

M 13 a3t

o o

() WA f7F BAQL BolAk: dol= Fol2 A [(a+ bi,c+di)] € 5°/0) T3
(a + bi,c+ di)] € S|tk Bk ¢+ di = 00 f(a,b,0) = [(a + bi,0)]2] (a,b,0) €
S17t EATE oAl ¢+ di # 09 BE AFARAL o] A A = L € S5,
(el e+ ) € SPolm

A(w,m) = (a + bi,c+ di)

NCEY
g wEste e (SR T EP)] = [(a+ bi,c + di)] o] T wHEA
(c—di)(a+bi) . (c—di)(a+bi) . .
Re ,Im ,Ve2+d?) =[(a+bi,c+ di
JRe—ae vare Verel=l )
E BEole (Relmfledth) [y (codfledb) /o) € $3 71 &4 Hrk.

(i) °1Al (a,b,c), (u,v,w) € Sl sl

(aa ba C) ~+ (u,v,w) Ad f(aa b,C) = f(U,U,W)

(=) BA (a,b,c) ~y (u,v,w)°l 2 AL 2™ c=w =0 A} (a,b,c) = (u,v,w)°]
ot} (a,b,¢) = (u,v,w)Q B+ FA3] fla,b,¢) = f(u,v,w)°] T A ¢ =w = 00°]
g} 32}k o] A A = (a+ bi)(u —vi) € Stoll A3l Au + vi,0) = (a + bi,0) ] 2=
f(a,b,0) = [(a+bi,0)] = [(u + vi,0)] = f(u,v,0)°] AH3sch

(<) oAl f(a,b,e¢) = f(u,v,w)°leF A ZHE [(a + bi,c)] = [(u + vi,w)]o]E2ZE
Ma +bi,e) = (u+vi,w)E WHESE= A7F 2R3, EE3] Ae = wolth WA ¢=09]
A= w =0°] H (a,b,¢) ~1 (u,v,w)°lTh 3H ¢ #£ 02 A= |A\| = 10|22
w # 00]o]oF 3ttt 18] 0 < c,w € ROJEZE ¢ = |c| = |)N|¢| = [A\c| = |w| = wo] T
O8] dw = Ac = wolBE X=19] Ho a+bi = Ma+ bi) = u+vio] H] a = u,
b=wvolth WetA (a,b,c) = (u,v,w) 122 (a,b,c) ~y (u,v,w)°]C}.

(i) 39 S2= AHEolw §3/. = CP! o] Hausdorffo| 22 f7} FE8}= A fe=
AGEFFA Sl "k
FEAF j: S 5 O — {0}, j(x) = x& A%olTh 181

f=meoj: ST 5 CP™ —{0}/~,, f(x)=[x].
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§2n+l —J> (Cn+1 _ {0}
ﬂ'l \ lﬂ-
S = = = == = CPM — {0}/

(i) WA f7F AALE Holxk g9z Foh A [x]. € CF! — {0}/, ol A3l [x]. €
Crtl —{o}elth ATy = & € §2, w = |x| € R C Co T3] x = wyol| ==
x ~. yolth webA f(y) = [yl = [x]. o] o] fi= AAbelTh.

(i) oAl x,y € SZntio) o3

x~y & f(x)=f(y)

de Ko}

(=) "A x ~ yolgt Ak I8 x = \yE UEFdE N € ST C CF 2R3 n=
x ~ yoIth WA f(x) = [x]. = [y] = f(y) oItk

(¢) O]Zﬂ f(X) - f(y)"]a]r 6]'117 :L‘:H?i [X]* = [y]*ol—‘j—E X = wy:e_ ?}_"1——6}‘%
we C7F EAgth 27 x,y € ST o]ER [x| = |y| =1¢] Ho] 1= |x| =|wy| =
lw|ly| = [w|olth. WetA w e St o] H o x ~ yolTt.

(iii) st Sl HAHE ol CH — {0}/, 7} Hausdorffo| 22 7} § =31 A
fe A3 ER Aol Ak

13.2 T =ErF7H adjunction space)

2HM 13.2.1. WA f(cosh,sinf) = (cos’d — sin®,2cosfsinf) = (cos26,sin26)°] L2
f(cosf,sin@) = f(cos(m + 8),sin(r + #))olth. wWalx FAZ (z,y) € S' = Ao sl
f(z,y) = (-2, —y)°lth A X UrpY = RP? o] t}.

2A13.2.3. 4F3 X/ 2 9F 15 2ok oA cE AE U bE oW LEF 1Y
o 2o Zgkad K7 At
a a
AN
\\
X/n ™ a N b
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13.3 &r=37re] Bely
2H 13.3.1. X VE AT, A= X9 23 Aol A WA X/A49 Y

) {z}, zex -4
A, z €A

(1) Wk X 71 A 2 o] X/A+= Hausdorffolth: A& o2 F H [z],[y] € X/A7F FoI R
32}

() MA 2y € X — A A9 771 ([«]) = {a}, 7 () = {y}elTh 2T X7} A

(e rsam)o|ng

re0,yeW, ONW =0

7 MU =U, =~ (V) = V7F Atk rr}am U., Vs X/AA Oﬂamrou
[z] €U, [y € Vi, UsNV, =@
o|tt.
(i) olAl z € A,y € X — A A% o] B9 7 1([z]) = Aelth A7} BAZT X &
AR Fe|lng
ACU yeV,UNV =9
S VEE X dARAF U, VI EAdt 22 U, = 7(U), Vi = n(V)olet 3

HACU, VNA=@oRE 7 '(U,) =U, n '(Vi) = V7 Bk metA U, Vit
X/AS) 48R goln
2] €U, [y € Vi, UNV, =0

o},

(2) Wk X7} Aol X/AE Aotk C,, D2 X/A2] A2
223 S Fae A 18R} LW [a] = Aol

r°1'

17 o) 2} 817,
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() BA [a] ¢ Cu, [a] ¢ D<) A2 C = 771(CL), D =7~ (D.) ol 2} 34k L2 el n7}
A40lm2 0, D X2 AR A SAARIT 2217 XA Aol

ccU,DcVy,,UnVyi =2

st X dAAY Uy, Viol EAstth. 282 U = U, N (X — A4), V =

£ EA 22 U =7U), Vi =a(V)olet st UNA=2,VNA=golBE
oY U,) =U, n=1(V,) = V7} At} wregtA] U, Vo= X/A9 d@ g goln

cC,cU,, D, CV,, U,NV,=¢g

(ii) o1 Al [a] € C., [a] ¢ D.Q AS: C =
77k d&olnZ O, D X9 249 &3l Hgo
I X7t Rl g

~1(C,), D = 7~Y(D,)°] g sx}. 1@
a2, AcC,DcC X — A°|t}. 18

ccu, bcV,UnV=go

< UEIE X9 Q-AFE U, VI A8tk 283 U, = 7(U), Vi = m(V) ol gt 3t
WACU,VANA=@olog r Y(U,) = U, n L(V.) = V7 9tk webd] U, Vo=
X/A9) d&R gl x

i

c,cU,, D, CV,, U,NV,=¢g
o]tk

(3) ¥eF X 9} YV 7} Hausdorffol 32 f: X — YV 7F A& Aol M2} Cp = Hausdorffo] tf:
B9 & U] Zol3tE H oz sk

o

2M 13.33. (=) X/ 7t stease2neg 73 eA 28 H X7 AHEC| R 1= A
A Aol

(<) oAl 77k ERIAGol gl shAk A 2] 13.3.40] ol X/ o] A folBR o2
ol t}.

[kl

ZHM 13.3.5. (=) X/ 7t Ags7bsold X/ & AgF3e = & 5 th. 283 A
e 3t aE2zolBR X/ & AT 2z FgIhoth

gul

(<) 9L B4 e 12.2.160] s 4P}
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13.4 CW-E&A(CW-complex) f

2A 13.4.1. 0-AIE: fo: D° = {x} - RP? = D?/, fo(x) =[(1,0)]. fo(D°) = {[(1,0)]}.
1-M 2 fi: DY = [-1,1] = RP?, fi(t) = [(cos ﬁﬂ' sin %w)] fi(DY) = RPL.
2-AIZ: fi1: D> 5 RP?, fo(x) = [x]. f2(D?) =RP?.

13.5 HA=Z Ik orbit space) f

2M 13.5.1. u: G x G = G, u(g,h) = gh7F A& U7} e8] 2ol [ 1 (U)=
GxG el A (e,e) S ET3ItE IHERE (e,e) € Wy x Wy C u~HU)E BE35}
=G AFT W T Wo 7l 2A18 e € u(Whr x Wa) c Ue] "ttt A 71 A u(Wy x Wa) =
Wi -Wa = {wiws | w1 € Wi,ws € Wa} S G515 oAl W = Wy N Waol el 3hd Wi
e dATHO|IT W -W CcUo|th oA V=WnW o]z} ¥ V&

ecV, V=v-! vV.VvcU

H
wol7 9ol A ge VE DASA. T2 gV = {gv | v e V)7 22)
2 gVnNV #£@olth ZeA guy = v v1,ve € VZF EA8HTE 23 H

g=wvv, teV.-V1=V.VCcU
o] Flof g e Uolth. WetA V C Uo|th

A 13.5.3. HE 94 Go gaREFolgt stAk 18]al g € Holgt 3kAF ¥ W
gHE= ¢ 9aSolB® gHNH # @olth 18dY RE JoJFE ZALL A EholBR
gH = Holt}. 12828 g=ge € gH = Ho|t}. W&tX H C Ho|2& H = Ho|t}. 1132
2 HE @313 3olth

2 13.5.5. == 0175”3
oAl Gool G& At
28 FEA et :LT’J
p(Go x Go) & eE XT3t G
GoGy' C GoolBE Go= Go BE

st Qo] ge Goll Hafl ¢p: G — G, ¢y(h) = ghg™' o] S1EFAVENBR ¢(Go) =
gGog™' & B Y G A4 BEIFeth webA A2 A o3
9Gog™ C Goeolth &2 MHOR ¢~ (Go) = g 'Gog C Go°lBE gGog™' = GoolTh.
wEkA G GO AtFREFolth

Holn g Go Go B3 oltt.
BolAl Go7F AZAENER Gy x Go= G x GY <

rlo

e
ﬁc}ngng

F[E I‘{E

¢

re x Mo ok
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2H 13.5.7. {e1,...,en}S FE=FD R'Y EE7)AE 43k o)A Y2 FolA
Bare S to] el &Y R A {z = z1,29,...,2, 0 AL 2HH P A, =
(z1 2 -+ xn) € O(n)oll NSl Ap(e;) = 201 B2 Ay(er) = 1 = zolTh WebA O(n)(er) =
Sn-tolmz §7-1/0(n)L 3 A [e1]2 2 o] Fo] 7 Hgto|t}.

2Al 13.5.9. (1) 34 A AFRste] Bolzk WA SO(1)L & A A
AZoltt. o]A SO(n —1)°] AZAelet 713 SO(n)/SO(n — 1) = 5 Iz
A2 13.5.120] 98] SO(n)= ¢ Zolt} webr BE SO(n)& 9 AE 7ot}

(2) det: O(n) - RS AXoli, RE A € O(n)o] thal det(d) = +1o]c}.
SO(n) = det™ ' (1) O(n) = SO(n) = det™*(=1)°] O(n)¢] (28)2 el 7} F ol O(n)
7o) ohlth do& €d 4 € O(n) — SO(m)oll tisll 64: O(n) — O(n), 64(B) = AB7}
A&F AL, 04(SO(n)) = O(n) = SO(n) oItk L& (1)° &3] SO(n)°] A2 |2
2 0(n) — SO(n)= AZARFlth wekil O(n)e F AZAE SO(n)T O(n) — SO(n) <
2 o] F ot

{L}ol2=
Aoz

Izl
=4

(INJE
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14.1 T}l (manifold)

M 14.1.1. XE n-ThFA 2t 5ta1, 999 Az € X7F Fo] AhebAt.

AA 27 X WREAD A9e R 453 29 @42 U7 EA 8 S+
h:U = R'& 945G Aol 2 8tk ol Al V. = B(h(z),1), C. = B(h(z),2) C R o] g} &}
A V& h(z)d] @], O AHESITE wetA] V =h H(U)+ 29 ol x
C=hn1C,e "EE

27 XY AARYD B R AL E A 2o @AIH U7 EA ST L2l
h: U — H*S IS5 Aol g 82}, o)Al V., = B(h(z),1) NH?, C. = B(h(z),2) NH" C
H* ol gt ot™ V= h(z)d] d&2wteld, O HAESITH U?Pﬁ‘r/‘i V=htU)ytzg <
Aol C=h!(C)E AHAESILV C Colth
kA oAl X = =4 W E o)

2 14.1.3. (a)=(b) X 7} &7t ™ g 14.1.60] 18] {U;}ol] B4 9 D RE {4} 7}
EAGY. oA fi =2 Fod (b)E EF
(b)=(a) X7} Hausdorffo] 22 -2]+=
3 A19F A S A EAQ Xo '3l A sto] g} A}
(b)ell 2] sh
fH(@) + folz) =1Vz e X, filz)=0Vze X —A]=4;

AL f1, for X = I =[0,1]0] A1) oA U; = £;7'([0,3)) 8} 819 U=
Adtola A; c Uiolth. o)A Uy NU, = @YS Hold At ek Uy NU, # @9]
€ U1 NU7F A3 281 fi(z) < 30122 fi(z) + fo(z) < 1o] ALk ©]
z) = 10| gk Ao Bolth wretA] Uy NU, = @o] Hofof 3ot

e
Lo
ox, M2 N
r
g, o
ol

/—\ 8 E
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Fde

AT

2AH 14.1.5. WA X7} AHNE earaxzolng Afo|th AP 14.1.69] o3 Fo
A e dAL Uil 58 IR {¢:} 7} EA Sk o)A K; = supp(¢;) ol e} 3+
K; CU;ola, K7} AHEZZ X o] @31 ol B2 K;+= AHE| T oA UL K; = X ¢
S Holah vk Ur K, # Xolgt HASE z € X — (U, K;)7} 2A3te] BE o] o3
x ¢ K; =supp(¢;)©] H o] ¢;(z) = 00] ATk webA] 310 ¢i(z) = 00] H o {¢;} 7} FH&
ol gl= Ao R<=olth whEkA Ul K; = X o]t}

14.2 AZ&$H(connected sum)

2A 14.2.1. B(0,1)(= B3} 458 dd2% U134 U, #3813 fi: B(0,1) —
A= B ALA 1013} 32k L8la B = fi(B(0,3)E X;9 dUAT2ZA f]: B(0 ,2) -
Bie 148 Mol B; C U;, OB; = S'eltt. oA & 935 B A

h=folo(fi])~": 6B, — S' =5 0B,
9} h=1oll T
Xl:leQ = (X1 - Bl) Uh (X2 - Bg), XQﬂXl = (X2 - Bg) Uh—l (Xl — Bl)

ok 183 AT HAME ¢ (X1 —B1)U(Xs — By) = (Xo — Bo) U (Xy — By), p(2) = 27}
Eote ¢ Xt Xy — X2ﬂX1 7} 9/¢E @ Aol "t

A 14.2.3. (1) abach™'¢™! . 3(4) ddb="eb~'¢! = RP?4T = 3RP? o| T}
(2) abbcatddc™! = abbrddalz! = zlabbzdda! = x 'y laddbby!
y tzty lzddbb = ijIRSD)2 fRP? = 4RP? o] E(]-l) ’
(3) abcda='b~lc7td! %’) abcxb~tcla= !
b=lchexy ot yNTﬂT—QT(

4) (1) z = abed2 2 ¥ 2 abedabed = vz = RP? o]t}

(32) abedabed = arra td e ted = arvaldld = arwa! = zmala & 21 =
2

1

—~
~
—~
[
—

yb~ e Thexy !

IR
IR

—
w
~
—
[N
~

(4) (2) (2) (1) (2)
RP? o]t}
(5) abcad='c='b~1d (%“) cad= ¢ b~ dab (%) cxzd~ ' bedb (%“) zzd~bedbe
1 1 1
zad 'yyd~'c e (—) zrzzy 'y~ e e (%“) zxzzy 'y~ =2 RP24RP?4RP? = 3RP? o] T}
1 2

IR

—
~
=
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14.3 J[Wol By

2Al 14.3.1. (1) 3RP? (2) 2RP? (3) 4RP2 (4) S (5) 3RP? (6) RP? (7) 3RP?
(8) 3RP2 (9) T

14.4 2948 5859 7HeHd

SH 1841 BALA A {dd)7t DOBE WA I, 2 AN ~3o|th mebA
5RP2 9} 9145 F ol h.

SHl 14.43. $elt GAABS Fol AARTN 4AY YR ¥ 5 glch o
A 2Tl A A2H8 57 7F WA ZH o] T nhebAl y(2T) = —20] 22 o] AHE FH
2 9e)es —2- 5= 70|tk

2M 14.4.5. FA<E abedaebf o] Y EFY & S X g} 314}

oBg WGtk B3 824G BA 0] Fold EAAL HAG kS, B o] 52
Bolww Al BAE c,d, f7F e A48 ()& el BA e erh E s A4 (9)
o e 2590k gebA oj| A9 B volA 2A9R(4AY) 2715 2
ol @& Folth E3 X7h v7bgFo| 22 Y& v 7bEFolth 283 x(Y) = x(X) +2 =
—142=1°28 Y& RP?olt}. wetA] X= RP?oA 2709 dA9aS Zehfjo] &
FHo|tt.

ZA 14.4.7. HA BE RAZ = BEs] TS AAF I SRR 3f = 20|t g1
f=2e0ln=2

o] = of
e =3(v - x(X)) (®)
ol
v > 40|k B 2 BA el RS FAYOR AR

e <vCy = -v(v—1) (b)

ojth 1y ==
(2v=7)* = 40”280 +49
= 49+ 4(0 — ) — 24
> 49+ 8e — 24v (. (b))

= 49 — 24y(X) (. ()
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otk webA v > (7 + /49 — 24x(X)) ] tk.
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Al 15 %

Paracompact2} A2|3} A e

15.1 LindelofZ 7t

2Hl 15.1.1. XE Lindelsf-g-2tol et 313 A 8| 7bat BEFFolet &42L o] A A7} F3t
A 7HE FATHS ARgsto] Holak o] & 9 A7t S e AA Rt 7HgskA
JHH A=AUA =AUg = A°2=% Ax X9 23 Fgo|t} weta A 15.1.99 2
3 72t A% Lindelsfo] o). oAl o] A z € Al tisf 27 A9 Sty o] ohm =
U, NA={z}E WE3e 29 SA2F U, C X7} EAST 28d (U, N4 |z € A=
A dAg7) ol AW AR B YN E kR k=) o]= AV} Lindelsf@h AFAlof] <ot}

2M 15.1.3. 7 & (X, 7)) ddg7Met Ak WA F-{Fo] ofd Uy € < &34 1
HE Ucol 7ROl BR US = {x, | n € J}olgt 3t ©F, o714 J = {1,2,...,k} &=
= J = Nolt}. 472 n € Jo| h&to 2, € U, S WE8= U, € #E 95x. 23d
{Ue} U{U, | n € J}7F S8 7} D3t 9] 7HEREG 7)ol th

2M 15.1.5. (1) #E X9 dagMet A 28b 0e U U € #7F A8tk 2gln
79 Ao g3l (-1,1) c U] Hojof stk 3tH —1€V,1e WA V,W € %7} A3}
D2 {U,V,W}7t 3R EE77 Aot mEtbA (X, 7)= FYEo|th

(2) 992 a€ Aol tF 0 ¢ {a}o] 22 {a} € To|th 28| A {a} = An{a} € Ty°]T}h
a9 {{a} |a € A}= A9 SAREG oA T 7TMIREENE 27 et wepa] 7
EZ7F A= Lindelof7} oy th.
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146 Ml 15 2 PARACOMPACT St 2] 8t & 2]
15.2 Paracompact 27t
2 15.2.1. (% 12t A = E 2t Al 3Fe] B & paracompact ©] T}

(92) X E 1@22} %%Xal oo dag et Ak 18 H ¥ = {{z} |z € X}7}
w9 Z243 ARAE Dok

C‘/
o
r>~
OJ
N,
rlo
o

2Al 15.2.3. Sq x Sgx= AWM E Hausdorff 37F S x S daRLBEZ 7oz Z4H
E Hausdorff Z 7ot} 18 So x So= B+7F b B & paracompact= ofu T}

2H 15.2.5. (1) 2479 Ad5 n e N g8 K,0 X9 AHE BRFPo|D X
UnenKy, o] 2} &k}

2l w24 15.2.120] o8 X 7} Lindelof Q& B ol SR}t o|A]l # 5 X9 &
gAg)e 32k 18 W 4242 n e Noj| 5o % 7} compact &7F K,2] de@folnz
U FIEEDA ¥, 0|2 THH ¥ = Upen ¥ X B0l %9 7HaRag
7ol t}. whebA X &= Lindelofo] Tth.

(2) 2= AAFT X7 749 238 paracompact FEF 7 A9} B ol
X 7} paracompact Q)& HolW 2R3ICh X0 AL % 7} Zo] ATt s4Ah 1H W %, =
{ANU | U e w}st g = {BNU | U € %}_‘: 747 A9} Be] da@ldsjolt) 181
AS} B7} paracompact©] B2 0] 59| ZA4A 3 DN E g7 v,9 ¥p7t A8} o)A
YV =Y,U¥golEt 1A} I8 v= X gfjoln 2] AlEo|th oA ¥ 7 24K
S Ho|A Az e X7 4B Fol AT} A}

(i) 2 € A— B Aol Va7t FaFTo|BR ¥, 370 dAagbut vhite a2
A2 U C A7 EA8ITE 2801 U =AN0E WEFE 2o da2H 0Cc X7 E
Astc 2¥H W =0 - BE X9 dadFFgo|a2 x e Wolth g3+ W Cc U=
W V49 F3he] daevt v, ¥ Aads ThA] et wetA Wi
7] e YAkt vhdoh

1

(i) z € B— A Aol ()3 vl 2etA sl 2859l th
(iii) x € ANBQl B0l V47t aFeol 2R ¥,9 #3718 dLehet b 29 &
AN U C A7 SASLAL, ¥p7F 230 BE Yo 319 949wt white
29 432V c B7F A% IHH U =4ANn0,V=BNGE W23z &

A2 0,G C X7F 2R8I o)Al W =0NGEr 3t W 29 dddZvlo|t) 17
al

W=WnAUB) =(WnAUWNB)CUUV
olBE W 7o #a/le] it vt

wehA] A2 15.2.1100 28l X = paracompact ] o
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2Al 15.2.7. (a)=(b) f= A Aol 1AL o)A Xo dAYN w ol s
YV ={fU)|U € %}2 2w f7} A dAA Aol R v Ve dagrfo|ch 18
I f7F AGA el BR fHf(U) =U (YU € %)°l Hol {f~1(V) |V € ¥}7F % &} Al&e]
Sl=g

(b)=(a) WA f7} GAFYS Holzk: AR, AR 2 5 & ¢,d e X 3l f(o) =
f(d)yeYvolgt 7FR A 28 % = {X —{c}, X—{d}}7} X&) €ddo| =2 7}F (b)o
A {f (V)| Ve ¥} 7t %2 MEel H=Y dAE v7F 2R3tk v 71 Ve 47
olB® f¢) = f(d) € VI VZF EA@ch Zela {f71(V) |V € ¥}t %9 AEolnz
e,d€ f~Y(V)cUAU € %7t A8t ok gtk 28 % = {X — {c}, X — {d}}o]2=&
o] 3 U7t £AeHA eth ol Beolth

ol 7} AAUANAAAL Holzk X9 dojeo] AaAAS US nAFA. Az A a €
Ul W8l %, = {U,X - {a}}olet 3198 2= X9 @Atk 29 744 (b)oll
S {fUV) |V € K7 %) ARel B Yo dAGA ¥, h EAFE 4 VY @
MO BR f(a) € Vo Vo € ¥, 7k AR 223 {F71(V) | V € Yo} 7F %2 AlReln
Rae f Vo) CcWAW e %7 Ao et 18 %, = {U, X — {a}}o] 2=
W =U7k Sojok 22 a € f1(V,) c Uolth 22 f(a) € V, C f(U)elth. 28 B =
fO)=U{Va |aeU}ol V7t Y dAAAF| 2R f(U)E Y dAF Ttk

2H 15.2.9. G 7 XY — X Uy Y7F AN AS Aol B2 S8 n7h D3N
JS HolW FEITHAA 15.2.18 F=x). WA f7} BAAAO| R f(A)E V] 235
ojth. oAl C7F XY 9] &Rl gelet stah. 22 C = EUFQ X9} @913¢ B9 Y9
UG F7F EATGY. 222

7' (n(E)) = EU f(AN E),
7 (@ (F) = fH(f(ANF)UF

ojth. 1| frFEolAMYo| B R f(ANE)E Yo Belgola, frhdKkolmz f1(f(A)N
F)e X9 233 oltt. 2efA 77! (n(E)% 7! (n(F)) BF XY 2 23 Folng
7 w(0) =a Y (m(E) Ur t(#x(F))e X1V @3 golct et n(C)e X U Yol

08 re @3lAeIth

A 15.2.11. (1) WA apF Soo] Hadolet 42k 18 W % = {S, | a € So — {ao}} &
Seol dAGAMelth oA ¥ E %2 49 dAANEClE A} oA T 2AES WF
= &5 f: So = SeE Sk #shAt

(i) f(ao) = ao,
(i) f(a) <a Va € Sq —{ap},

(iii) Va € Sq — {ao}, IV, € ¥ s.t. (f(a),a] C V.
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(F73) 22 BE3E 2 € So7t EA BT

Va € Sq, 3b € Sq s.t. b= a, f(b) <z

(374 Zo) AFH. 88 27 EANA evtn AR A 28 229 2 € Spol

beSqg s.t.b=a(z) = z=f(b)

WHE3H= a(z) € So7F EARTE 1Al 21 = ao, zn+1 = a(zn) & &2 B S, 2* = sup{z, |
n € Nyolgtk &tz 2™ 2* € Soolth 22lal Z42ke] n € Nojl thefl 2* = 2,11 = a(zn) ©]
B2 zn 2 f(7) o1tk WA 2* < f(27) <270l Hof Eolth. O

uziA 2= S HEIE v 4E {o, S

1o .

(iv) e1 > 2,
(V) eny1 = cn Vn €N,

(vi) f(en) <2VneN.

33 E 2 € NpenVe, O1EE ¥ = A 2ol A F4f3ko] ofYTh

(2) Sq+= compact Hausdorffo] = 2 paracompact ©] T}

15.3 A=zt gel

2A 15.3.1. X7} A|2714F A g 7ko]2 2 Urysohn A 23} A 2lo] o8 X+= A3 7he
o] t}. whe}a] Nagata-Smironov A 2]} Felol 3] X+= o-maF3H 7| A E ZE=Tt.

(1) 71242 15349 29 B4 #z,

(2) Nagata-Smironov A 2|3} A 2](A 2 15.3.5)2] 54 744

Y

£,



=L 37
sk 7k
16.1 grFisto el AHe]

=AM 16.1.1. Z+Z+e] A z € (0,00) 00 © 3} lim fn( ) = lim H =(0o]|2=& f,o] +H3l
T f: (0,00) o R, f(z) = 022 &30k &}, 2 §i°°14 ztzke] AHA% 1 € Noj
3 L <zl 27k AT |fu(2) - f(2)| = |55 — 0] = 7 > 1olth 2B E= [, f2
A=A 1?%6%] or=t) 183 21 16.1.290 93 £, f2 D2 A A £ R g

ok WA £, e DEAAA SH 5 A et

A

¢

Re)

=M 16.1.3. (1) f,g,h € C([0,1], R)°] 2} 3}A}.

(i) 2= 2 €[0, 1] A3l |f(z) —g(z )|>0°1‘3§0f, = Jo If(@) = g(@)|dz > 0°] T},
(i) ‘%’}"kf—golfﬂ o(f,9) = Jo |f(@)—g(@)|de = [; 0dz = 0°]T}. °3°E”}°k o(f,9) =
0019 [} |f(2) — g(x)|dz = Ool‘ji If( ) g(z)| = 0(Vz € [0,1])°] HoloF St 2 f(z) =

g(x)(Va € [0 1])°lDP EE}EW f = g°Jth
(iii) o = Jo lf(@ z)ldz = [y l9(x) = f(@)|dz = o(g, f)°ITh.
(iv) —‘?—E z € [0, 1]°ﬂ "41611 |f(z) = h(z)| < If( ) —9(@)] + lg(z) — h(z)[o] 2=

o(f,h) = fof(@) —g(@)de < [y |f(x) = g(x)] + |9(z) — h(z)|dz
= fol |f(x) — g(x)|dx + fol lg(x) — h(z)|dz = o(f, g) + o(g, h)

ol t}.
webA o AT C([0,1], R)A2] Aol
(2) &4 f: [0, { , =0 2 AY3AF 28 g: [0,1] = R, g(z) =
x#0
oole} atxk. LW f,g € R([0,1],R)o]aL f # gol x|t = [y 1f(@) = g(@)| = 0°T e

webA o= A% R(0,1, R4 A7} ohch
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16.2 AN

0

r

o
rr
1

o

A 16.2.1. (AFH) f: 1 27 A3 5P AL e} AR 8 22 A p=1L € Io] 1)
A F2A T {p) > I~ {f(P)}E AFFIAFIDE T {p}h I2 — {f(p)} =
A5Rolth. 2R I - {phe WAZ|L, I2 — {f(p)} QBB o meolth He}
A fE SAE R Al bt

M 16.2.3. (1) (AFH) R & 7o A9 REZL K,(Vn e N9 ez &
fty } A 1 AL A

raL F-IG

Tn: R = R, mp((@1,20,...)) = 2y

]

| A%olBR 71, (Ky)E RS AHE LR ot} hebA y, € R — 1, (K)ol A3}
o)Al y = (y1,¥2,93,...) € RZo]g} 32} 28] BE A5 noll il y ¢ 7,  (7n(Kp))©]
3Ky, C oyt (mn (K)ol B2 y ¢ Kpolth ol Use, K, = RY o] gl 7h4 o]l B <eolth.
(2) (AFH) A @ik}**f R — R 7} A8ttty 7SR 28 d 2zke] A4
noll EHUP@] [n,n+1]°] Re] AHE FEF3te|2 f7 A&z f([n n+1])2 R 2 3
WE BB Ao}y 1 f7}h x%A]-o]ui RY = 7Rl e] AME BEAF f([n,n+1])
9] %‘@%‘0] Aok o] (1)l Zolth
(3) WA

).

d

f(r

R® = U R" x 0 = U, [-n,n]" x 0
ol Al Z+zte] AFAS n € Noll tiaf [2n — 1,2n]& I19F IAFF ol [—n,n]"E "9}
22 FA 16.2.200] 23 AARQA ALAMT
fo: 20 —1,2n] = [-n,n]"
o] EAjstct. 18
fu:2n—1,20] = [-n,n]" x 0 = R®, f,(z) = (fu(2),0,0,0,...)

A20] 3 fo([2n—1,2n]) = [-n,n]" x 0 C R otk 18] [2n — 1,2n](Vn € N)o] A=
==

B o

f: U[Qn—l,Qn]—) U[_nan]nxozRooa f|[2n—1,2n]:fn
neN neN
ARG ALALAFOITE o] Al fo Aol FA 9B The T} 2ol FAHOE BE 4 k.
A A% nol el AERAA hy: 20,20+ 1 - [0,1) ha(e) = 3 — 200] EA 2T

(2 rlo
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A
fn(2), T € [2n —1,2n]
9: R =R, g(2) = ¢ (1= hn(2)) f(20) + b (2) far1(2n + 1),z € [2n,2n + 1]
fl(]-)a S (_0071]

o] AAFSl AL ApAFo] H o)

4) $8¥& 7, C %, J, C F;2& A75HA

2) |A AAA AL f:R - (R, S)7F EASTT e a8d
b (B, 7) = (B, 7,), ha) = a7k AAIQ) A%e]B2 ho f: R > (B, )= B4
A5 ol (2)0] Zeolth kA BA AH A [ R (B, F)E SANA
eth 22 oz AAY AEAM f: R = (RY, 7,)7F 2A18HA] 428 2 4 ot
3) olAl R = R™ x 04NN = J, =% = 7,4= 27138tk w2k + 944 %, J500
3 (3)2) Sl A2

:r:,/—\

fri[2n—1,2n] = [-n,n]" x 0= R* x 0 = R®, f(z) = (fu(z),0,0,0,...)

£ ASAAolTh wekA (3 F A4 g, 7 Bl thal AR ek

16.3 Compact-Open 2| &r

2R 16.3.1. (1) Qo) = FoI7 fe (X, V)0l ts] 3 Az e X HAatd S({2},Y) € SO
3 f e S({z},Y)olth webd SE AT C(X,V)Are] RE 7)Aot
(2) F olHF X = {a,b},Y = {0,1}& A48 2H WS = {S(K,U) | K C X, U C

Yielty g1
fi(a)=0, fi(b)=0
f2(a) =1, fo(b) =1
fa(a) =0, f5(b) =1
fala) =1, fi(b) =0

olgl 82k ¥ W C(X,Y) = {f1, fo, f3, fa} o1 Tk TH S({a},{0}) = {f1, fs} 12 S({b},{1}) =
{f2. fs}ol B2 f3 € S({a}, {OHNS({b},{1}) = {fs} oItk ZL-H f3 € S(K,U) € S({a}, {0})N
SHb}{1}) = {f:}& WFse K ¢ XU C V7 £A8A gtk webd S 4
& C(X, Y)Y 71A7E HA etk (AR S(o,U) = C(X,Y) = {fi, f2, f3, fa} ol 2L
S{a}, @) = @, S({a},Y) = C(X,Y) ={f1, f2, f3, fu}olt})
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2H 16.3.3. X7} o)A 7tel W C(X,Y) = FF LYY = MexY = Mex Y, oF AEE
AL Holzp & o 7|4 BE z € Xof| thdto] V, = Yot} g

0: C(X,)Y) = MaexYa, o(f) = (f(2))zex

o g
¢: MpexYy — C(X,Y), ¢((yw)m€X): X=Y 2y,

= AR Qe AA ot b o= AdAbelTh

(i) ¥A o7t A%YE B2k MexY,® 7149 94 B = ILexUs.t 3719
T1,,...,0, € XE AYSFILE U, =Y, =Yo|th 2L U, v Y, =V daRPT
olth. 2™ (B) = N S({zi},Uy,) 0l Hol o(B)= C(X,Y)9] 7|A 9] H4oluz dd
Aot webA pe Aol

(i) o]Al p7F EAANAYS HolW HArk: C(X,Y) FEZ AL A4 S(K, U)o sl
K7} o2 2b X8 AAERFolBR K+ FaA oItk LE]3 p(S(K,U)) = pexUs, ©l

U, K

o} & A7 U, = {Y ! ; otk wWebA o(S(K,U)) = aexUs 7t w82 Maex Vs
, T

717 o) daolnz ARGty I BR pe Aot

A3 pe AT B Al

2H 16.3.5. DE Vo 23802t a7k o4l (D) = {¢, | y € D}7F (X, V)2 237
FUS HolA o] & 3 C(X,Y) - j(D)7HC(X, V)] AARF UL Hol® Hrh
Qelel feC(X,Y)—j(D)E RABA BA 71 A5 aold Adsy e v — Dol o)

3l f=cyolth oAl Yol T Az e XE H3d
feS{z},Y = D) cC(X,Y)—j(D)

olB® f¥ C(X,Y) —j(D)e] WRZolth vEeF f7h ApAbde]l obU™ f(zy) # f(za) <
1 # w9 € X7} 2A8t}. 18] 21 Y7} Hausdorffo] 2 2

f(wl)eUla f(x2)€U27 UlﬂUQ:
S WEI= V] dUAT Uy, Uy 7F A3}
feSHzi},Ui)nSHze},Us) CC(X,Y) — j(D)

o] B f= C(X,Y) - (D)9 WFRHolth wetA C(X,Y) —j(D)7F C(X,Y)e] 48
Fol B2 j(D)E C(X,Y)e] BaRFelch
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2HM 16.3.7. A C(X,Y) = (C(X,Y), T.o) 01 2F BHAL WA X AL

e: X xC'(X,)Y) =Y, e(z,f) = f(z)

e:C'(X,Y) = C(X,Y), [e(N](z) = f()

< AZsAL 28 BE f e C(X, V)l tidll é(f) = folBR e FS Aot 1
et Aol n 2 7 16.3.14(1)0l &3 FEAME é= %ot 22 nz Yoo Uy
Ue Tl sl U=¢"1(U) e Toltt. mekA J, C Tolth

16.4 72]&7loll 2] C-0 914

2M 16.4.1. 9] fe v¥o sl H 2z e X Y= = S(2,Y) € SolaL f €
S(z,Y)olth. wetA] S+ A Y ¥ HE71Ao|t.

2M 16.4.3. BA Z+Z+e] x € (0,00)9 T3} ,}g%of”(m) = nll)n;onl—z =00]2& f,0] &8
ATH f: (0,00) > R, f(z) = 022 S o} ATk ol 4] f2 2Fohe Polo) 2AUT
W e Z..ol et f e Bi(f,e) c W @58t 7149 94 Bg(f,e)7F EA st 19
H K7} (0,00)8] AAERTOIEZ K C [a,b] C (0,00)5 WHF3t= @317 [a,b]7F A
et 22| BE v e Kol thsll § < & < golth oAl ng > -& WEShE A neE H
[ o A= |
n>ny = VzeK, |7j—w—0|:%§$§$<s
= fn € Bk(f,e)
= fneW

olmz £4 f,2 AHE-FT AN f2 +HIA

2AH 16.4.5. WA [0,1]c] AHEo| Re] AFLOIER Jpe C Too = Tee = TR

< 47138 AH (R 8 16.4.12, 8] 16.4.13). 1E 3 lim 2" = 0, zeln.l) ojlmg z+7}o
n—o00 1, r=1
€ [0,1]°0 WA Tim fo(2) = f( lim o") = 0clch. whehA H 2 16.4.300 o8] £ f,

B-8 A Feoll A deAE g:0,1] » R, g(z) = 022 £ 3T
olAl T 94 Foll thal obat. Skl A ko] £ f,0 LEJAIAN £HT
o A g(z) = 022 SR stolof itk T8 FolR frh Afabde] ohER
fe) # 02 c e (0,1)7 AT o)Al e = LIl oja} apah. 22w 27kl 214 nol tfs]
(z,)" = c& WHEFIE= 2, € [0,1]0] A3}
/()]

|fa(zn) = g(zn)] = [f((2a)") = O] = |f(c)] > == =¢
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olth. A BR f,2 g2 LEA A Feth 223 FA 16.1.1200 o6 f,2> LES]
& TpolA g2 FEHA etk WA f,2 AENT FpolA FHEHA deth

16.5 Ascoli BzZ]

2H 16.5.1. XE AAEZZ (R, d)S §Fg=F 7o 3t}

WA X7t HAEBR C(X,R")FANN T, = T, = T RS B718HAL 223 F C
C(X,R")z} A}

o] A Ascoli A&l (H ] 16.5.9)5 AH23te] A 16.5.6% K o)Ak

(b)=(c) BA ZF7} C(X,R")9 AHERGo|g} sk 18jd F7} AHENT Fol
zaFguz g 16.5.9(2)° &l FE doll o 5 ALy, RE H 2 € Xof tis)
CIR ( ) R" 9] A EYZe|th. 18] Heine-Borel A 2ol 3l clgn ()= R F4
Folth wetA Z, C clpn(F,) ol B2 Z, 5 RS A9 B2 el th upebA

o
o
o

(c)=(b) F= 571?4 doll 93] B5d%5e|n FEfAsAt 1 RE Hr e X
e 7,7} FACl2R Z, C B(0,r,) C R*& wEst= ddF B(0,r,)7F A3 2
YW clpa(F,) C B(0,7, +1) C R? 0] 22 clpa(F, )= R* 2] §-4 <1 237 3ol ). Heine-
Borel A 2]oll 28] clrn(F,)= RS AAERGoltt. mebM A2 16.5.9(1)l o8l F+=
C(X, RS Add FHEAY ool 2o 227 C(X,R")o] Sparazong
H= C(X,]R”)Q/] 23] Fglo] FHo] F C #o|th. I1:Y 7 AWMES| B ZE o] T3 F
7= AHETL

2H 16.5.3. ={fn | n € N}o| FE{A T T5AHI2E A 16.5.6(Ascoli
2,3 )01]«]611 FE (C(X,RE), p)ol AFMEAT o) 183 A 11.1.189) 93] 7+
sadAAE T ety F4Y 4 {f,}L (EA) £PsE FEFES 2=t (A8
A pde FelsA)

16.6 Stone-Weierstrass &2 |

2 Al 16.6.1. WA
P ={p|p: =01 - Re thFg=

ole} 8. 22w hEBE 16.6.500 93 P = C(IR)eIth. oA Qo = Qole} 3, 4%
o) 4914 n € Noj thato]

Qn={0+qar+---+q.2" | ¢ € Q}
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o2} s} 12w

ao
47 a0l W9l |ai — | < e BESHE vﬂﬂ— ¢ € Q% g3xt 1w
q(z) = qo + quz + - + g™ € QOIT B2 BE x € I} thel

n n
i g
—q@) <D i —qil' <Y Jai —qil < B
1=0 =0
o|B & p(p,q) < Felth 1 W

p(f,q) < p(f,p) +p(p,q) <e

olmg feQolth WA Q =C(I,R)o |2 & (C(I,R),p)= 7}Eo|T}h.
(2) BE A=F2 A17MFol 2R (C(I,R), p)= All7Hbeltt FAH o2 £ fe
(C(I,R)°ll s )
By ={Bp(f,~) | n € N}

o) A folAel T2 Aol Tk
(3) (l)oﬂ Sl]ﬂ (C(I,R),p)ol 7} ol ﬂﬂ @O]UE 21]27}"]'0114'(%‘3] 10227) Hq—
FAAo R
# ={B,(q, - )Iqua n € N}

°] (C(I,R),p) 7Fak71A o]t
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ez 9hg2

17.1 ¥Ho](homotopy)
M 17.1.1. AR 17.1.757 W2 17.1.12¢] o3 A st}

PH 17.1.3. (1) 7FRol o3 BE x € S0 il f(x) £ —x = —idgn(x)0] 2R K
71 17.1.2(4)° 23l f ~idg» ol T}

(2) f7F AAZL ol B2 A p € S" — f(X)7F A% TE 283 A e X o S,
c(z) = —pE BAHA 28 BE z e Xof i)

f(x) #p=—(-p) = —c(2)

olm® H7] 17.1.2(4)°l &l f ~ colth webA] f+ E3p¥ o] A ot}

(3) k: ™ — 8™ k(x) = & Aol BE A x € 5ol Tal] Ul x-k(x) = 00l o},
283 2012 ALAA f1 X - Snol kel f(2) - k(f(z) = 001 22 (—f(x)) - k(f(2)) =
0olch whebA e k(f(x)E ¥ W f(z), —f(z) BT} R olnE

k(f(z)) # f(z) = =(=f(x)), k(f(z)) # —f(z) Vz € X
ot} wehAl B 7] 17.1.2(4)0) &8l ko f~ —f, ko f ~ fo] B2 f~ —fo|Th

M 17.1.5. X7} 750l B2 AV dx+ A e X — X &F HolHolt}. 1
HA r=roidy ~¥roc: X — A°|t}y. 28] A 17.1.490 28l r|s ~ (roc)|a: A — A9]
3 7F ol &3l r|a ~idaolBE idae AFAME (roc)|at Hol Aot mpetA] AR FoF
7F o)t}

157
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2H 17.1.7. a)=(b) WA f ~ g} 3t 28d 999 a € Aol thall 7, 0 f ~ 7, 0 g©]
(A 17.1.4).
(b)=(a) Z+Z2] a € A mpo0 f 2 7ma0g9: X = Y, 0|22 WOl

Fy: X xI =Y, s.t. Fo(2,0) =74 0 f(x), Fo(z,1) =74 0 g(2)
7F EART 2™ ol
F: X xI—UueprYs, F(z,t) = (Fo(z,t))aca

£ F(2,0) = f(a), F(x,1) = g(x) I Th. Wk f = go]c.

2H 17.1.9. Ro] ZoF7b50]2 2 R~ {0}o]t} wpeta FA| 17.1.89] 25
R =RxRx---~{0} x {0} x---= {0} = {0}

B R &%7b5olTh

=M 17111 433k Y7} Z*ﬂholuadyh FAbE eV o Yok Mol F o), %
2 oly) =pet AR 2T ARA ¢ X oY cp<a:> pE AF3AA,
(1) F1R F AHAA f,9: X - Vol ths]

f=idyof~cof=c,=cog~idyog=g

ot} mebA fo} gt WelHo]Th,
(2) Fo12 A%ARY f: X = Vol Uil f=idyof ~cof=c, QB2 f& HEMol A
ok,

2H 17.1.13. (1) B A ‘J q e YE A2 B3 F AFAYE e X =Y, e(z) = q9F
d:Y = Y, dy) = ¢& A8} Y7} Fo7b50182 idy ~ dolt) 38 999 [f] €
[X, V]l thaf f: X—>YL mxwouf—ldyof:dofchlEi [f] = [c]olTh. wet
A X Y] = {[]}ol o

(2) WA F HpeX,qeVE DA AL 283 T3 Ze] Aojh A

d: X = X, d(z) = p,
cy: X =Y, cy(z) =y

F7b5ol B2 idy ~ dolth 3+ el [f] € [X, V]l th3
= foidx ~ fod = cpp°lth oA ¢ppy ~ ¢, @& HolAh
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7F A 2 el
F: X xI—=Y, F(x,t) = at)

2

I

sl F(z,0) = a(0) = f(p), F(z,1) = a(l) = ¢°1 B & cf(p) ~ ¢ 0| Th LB EE f ~ ¢, 0]
3 [f] = [eg] ol webA [X, Y] = {[c ]} ol T
2H 17.1.15. (1) pok ~idy E W& ASAY k: Y - X7F EA 8} &4#F 22d
dele] [g] € [Z,Y]oll thall g: Z = Ve AEAAOIBER kog: Z —» X & A&t a2
pokog~idyog=golBR gi([kog]) =[pokog]=[g]% [kog]€[Z X]7} AT} o}
2HA - ZAbolTh

(2) kop ~ idx & BEet= AL Ek: YV — X7} EA8} &4at. ol Al [f], [g] € [Z, X]ell
sl @i ([f]) = es(lgD) o1 [po f1 = os([f]) = ¢:(lg]) = [poglolBR po f=pogolth 2L
ER=R=S

f=idxof~kopof~kopog~idxog=yg
o] 5o [f] = [g]o]Th. whebA] 2 THAFOlTH
(3) o7} HolFxojmZ WMol k: YV — X7} 2A5Y] pok ~idy, kop ~idxy & W=
stot whebA (1), (2)fl &3l gy AAFe] )

SH 17.1.17. X ~YolBE AEAA f: X 5V, g: Y — X8 #o

F:XxI—X s.t. Fp=gof, F} =idx
H:YXI—Y s.t. Hy= fog, H =idy

7k A3t
(1) 71274 2] 16.3.9°] &) F AH4

$:C(X,2)x I —C(X,Z), ®(k,t) =koF(-1)

=2 AAsAE &, BE € Xol sl [®(k,1)](z) = ko F(z,t)olth. 22 H &, = f# o g¥,
=ide(x,7) 2122 f?og* ~ide(x,z) °l T
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S o714 a7 AL Holz WA
®:C(X,2) x IS ¢(x,2) x (X, X) B e(x,X) x (X, 2) 5 (X, 2)

ot 712 A e 16.3.14(1)° 3 F: I — C(X,X), F(t) = F, = F(-,t)°|

idxF:C(X,Z)xI—C(X,Z)xC(X,X), idxF(k,t) = (k, F(t)) = (k, F})

f1:C(2,X) = C(Z)Y), fy(k)=fok

g:: C(Z)Y) - C(Z,X), gs(k) =gok

2 dZ&olt} oA W]
U:C(Z,X) x I - C(Z,X), Uk, 1)(2) = F(k(2),1)

AAZeAE 2H W g =gy o fy, U1 =idez,x) Ol BE g4 0 fy ~ide(z x) ©l T

ANA 7 AL A S Ho|A WA Z7} ZAAHNE AT =z o2 A 16.3.129]

)
A
= Ao ns

=

=

Al e: ZxC(Z,X) = X, e(z, k) = k(2)
exid: ZxC(Z,X)x I — X x1I, (exid)(z,k,t) = (k(z),1)

% dAgolth )M
a=Fo(exid): ZxC(Z,X)xI—>XxI—X

Farazolmg, AHE 16.3.14(2)
TP =a40lBE U Aot}

94‘8]17

2 e
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17.2 7]EZ(fundamental group)
M 17.2.1. x2] A ool ofslf 2t st

2HM 17.2.3. 499 [0] € 1 (X, z0)°ll th3l

o) =D0lxlol*] =[axp]+[o] x [ax]f]
= [Bxa]x[o][axp] = [5] [a] x [o] « [a] « [5]
= [B] a([o]) = [8] = p(a((o])
= (Boa)([o])

olB& 4 =pfoaclth

M 17.2.5. (1) ACR*E B3 ol 3hAk 28l do9f 3 A ag € AS H3A} 2
HH A7 EEFo|nz BE F ac Aol Yl aga C Aolth et AE E EFo|th
(2) R RERS X =T2U([R x {0})2 LA (0,0)0] thate] @ BE=Zojx vt E=33
2 ofuth.
(3) A7 A ap € A°ll 3] ¥ EEolgt &2 2 EE z € Ao o] aoz =
{(1=t)z+tag |t € I} C Ao|Tth. ZLefA] Wo]

H: AxI— A, H(z,t) = (1 —t)x + tag

of

s
fLE

2}3] A+ % 47}%5 (contractible) o] T, whebA] whEA 2] 17.1.133} 17.2.189] 2] 8] A= ¢
AZo|rt.

N

M 17.2.7. 9919 [o] € mi (X, mo)oll T3 (h1)y o a([o]) = B o (ho)s([o])E Hol™ =t
F013 [o] € m (X, xo) ol TH3H
(h)goa([o]) = (h)s([a] * o] * [a]) = (h1)s([a* o x a])
=[ho(a*xo*xa)l=[hoaxhooxhoaq]

=[hoa]*x[hoo]*[hoq]

olt}. g
Bo(ho):(lo]) = Alhoo)) = [hoa) * hoo]  [hoa]

olBg2 8= [hoa]=[hoaw Ho|H Hr} I#
hoa(t) = (hoa)(l—t) = h(a(l —1t)) = h(a(t)) = hoal(t)

°o]2Z hoa =hoa°] §°] [hoa] =[hoa]°lT}
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(i

2H 17.2.9. FA 17.1.12(1)° 23] CX& Zd7b5oln) weba w42 17.1.133%
17.2.189) 2J3] CX & @<= do|t}.

17.3 S#F3 HES+=H
A 17.3.1. (1) S' (2) 00 (3) S' (4) 00 (5) oo (6) ST (7) ST (8) {p} (9) S' (10) {p}
SH 17.3.3. (1) A7} B 2% 0|31 B7} X9 Zo|ng £EAA}

r:X =+ B, s:B— A

7k EA ] FAAA sor: X — Ao] $EAoITh mhebA] Ak X $5o|Th
(2) 9A A7} B WA SZolng £3A4 i X — B} Wo|

F:XxI—X s.t. F(z,0)=z Vo € X,
F(z,1) =r(z) VzeX,
F(b,1)=b  VbeB

7F A%y 22]a B7F X O MY e Ho|ng £5AME s: B — A9F W9l

G:BxI—=B st G(z,0) ==z Vz € B,
G(z,1) = s(z) Vz € B,
G(a,1)=a Ya € A

~— ~—

AT ek sor: X o A FEAF0| T Mol

F(z,2t), 0<t<
H: X xI— X, H(z,t)= 1
2

G(r(w), 2t — 1)a
=z Vr e X,
r(z)) Vz € X,
ojmz Wol Hol 93] A= X W=l

2M 17.3.5. (AFH) e {0,1}0] T = [0,1]¢] F=Folgt 7133 H FFAL r: T
{0,1}0] &A8tc}. 18] ro] ALl ALZAPFo|a [7F AZFo|vZ r() = {0,1}1 & <
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oof ok g}, o] {0,1}0] Bl A Ao ek AL o] Harolth, webA (0,12 I9] SE o] of
e},

M 17.3.7. (1) f7F 5F 0| Ao o o5 A= X o] WafZolth webA] A 17.3.3(2)0]
43 iy& F T ATl Th

(2) 9A 3 F 29 € XE =33 ap = f(wp)0l2}F dFAF 222 Wo] Holl &) io f ~
idyol2=& 71273 g 17.2.149] ]3|

o (ig o fy) = (idx)z = idr, (x,20)

S BEIIE gl A 2R 2 w: T —» X7F 2AeTE a8 o7F F SEAA o nZ
igo fy = (0)” °1dm(x,wo)°]r/}- kA dg o fyo] 7 FTHAME OB R iyo fy= Aol whet
Al iy AALZE = o] o gkt

39l Wol K = Hlaxr: Ax T — A K(a,t) = H(a,t)o] 23] foi~idsol Dz 99} 2
< WHOE fioizo] ¥ TIAEYE & AT whEbA] i AR TH

{ﬂ ag Zﬁ—- = Ez‘ﬂ}\}/\ol-o] Iq_

(3) FEHU=TT R A 29 = (1,0) € R2E AZ3kA} o] A ZFAT it R? — {0} —
R? o] F X3t & S5 F AT iy 1 (R2—{0}, 20) — ™ (R?, 20) & A Z3HAL 12 A 7y (R —
{0}, 30) # 0013 71 (R?,29) = 00| B2 4> AAZE 2 5 Qoh webA iy F 5 Z A
oftt.

2M17.3.9. WA CX = X xI/Xx{1} 9 A75HA}F 28] DA (BAR) 0 XxT —
CX, n(z,s) = [z,s]°] N3 p=n(X x {1}) = [z, 1]°] 2} &=L
olAl CX7} {p}2 MBFTFHEE HolAk o] & Al At
r:CX — {p}a T([mas]) =P
I 2 i {p} = CXE AZstAk WA AW A roi = idg, ot
S ALKAY F:r (X xI) x I —» X x I, F((z,s),t) = (z,(1 —t)s + t)= AH5AA
x I = CX, H([z,s],t) = [z, (1 —t)s + ]S F= 3Tk

(XxI)xIEX>xxI

ﬂXidIl lﬂ'

CXXIH—>CX

a8 a
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olmg H

fr

HP eSSl idex ~giorelth WekA OX <= {p}& WE+Sdoh

2M 17.3.11. (1) BA C = (I x {0)U ({0} x D) U (U {1} x I) c B2 4 71847} 1
23 B=1x{0}CcColgtsA 218 ¥ C+= BE 2y 42 =1, BE= {(0,0)} 22 729
FrEHER 0= {0,002 FHZsSdrh FAASR Wl

F:CxI—C, F((z,y),t

7 ZA ek

(Fa1) AHdAHE p: € = O, pla,y) = (2,008 A 5 <t <10 R} F((2,y),1) =
(2 - 2t)p(z,y) d= 7l 32k

(2) (i) A=A ¢: C = C, e(z,y) = (0,1)E AZSAL 29| Q1F7F C7F 247
“s-(contractible) o] 22 idg ~ co|t}. w}eA] W o]

F:CxI—C st F(z,9),0)=(z,y) Y(x,y)€C,

7t ZAjgke). 3 Wel Foll 98 0 {(0,1)}2 W35S HTh
(i) e
H((z,y),0) = (z,y) V(z,y) € C,
H((z,y),1) = (0,1) V(z,y) € C,
H((0,1),t)=(0,1) VteT

BhEets Hol H: C x I — C7F A8 ¢foB2 O {(0,1)}2 ZH3E+F2 HA

17.4 7013 7H(covering space)

SH 17.4.1. AA p7} AAfol 1 A
ojAl dele] M xre XE nAstA, 29 Y

g stolx k) of Al U7} poll ool =24 EY2 Y

GAPFolth THDE U x {y}= B3 X x v DaAFFolth. Telx {Ux {y} |y €

V}E X x Ve Az4d 4RITEY 2901 5 (U) = UyerU x {y}o] ek 28w

22ke) y € Yol thakel S pl: U x {y} - Us 453 Aol ok webd pe 9

Aol .
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2H 17.4.3. WA 71EA o)
o] &4

o=

i (m,n) € Z x 7l EH—S}Oq dm,n(t) = (

o2 e}
gqon

e
AN
2
e
N

m+t, % +2t)7F a(t)9] =7 olth
2H 17.4.5. WA p7} AAo]lxL

SAAZ Z}“éﬂr/}- A pE B r=e'E A =
einf o 7 Bt oA o]z A b Sto] o

d2F UE that 2ol getak

(i) b=19 B U =S5 —{-1}2 €32} 222 k=1,...,n°] t3|

Ve = {6 | 2(k;1)7r _%<9< 2(k;1)7r+%}
ol et B

(i) b#19 A U=8"-{1}2 &3 283 k=1,...,n°l ti3l
{20| ( 1)7r<0<2k_7r}
olet 54t
I8 o J

OTI_ VﬂV Q( #J))pil(U)
ApaFolTh. weEkA bel A Uk poll o4 1

V1 UVp,elalp|: Vi 5 UE A453
27 gtk 28 2R pe @Al

2HM 17.4.7. (1) BE Hausdorffg} 3tAF Fo]3 A Z 2 FH e1,e0 € E°l T31] by
p(e1) ek by = p(ez) 2t SHAL.

(i) WA by £ b2 A-$, B7} Hausdorffo] 22

by €Uy, by elUs, UyNUy, =2

ol BY QAT Uy, U7} &A% 2818 Vi = p HU1)F Vo = p L (Uz) 0] 87} A3}
LT e E BEdts AR50 AT o).

(i) b1 = b1 A%, poll ol 124 Hol= n o AIH U
B pl0) = UaeaVa® BHESE AZ4d QAT 1,5 .
p (b)) 22 2] i = 1,29 tdl e; € V,, 9 L3 a; € A7} EA) 3
e |22 V,, NV,, = go|t}

webA (i), (i)ol &8 E+= Hausdorffo] o}

(2) 1Al BE BH ol 3.

WA Bk Ty Q€ HolAh 7017 & A e € Bl U3l b= p(e) € Bolg} a44h. 12w

B7 Tyolm= 3 & A% {b}& Bel @ittt 1eu REZZ p-l(b)E o4kt

e

17]

T eep i)z & A A {e} p (12 BTANFoITh 28T prt ALl
pi(b)= E9) 2R gtolth. wetd {e}: Eo) gaggtolth. 2ejng B Tolth
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olAl E7F 27 (R)& W& 5 Ho|AL ol& Sl H e c ESt e AL W F
AT AF FBlE=e€c O C .
b = ple)olet 3tak 28] UE poll o8 124 Holx be] deldolet atxf 18|
p T (U) = UaeaVo & BFE A2A2QA QAFT VL] SA L, plv,: Va 2 UE AN
TRt St e € Vo, Ql ap € A7F FrdsHAl EAstE 28 AV =V, nW-2ed] &€
ﬂ_:mol—o]u]. 3 p7]- Oﬂa])\]./\}o] ==1 p(V)“ b9/] og;:,]_%u]-o _,_ p| V= p( )_‘: _ﬂxg-%
FAadolth 7tA ol o4& B7F 271 (R)S WEIDZ be G C G C p(V)E WEeE be]
A G7F AT o)A O =p~(G) NV = (plv)~ ' (G)ol et 39 p|ly 7F A5 F A
AolBZ ecOCOCV CWE IE3rh
weba Ex 4 # olth
(3) BE F4 7% E Hausdorffe} 3}2F 28] (1)9] 2]8] E+= Hausdorffo] t}. whebA] -
P E7l 2439 9S Bo|w B} 123 E7} Hausdorffo] B2 02 207 4 e ¢
Eo| tiste] sl 07 AAEQ e 2 O7F 2A18-S Hold Hl(7] 242 9.4.3).
ol 98l H e € EZF T AT SR LB AL b = p(e)olet AL UE poll o L2 A
Fol= 02 Aol 2F LHWE p HU) = UgeaVo B TS A 240 487
VoEol A8tk 283 e € Vo, ag € A7} FU3HA EA ek T ply, 1 Vo, = U
AFEHAFolth BH B} 24BME Hausdorflo| B2 b e G € G C Uol 5% G7}
AHEQ b A G7F A2 A E 9.4.22). 1 ply, 7t A F B Al 2

1b
j=
2 0= (plv.,) HG) =p 1 (G) NV, 7k #2817} HolE o] dedolth.

o
o,

o &

2HM 17.4.9. (1) WE E9 €daRgole} sAF 18 r(W)olgh a2} o] Al Q<)<
A [(a,b)] € US 1A FAL S2 & (a,b) € Weol 2t & gm W7t E9) daAgto|nz

(a,b) eV =(a—r,a+r)x(b—s,b+s)CW

S WESE 28] Ze %Y Ag s> 07F 2A3TE o, o] 714 (0,0) ¢ Velth gl
0 = n(V)e 82k e ™ [(a,h)] € O C UoITh. ol Z47e] B4 n € 2o o) B 4
A%

Vo= (o (a—1), o= (a+ 7)) X (27(b — 5),27(b + ))

2n on
& A 2B 7 1(0) = Uneal, o] B2) AU TR R 49199] Aol 98] O
B @UAGelth. T2 [(a,0)]= U] Wtk wtebd U = n(W)+ B 44
stolth. 2H 2 Z g Aot
(2) A H A 77t AAAFo| B Z AAbo| 1 A< o)t
golel A [(a,b)] € BS 13 3A}
(i) a>09 3% AR B2 SARLERNY

3 5
xR={(z,y) | -a<z<-a, yeR}

Vo =
o= 4 4

Ca,20)
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Baiab, e 424 B4 n e Zol il V, = (5= 2a, 5= 3a) x RO 2} 319 V2> E9] €
Ao lDP Hiu n £ mel® V, NV, = @o|th oA U ==(Vp)°let 89 [(a,b)] € U]
th 283 7 (U) = UpenVp©l QAR Tl 2E U B dAZ 3ot}

oAl Zt7ke] A% n € 7ol S ZAA v, : Ve o Uol A4FAAFYL Bo|h,
A4 m, = wly, o2 Ak 2R A noll WSt fr: Vo = Vi, fulz,y) = (52, 2%y) 2
53 ARz fol(z,y) = (an’z_n Jolth ZLE|al my0 f = MO B R %
Vo - Ul A4EZAFYS Hold SR atch sikshal mool 9145 F Aol
%%‘%%AP%‘OIEE Tn =m0 [ 1% -A }= 3 ApAto] B Th o] A w0l _ﬂ}d—E%ﬂ}\]_
Bola WA m(Vo) = UelB2 m AApoltt TF o) ofm e A= e ¥

rSE o

r
O

~ rr o}r‘.
E
91..
>
2
o,
s
AU
-
e

Fr1

U boox S W o
51
o

SABAL P BR roe Taelt). el m (1)ol &5 7 ARl Vo) B2 2
AR BR 44 mE SAAROITh 224 m & Arkabelm A4 deAAoln
ARE Ao A A 5.2.12).

wetA] U7F 2] 7F Y3t poll g8l 22 A dolE [(a,b)]9] E 2otk
(i) a < 091 B9 Vo = (3a,2a) xR, U = 7(Vo), Vo = (

A () Z2 HHOR UL pol Y8 L2A Hol& [(a,0)]9] €U dS Y 5 Qith
(iii) b> 021 A% Vo = R x (2b,30), U = 7(Vp), Vi, = R x (278b,2730) (n € Z) 2 =3}

(3) BAL F A [(1,0)], [(1,0)]& Eehshe A4 AR SAA grh
R FARLR Uﬂ V% 22E [(1,0)]9F [(1,0)]) Dol s1xh 1AW 7L (U)%}
ﬂ'*l(v)“f‘ 7_'7_l ( ( ,()) c ((11,@2) (bl,bg) Cr (U),

=2 (1
0,1) € (01,02) (dl,dQ) NV = 113__-‘—"%]'“1_:‘ E]—/r\‘ 0<a <1< as, b <0< b2,

e <0< e, 0<d <1<dy7} EA3IT}. o] A

< BEde FE3 2 AAF n Gk LI W = (5-a1, 5a2) X (2701, 2"h,) o] 2} 3
b 2 W N [(er,¢2) X (di,do)] # @] B2 W Na~ (V) # @olth. 1A A (p,q) €
Wnr H(V)7F EA % 223 (p,q) ~ (2°p, 37q) 12 (2D, 5q) € m H(U) oItk whHekAl
(7)) =[P, €UNVOIBRZ UNV # @o|t}. A2 BE By dh-2E227t ofyrh

M 17.4.11. Z5 71N STE9 HEelet aak &, Z = 5 xSt xSt x- ..otk ®
A FEFY = ZxN& JZeAL o, o 714 N2 o] abg-zke|tt, 28 H r: Y = ZxN— Z,
(z,n) = 2= A O THE 7] 17.4.3, B4 17.4.1).

=
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ol Al Z+7e] AFA 4 n € Nell tjsto] 37+

X, R? x ST x ST x S x
= Rx---xRxS8'x S x 8! x

2 AFsA 28w DA

. _ 27t 27t
Gn: Xn = Z, qn(tr, ... tn,T1,22,23,...) = (€71, ... "™ 1z, 29, 23,...)

o] EA%TE 281 X, 59 "ol FAF HuenXn = UnenXn x {n}& B33 2
A g = Ugp: pen Xp = Y, q(z,n) = (qn(2),n)& DAAEOITE Ty 48
roq: llyen X, = Z+ G7/WAMF o] olUth

2H 17.4.13. WA by € B fol & & 233 ol2t hah ef 9 f: (B, bo) — (B, bo)°lth.
223 o) & A eo € p7(bo)E BT z} oAl ¢2)E ALAA

fop: (E,e0) = (B,bo) = (B, bo)

S A3k 7 g BV ©deddela addde|ng mEA g 17.4.2790 93
fopel 948 £ f:(E,e0) = (E,e0)] 2R3t po f = fopd TETITE EWH3| ¢

17.5 Slo] 7122 Al 71 22

2A 17.5.1. AXEAA; £ A = A7 Fo] R T SR} AV} D29 +%0]B 2 A C D?o|l1
FEAL 1 D? —» Aol EA] roi=ida g WESTh ©F, o 7]A it A — D*= XA}
dolth 183 FA A

iofor: D> s A— A< D?
o] A% olm R Brouwer XA H A (GFAE 17.5.5)° & io for(p) = pQ 1A
p € D*7F EAF T 28d io for(p) € ACJER p e Aol io for(p) = i(f(r(p)) =
i(f(p)) = f(p)oltk. WebA f(p) =pelth. ZHER f= 1H pE z=th

d

2H 17.5.3. (1) (AFH) € A 2z € S Hdll g(—2) = —g(a)E WFH3 AHAS
g: 8" — S'7F EAFTA A AL w2l BIIAME

7 52 — Sn, i($1,$2,$3) = (.’1?1,.’1?2,.’1?3,0,0,...,0)

2 AZralRk 28l G h = goi: §? o S1& Lo, BE y e S0 Y5 h(—y) =
—h(y)E BE3H} o] A 17.5.100] Bso|Th.
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(2) (AFN) ZE A v € Dl 3l g(—2) = —g(a) & BFHE AGAA g: D" - 517}
ZA8 1 7FA A $2l= I A

i: D* = D", i(x1,22) = (z1,72,0,0,...,0)
£ AZstar 289 %HJAM} h =goi:D?> — Sl% A&ola, BE y € D?o dis
2M 17.5.5. $El= by =1¢€ Stolgt & WA DA p: R — ST, p(t) = 27t ol T3
p (b)) = ZLES A78HA}E Bl
¢: m (S, b0) = (Z,+), ¢([a]) = a(l)
o] & TIHAAGUZ A7EAE &, AVIA as A0l 02 af LS SHAS A7
= €202t dy(s) = s01BE §([a]) = @ (1) = 1o|th wahA]
w1 (S, bo) =< ] >(F, [a]& 7 m(S*, bo)S] AR o], BE B nell A3l ¢([a]”) =
(i) ol A AZAME g: ST — ST, g(z) = 2™ t3f g(by) = boolTh L8] 21

gs: m (S, bo) = (S, bo), g:([a]) =[goa]

ot} &g +&= 7T1(S 50)9] 2323 2 [al]oﬂ of st A gﬂ([al])ﬂ dHHET 2E goai(s) =
ePmsolm g o]o] Al o] 09 F YT SH L goai(s) =nsolTh :LE] Al goai(l)=nel2
2 gi([a]) = 67 (n) = [aa]" Ol T WEFA gy (Z,4) = (Z,+) = 9s(k) = nke]th.

o]

(i) Zroiﬂ ALAE h: §' = ST, h(z) = 1/z"] B3 h(bo) = byl T}. 0471*1 -2
h(z) = 1/2" = 27"0& Fo 842 oAl m (S, b)) AR [ai]oll T2
of B2} 1€ hoal( ) = ei2m(=msolm g o]o] A]Fo] 09 HY3H
(—n)s°lt}. 18] hoal() = —nolBZ hy(la1]) = ¢ '(—n) =
hy: (Z,+) = (Z,+)2 B H hy(k) = (—n)ko]T}.

2H 17.5.7. (1) f7} EgHolHolng fo] &% g: D?> —» S'7} EAsch(A g 17.1.15).
a#HE A i ST — D2of tdte] FAAMY iog: D? —» D?*= 4922 Brouwer
RA R (FEARE 17.5.5)°0 I3l iog(p) = pA LABA p € D27 A8ttt 18y
iog(p) = g(p)°laL g(p) € S'O|B=E p=g(p) € S' otk 28]l p e S'o]aL g7} fof &0l
B2 g(p) = f(p)olth wetA f(p) =p7t H o f£ 2AH pE H=th

(2) ALEAA h: ST — SY, h(z) = —z8 AZASAL 18 ™ 7] Hpio|Holnz A
A ho fi ST — S'E E s ol Aotk whEkA (1)ol] &3l ho f(q) = ¢ ZAHF qe SO
EA gt 181

qg="ho f(q) =h(f(q) =—f(a)
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°JEZ f(g) = —g°lT

M 17.5.9. ek U T} U, 5 shtete 3R A9w FA A7 HE A2 R

= Ui Ua7F 7 F3 o] obd 99 Bl
de] A x € Stof ko] YA 08} x5 A

ET;Z—{txueR}o]u}

A (3h)e)) U2 nAsAL el 2hzhe) As to tisl] B txolA] AA Lot 53

A AL Le(t)et 3kt 5,

r[r 2 oﬁ

R4S 44E Lieh 34 5,

Li(t)Z{ZERQ|(Z—tX)-X=0}={Z€R2 |z -x =1t}

oltt. &H U7t AU T2 U9 Yol AFZ & Aodrh! $8+ U9
oI ui € et S 22 W Uik A EO] ol GARFOIRE u; > 00lth. 123
Uk SACIZE Us € BO,r) BEE B9 A% roh AR T8 279 44
Li(tye BURE F &2 Ueth S o F x5 2Tt RE(RHEH)

Hy(t)2k 82} LE]a h(t)E U; N He(t)S] Yolet 3hak S8 L7t 93 02 A=
AANEE BE ¢ > rol W9l A(H) = 0015, BE £ < —rool el h(t) = wsolth BFY
h: [=rir] = Ro]l A0l h(r;) = 0 < tu; < wy = h(—r) 0|22 F74gE Ao 23|
h(tx) = tu; & WESE AF tx € [-ri,r]7F SA S TE 283 U7 373 o] obd d2F
Folm2 oA nt H Uk BebA AM L) BT U9 §olE 2528 olA
2eE 479 A xe S'E A% HE HUE B4 L0 B2 3,

fi: Sl — ]Ra fl(x) = tx

ojth. 1MW fiv A&t 12a BE x sl fi(—x) = —fi(x)olth 2= 2
r

Lol
Exe sl vl A4 Ly (fi(x)) ol UiE 2%—3?3% o] 514
]Zﬂ 5]-/'\ h: St — R h(X) = fl(x) —f (x)-‘g— 2 ]—3].2]_ lau;] h= ?ﬂ’—TO]E]- E]—?—L]—

2E x e St sl h(—x) = —h(x)°lth. Le]a ZA 8.3.40 &) h(p) = h(-p)E T
6}% A peS7t AT olelgt A pell tall h(p) = h(—p) = —h(p) 2] 22 h(p) = 0°]
Atk BebA fi(p) = fo(p) 1R Ly (fi(p) = Ly (fa(p)) ol 2= Ly (fi(p))©] 217}
At A ojrt.

2AM 17.5.11. 9= TE & Aof tfst A3 ¥H3(linear transformation) ] 2} 325
T:R - R, T(x)=Ax

o)t} 12T
E = {(21,%2,23) | x1 >0, x2 >0, 3 > 0}

1Barra, G. de: Measure Theory and Integration, Ellis Horwood Limited, 1981 #%.



175 S'ol |22 At 0 g8 171

olet 57 oAl BE 7W S2% B A oIt 4k F, B=S?nEelth 1W B B
9 A9 Dok 9145 oIt

(1) Bk x = (21,22,73) € BOl® o; > (Vi = 1,2,3)013 z; 3 AoJ% b
Golth el A9 RE AR a7t FFOIBE T(0)9 BE ARS Fpolth 1A

IT(x)|| > 0°]13L T(x) € E°]22 T(x)/||T(x)|| € Belth. 1322
f:B— B, f(x)=Tx)/|T)
=2 Ao AL Aot 18] B = D?9|2 2 Brouwer 23 & A2 (u-EA 2] 17.5.5) 0]
A 2AZH v € B7F SASHEA] 1752 FXR). ol#ist 1A vol thsf
Av =T(v) =[[T(v)[lv

7h Qs weba 3E A ¢ A5 T(v)||= ZeTh

(2) B x = (1,22, x3) € BO|H z; > 0(Vi = 1,2,3)0]|L z; & Aol% dt= 5o
2 x#£00th 283 A7} BAHPHo|BE T(x) = Ax # 0] Ho] [|T(x)| > 0°]th =
B2E g, 5o el a;; > 00122 T(x) € Eolth. 2 A T(x)/||T(x)|| € Bolth. 2322

o (o

f:B—=B, [fx)=Tx/IT)

A AoE A4 AMYolth 12l a B = D2o| 2 2 Brouwer 44 A 2] (W& 4 2] 17.5.5) ]
A& f(v) = v TAA v € B/t EASHEA] 17.5.2 F=Z). o] H st ZAHA vol o)
T(

() ARG 2A % ALY f: DV - DFL7E EA) %)

(@)e®) A 17.1.150)] &5 idgn: ™ — S-S A§3td Hoh FAH 22 oh23)
2ol B 4 ek vhof o] %50l W idgn o] Hahwo] Holmg A2 17.1.150] o3
ids» o] B r: D™ — Sro] EAATE 283 o] 3 ro] £HAMFe|RR S Do
2Zo|t} Qo @ §no] prtle] ZZo|w LZAAF p: DL s Sno] ZR] 5] idgn o]
Folmg A 17.1.1500 93 idgn < = 3hw o] Ho|th. whepA] §7e ZoF7bs ot

(b')=(c¢) Smo] Dol pFolng £EAA r: DML 5 Sno] EAjTTE oA A% A
4 k5" §7 k(x) = —xSk PG i 5 DML i(x) = x 8 AAEA 2 W G4
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A
f=iokor: D™ 5 8" & §" <y DML f(y) = —1r(y)
E dgol AT TR S 27 ger)

(=) BARE 27 = ASAA f: D 5 DAL 2R S e E
RE A xe Do) kel f(x) £ xolth oA Z7ke] A x € Do) 8l f(x)E AR
o2 37 x& AU WA Fx)xo] S" Bk B r(x)E B SHE 1 D o gne
Agolt) 53] BE x € S"ofl 3l r(x) = x°|BE r FEAMOIT WEkA Sne
DrHie] ol

2H 17.5.15. (a)=(b) AXAA f: S" 5 R 7} BE A 2 € S0 &) f(—x) = —f(x) =
EEetrta o4k WA f7F AL e]BR (a)ol A& f(p) = f(—p)E TF3= A pe STt
EA T mEbA f(p) = f(-p) = —f(p)°1 22 2f(p) = 0°] H ] f(p) =0°]Tth
(b)=(c) (AFH) ZE A x € S"ol tef f(—x) = —f(x)& AFdt= AFAL f: 5" =

Snizt &A1tk 7SR a8 2EAM 0 S R i(x) = xol S iof: ST —
R* Ad&oltt 28l BRE x € S"of sl io f(—x) = f(—x) = —f(x) = —io f(x)°]T}. o}
2bA] (b)ell 28l io f(p) = 02 WE3dt= A p € S*7F AT LehA f(p) = iof(p) = 0°]
.ol&= f(p) € S™lo o))

()=(d) (AFH) 2= H xe S =9D ol &l f(—x) = —f(x)E F=3}
b f: D — S EAstta AR EAE Sl ASAMY

kW

rr

e

o

m: 8™ = D" w(x1, e Ty Tr1) = (1,2, Ty)
£ A7eA. 223 sne) §

Si = {(.’171, s 7$n7$n+1) e s | Tni1 2 0}’
S” ={(z1,...,Tn,Tns1) € S™ | Tp1 < 0}

S AZAA 28E F ZaAE 7lsn: ST = D" afsn : S® - DM BE A4F I AN
ojth. oAl A
flr(x), xeSt

g:S" = S"T g(x) =
—f(m(x)), xe€8”

E A 2R Y3l g= dAFolth 28 BE H x € Sl i3l g(—x) =
—g(x)elth. o] (c)o B olth

(d)=(a) (AFH) fp) = f(-p)E TF3+= & p € S"7F EAA S+ ASA
f: 8" = Rz 2Aschy 7R SAE 23 H 2E H x € S tidl f(x) # f(—x)°lth o}

2hA]
fx) - f(=%x)

9: 8" = S0 90 = T T
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= Z HoH AHZA Aol BE H x € S OiF] g(—x) = —g(x) ol t}. oA ¥ IAMA
j: D" = 8", j(y)=(y,v1-llyl)

£ A7 aed BE y € 501 = 9Dl A3l y]l = || -yl = 1182 j(-y) =
—(y,0) = —j(y)°] Ht}. wetA AT

—~~
|
=
=}
=

h=goj: D" — Sn~!

= dLom BE Aye S =9D"o| tha)

Z7HA 28 = (a)e(b)e(c)e(d) Y-S Harh

(a)=(e) (AFH) BE x € 5" &l f(x) # f(—x)F TF3t= AAE obd AEAM
F§n o Sn7hEARERT A UA B A p e 5 f(97)E Sabah 2o A4S
A h: S7— {p} — R 7} 2Rt} o)A GAANA ho f: 5™ — " — {p} - R*-< A7t
Stab A A ho fe Aotk 28l RE x € S7o tldl f(x) £ f(—x)°| L h7} ©hA}
olB 2 h(f(x)) # h(f(—x))) oItk ol= (a)oll Zeolth.

(e)=(c) (MFH) € A xe S tll f(—x) = —f(x) & HFdte AKAS f: 5" =
Sn=izh Ak a AR AL WA @71 i S o ST i(y) = (v, 002 AFEAL L
B BE y e §mlel Bl i(—y) = —i(y)olth Wk G g =io f: 5" — Sne
ALola BE A x € S sl g(—x) = —g(x)°] "ot webA] ZE & x € 5™ tisf
9(x) # g(=x)°Ith. (Hrkstd Hef g(p) = g(—p)<d & p € S"7F A8 g(p) = 9(—p) =
—g(p)°1 22 2g(p) = 0°] o] g(p) = 0°]th. 2™ g(p) € S"olB= E<o|t}) 1L
g(8™) = f(S™) c S Le]B R g HATL ofth o] & (e)o] B&o|T).

17.6 Seifert-van Kampen & g]

2H 17.6.1. a1as - a, € G1 x G20 T ATFT 3R}
HA (E1) Zrgel o8l sxg2do] He A¢+E AHEA 8= 4,041 € G5 (j =
1,2)°] 3 b; = a;a;41 € G0k 3FAF L2

a1 Qi 100541 0ig2  Gpy Q10 Qi1biGiyy - an



-1
(a1---i-10ii410i12 - an)(a1 - ai1biGity - ap)
_ -1 -1 7—-1_—1 -1
_al...aiilaiai+1ai+2...anan ...ai+2b, al‘*llllal

=1€eN

OB R a1+ ai—10iQi41Gi42 - anN = a1 ---a;i_1biaiya - ap N o] 4 STt

olAl (E2) &l ol FAEEo] Hie A¢E AHEA L2 a; = ¢1(h) € Gi1 Y
h € H7} 238kl b; = ¢o(h) € Gool 2 342} 1213

ai - @i—14iQi41** Ap, Q1 QGi—1biaipr - ap

= A= Fx@Felth 28x N9 Aol o8 aib; ' = ¢1(h)ga(h)~! € Nolth H71t
Nol Gy x G2 AFHEETZOIERR BE ce G xGo) Ul eNe ! = NI S 37381k o}
ZA

(a1 ai1Gia541 - an)(a1 - @i1biaiyr - a,) ™"

— —1 -1 -1 _—1 —1
_al...ai_laiai_"_l...anan ...ai+1bi a’l‘*li'.al

—1, -1 —1 —1 —1
=ai---a;1a:b; a;_y---a; €ay---a;1Na;_y---a; =N

OJBZ @y -- ;101041 anN = a1+ - ai1bigipy - an N O A TH

17.7  Z1&22e] ALt

M 17.7.1. (A 2H) RS R o] A4S Roletn A43AE 28T h: R2 - RS 4%
GApgolet sk 1 W Faabd

B R — {0} = R" — {n(0)}, h'(x)=h(x)

T fAsIEAgel2E R - {0} = R* — {h(0)}°lc}. wetA] m (R? — {0}) = m (R® —
0

272 17.3.409] )5 Z7he] AHA4 m > 20] ko] my(S™1) = my (R™ —{0}) ]
olo) A p e Rm o] tjsto]

f:R™ —{0} = R™ —{p}, h(x)=x+p

A4EBAF ) BR B — {0} = R — {p}e]th. whebA] m (R” —{0}) = my (R” — {p})°]
283 m(St) =2 (Z,+)°]l2 71 (S™) = 0(m > 2)°]th 583 n > 30|22 1y (S"1) =

oo
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Oojth 1=

(Z,+) = 7 (SY) 2 m (R2 — {0}) = my (R" — {h(0)}) = m (R” — {O}) = m (S" 1) =0
o] At} ol Eoltt

2HM17.7.3. HA X7 2 A8 Ay siot. 18l B7) 17.7.3,17.7.4, 17.7.58 242 vy
o2 m(X)=<al|aea ™t =1>0] Ht}. 2&H| 1 =aaa™! =a°l2Z m(X) =<1 >=00°]
g2 X+ dedZoth

2H 17.7.5. 7 (T4RP?) =< a,b,c | aba~'b"1c* =1 >.

2H 17.7.7. (1) S5 f: X — Sto]l 28] 285 25 fim(X) = m(SHE
A Z-eA}. 7ol 8l m(X)7F RO m(S') = ZOBR fy(m (X)) = {0}°] o]
of 3tr}h. B3 (E7] 17440049 22) $27F 2 dude DAL pi R » ST A
ﬂf‘f}x} m(R) = 0°]B= pu(m( R) = {0}e122 fi(m(X)) = pe(m(R)°lth 12==

A 1742600 23 fo &% f: X o Ro] EAF0] f = po f& WEIT) A Ro]
%—% solmm fe Mﬁz«w c: X = Re} wol#olth fele folA 7hA Y WolE
H: X x I — Rolgt 842} 2™ ol poH: X x I — Stoll 93] f = po f= ALA4
pocet ¥o|Holtt wetA] f+= E S} o] H ol

(2) AFAAAE f: T = St x ST — SY f(x,y) = x= Aoty 28N fy Zx 7 =
(St x SN = 7 (SY) = Z, fi(m,n) =mO| B fii= Aot 583 fyo] AHIA Fo
o2 fe H3lHolHe] opth(ubE A g 17.2.17).

7,0

2ZAM 17.7.9. X7} 242U ABtEE fele m(X) =09 Hold dAth o] & 95
X =82v S F Fug 7b7 57, Sye skak el Al SFN ST = {xo} ol gk skt o] A A
o A eSf—{xo}meS; —{xo}E A LI U =X —{a5}, V=X —{21}°]
g a2k 22w U Ve X Faigsolth 28d U~ S =52V~ 8} =S52ng
m (U, o) = 0, w1 (V, z9) = 0°] T}, whebA] Seifert-van Kampen A 2]l 2] 3l 71 (X, z) = 0°]
53 8 17.6.9).

M 17.7.11. A% n > 30 bld] n-28 ] ZhHS EAE qaa--aa® EoA = A

n7l

n-7 B) 272 dunce hat)o] 2} 313 D, 02 JERNRH(E 7] 17.1.14(4), BA| 17.7.4
3z). W H7) 17.7.3, 17.7.4, 17.7.58 22 4902 1,(D,) =< a | a" = 1 > 7,0
Act 53] DS 8 F J3, Dy = RP?ole}t 314 m (D) = {0} = Z;°13 m(Ds) =

) ‘I]'ﬂ'/ﬂ 771(Dm X Dn) = 7T1(Dm) X 7T1(Dn) = Zim X Zno] q’
2) EE:} ’/Tl(Dm \/Dn) = 7T1(Dm) *7T1(Dn) = Zm*ZnO]D}‘
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A 17.7.13. (1) A4 ST BA4HW CAe @99, bo =1, X0 = (bo, bo) = (1,1) € T
gk kb 23 BAAE p: Rx R — S' x S, p(u,v) = (€™, ™) E A Z8tAL 12
p(0) =xp°lth 12al F+ 4

aB:1—-RxR, a(s)=(s,0), 5(0,s)

& AR 288 m (1) F D92 a = poash = po f7} AAIE A8 A%
Zolth &

m (T, x0) =<[a],[B] | [a][8] = [B][a] >= {[a]™[B]" | m,n € Z}
ot 1HEE  FHAMY

p:mi(T,x0) > LS L= (LXL,+), p([a]"[B]") = (m,n)
EAsE. 2 ool Yl (m,n) € Z® LT/ G314 [pod]ol th-gHth o, o
A 5 (0,004 (m,n) A1) B2 432] 9e1e) Aotk ATZ [pod] = [a]"[5]" oItk &

83l e = (1,0), e2 = (0,1)°]2t }¥ e; 7 ex = Z @ Z] AT 282 ¢([a]) = ey,
@([3]) = es, p([a]™[B]") = me1 +nes O Tk WEbA T FZAME h: mi (T, 20) — m1(T, 20)=

A ]_ro11] 2x2 AAHH
A YR AY/
of tjg-=ch
T (T, %0) 4h>7f1(Ta Xo)
LOL-— -+ -->LOL
TA AR
h([a]) = [a]*[8]", R([B]) = [a)°[B]"
o]z} &tH
A— a C
S\ b d
olth. ©, 97| a,b,c,d= BF Aol 121 A2 J3E BE AR o] FoR Y
olt} 18:

f~Aa fB: (R270) - (]R270)a fA(v) = Av, fB(v) = Bv
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olet sz 12 Zzhe] A x € Toll thsl T AL A4
pofa, pofp:RE >R T

2= pt(x)oNA Gt delth R FAIF R, ek y epi(x)olHy =x+22 z € Z29]
ZA8c} I8a Az € 72082

po faly) = p(Ax + Az) = p(Ax) = po fa(x)
oltt. webA f19} fpe T ASZAMY

fa, fp:T—T s.t. pofa=faop pofp=fpop

(]RQ,O)#(IR{Q,O) (IR%Q,O)L(]RQ,O)
) ) ) lp
(T, %x9) — — e (T, x0) (T,%x0) — — il (T, x0)

183 AB = E, BA = E°|B& fyo fg = idge, fpo fa = idg20] H] fao fp = idr,
feofa=idrolth 93] fa: (T,x0) — (T,x0)= A4S B ATt} 282

fa(0) =0, pofaoda=faopod, pofaof=faopof,
faoa(l) = Aa(l) = Aey = (a,b), faoB(1)=AB(1) = Aes = (c,d)

olth. e} A fa 0 (0,0)004 (a,0)74A1 2] R*4Fe] Bojmz
po faod]=[a]"[8]" = h([a])
o)k, 22 WO R [po faof] = h((8]) eItk webA

(fa)i([o]) = [facal =[facped] = [POfA odl =
(fa)s([B]) = [fao Bl =[faopof]=[po fa

olth. 28 2 [a], [B]7} m (T, %0) e AR (fa)y = holth,
(2) =AY SIS EAFACHY 9 9oz BA 183 by = 1, x9 = (bo, bo) =
(1,1) e Tolg} sAk 18]al + &34

a, f:1— St % Sl, a(s) _ (62'271'571)7 B(S) _ (1762'271-5)



A A 5 F el 2 Aol
# REPE g 5 shiolth

S

(it) Zzte) A4 noll sl Go, = 0@ nZ = {(0,nk) | k € Z},

(iv) ¥ A5 m, noll 3t G = mZ ®&nZ = {(mk,nl) | k,1 € Z}.
=:|

3] Gi1 =Z & Zo|th
(i") @A poo: R x R = S x S, poo(u,v) = (e7,e2™) o] thaf R x Ro] <A

(po.0)z(m (R x R, 0)) = {(0,0)} = Go,0
(it') 2+ mell thatol DA pro: ST xR = S x S, p(z,0) = (2™,e?™) & A7
6]'11'- (pm70)ﬁ_8'
71'1(51 X ]R, (bo,O)) = 71'1(51,1)0) X Wl(R,,O) = 7T1(Sl,b0) X {0}
o BA3A ([0, 0)= ([o]",0) 22 Hyju=
(Pm.,0)s(m1(S* X R, (bo,0))) = mZ x {0} = G0
oIt
(iti') AFA noll thate] AT pon: R x ST = S x S, pu, 2) = (eP™,2")& A7
B 2L (po,n )i~
™1 (R x S, (0,b0)) = m1(R,,0) x m (S, b0) = {0} x 71 (S, bo)
o A (0,[)= (0,[f") = Hyn=z
(po’n)ﬂ(ﬂ'l(ﬂ'l(R X Sl, (O,bo))) = {0} X Nl = GO,n

°]

-

(IVI) T 2 my noll tEke] @A ppy s ST x ST = ST xS p(z,w) = (2™ w") S
}\g 1-8]'2]' (pm,n)ﬁ‘t

71'1(51 X Sl,(bo,bo)) = 71'1(51,1)0) X 71'1(51,1)0)
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o F BAA ([0, 002 (0,[8)E T ([o)™, 009 (0,[f]") 22 Bz
(Prm)2 (1 (S X S, (bo, bo)) = mZ X nZ = G

°|tt.

kA el 17.7.1300 o3 G p: E — ST piy (k1 € {0}UN) 5 3te} 53
olth. 18y 519 (29AEQ) EMELHE R, S' xR R x S, T 5 stubel 91453 o
t}.

2M 17.7.15. & zy € BAlA p|oll 2J8] Z2A o= dalZo] &A)31A] =t

17.8 HHO Ee|

2H 17.8.1. UA ZAE 1Y - E7F QEANYE ol Y7 AR4d dEFF
Ux{2n}, Vx{2n+1} (n € Z)E AT 2R 2= F2A 7luxzn & 7lvx{2nt1} ©)
QAT Bold Atk O U x {2n}2] dofof S Felzt spAk 231 0 =W x
{2n}& WF3tE U dAHT WoF EA ST 221

“Ha(W x {2n})) =W x {20} [ JW N B) x {2n+ 1} JW N 4) x {2n — 1}

olth 7 (m(W x {2n}))°] Yo Al AFTES] FHFOIBR oj= V] dAPgolth 1
2] 3 A7) ool g n(0) = n(W x {2n})& ES dAF oIt ebA nlyyqon} <
Aot 2 WHOZ 7lyy ony13E SEAMEE S B 5 ATk

olAl p: E = X, p([z,n]) = z7F @NAE LS HolAb 2l UL V7Epell 98 24
d3lg Bold Hih o & S UE AHRAp L (U)=EAN2AA FAFAT n(Ux{2n}) (n €
N)E9] gxgto|t) 283 a7 QAo B2 7(U x {2n})(n € N)= E2] dd R golt}
20 E2A m, =] U x {2n} = 7(U x {2n})S Ahalo]a o490 GeaAiteln
2 ASFIA ol a1

pl=pomy,l:w(U x{2n}) - U x {2n} - U

o

13 w12 pl7h BT QA YAAOIRR plE AAF Al mekA U pol 23
=4 28t QAT 2 PHOR VE pol 93 n=A Pt dAAFYL
_/'\_

A

1o K
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Mird JlE=2d ¢

=22 @Ns?t
2AH 17.83. FE8=3¢ R AAYE REIZL K =[0,1] x [0,1]5 AZ
a=(0,0,1),b=(0,0,-1) € S

9: K = R3, g(s,t) = (cos2ms, sin27s, )
r: R — {0} = S?, r(x) = |§|

f

=ro
ol £

g: K — S? -
pa

il —|—'

2 1

2]
2%

ox g

{a, b} A& Aol T e} as) b S -

RCANN)

f(K)e ‘3]'

%

=Hl 17.8.5. —?—ﬂ—“f— 1’4-—%0] %7‘(]%]_‘_% E]—O]Eﬂ =0 _]_q_

(a) pe R2—C FA7Fotd A4

WA bR — S - {b}E AdF5F ATl sk Ab &, o714 b e SPelth BAl a =
h(p), D = h(C)2} 3tAF 18] D C S? — {a,b}°lt}. 28] j: D < S? — {a,b} 5 ETA}L
Zolet akAf.

=R — {p}

y )

D> 52— {a,b}

—CS A7 obd AZAR 2FHEH 0} b= S -D =5 -
A “\Eoﬂ 2gEG. 123 7123 F 17.8.49 g3 j= E Il Fe|t 1
Ith (FARCR j7F Hspio]|Ho|ng AFpAtd ¢: D —» S? —
{a, b}i} HolHo|th, Z&Hi=h"lojohlc ~h locoh|cla h=tocoh|co] AFAHA
olB g = H 3ol Fo|t}) upebA wE A2 17.2.1700 o3l iy A 3t}
(b)=(a) °1Al ig: m(C,w0) = m(R* — {p},z0) ] AT SFTFIL 7L AL &, o] 714 2 €
Coltt. 28 C+ S'T A EF ol 2R el 17.5.6°0 o8] 2TV i: C = R — {p}+=
g3} o] H ot} mpekA] 7] %

2742 17.8.99] 23 p= R —i(C) = R — C2] %77} okd &
A s T

=AM 17.8.7. Jordan =474

= 1_20‘34(26]‘:4 17815)01] 3]'3H S2 — Ci & AF3s F 7H_/] a4
Vizk Wy & 74 o

O:
S

‘/1UW1:SQ—01, VinW, =g, oV =0W, =04

BEHT. 22T G S-G9 AT REAGO|RE Gl KT Wi F el ®
9B G C V01T SR 2EW G N W

| =golth e wHog §2_(OL,% A
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23 Ao ABAE V9 W 74 o]

VoUW, =52—-Cy, VanNWa =2, Vo =0Ws =0C,
2 BEATY. 287 Cr0] §2— (50 AAR REYFILZ (e 1,9 W, & St =
3 Cy C Voleh 844k el ® Cy N, = @olth. £ 3] 717he] § = 1,20] T4

dddolng T AZAGE Vst Wie ZAZA R oItk wekA] Vigk W= S
dfgselnh £

Ci:a‘/izvz_‘/z; vz:‘/zucz
Ci:aWz:Wz_ iy Wi:WzUCz
o)t
(1) o] Al W3 =82 — (W, UW3y)o] 929 YIS HolA}
(i) in Wy # @olth: W VN W, = golet 7R3 E W, € §? =V = Wi U Gy ] th

28 CoNWy = @022 Wy c Wiolth Z23E C, c Wy C Wy = W1 NnCiol Atk 1
23 ConWy =@olB=2 Oy C C1°] Fojof st} ol= O3 Cy7F A2 A eeE 7HH o B
<oltt.

(i) Wi N Wy = @olth %eF Wy N W,y #£ @olekal 7R skAk ™ W2 Wy 7t 4
ojn 2 A 84.59 o W, UWot ZAZHA Jth F HaeWiFbeVinWhE
2k olE g A b ()l s st 1l Wy UWso] ZdZdolng 4

a2
o=
2l

3

a: I Wi UW,, s.t. a(0)=a, a(l)=0

o] EA et 1A Wi UW, C 82 — C1o|B R a(l)& $? - C19] (B)A 2" FE2-Te]
o 28d {a(l) N Wi, o) NVi}el a()] G@Ee 7} o] RzolTh

(i) A2 C1NWy, = golal Wi NW, = @o]BEZ Wy, C Violt)y. &2 Wjoeg
Wy C Vaolth

(iv) Wi NWs, = @o|th

WinW, = (Wiul)n (WyUCy)
= (W1 N Wa) U (Wi N Ca) U (Cy N Wa) U(C) NCy)
=PNPNIND =3.

(iv) olAl A2 17.8.145 AH&3t] W, UW,0] $?E Ee|ohA] Zoh& Holxk 479
i=1,201 st} §* —W; =V;o (2)d2" APelB= W, §28 ZelohA] Zdnh 1
17/]_1_ (111) ] 451] 52 Wl DWQ = S2°]UE 52 —W1 ﬁWQ“i‘ 1?_]—{,_:037&0]5]— EE]'E]'/H ;(-]

2] 17.8.140] &3] Wy UW, o] §25 £38kA Rotch &, 52 - W, UW,+ AZ29 g0l
o}
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(v) el Ws = S - Wy UWyolgt 342k ZL2j¥ W # golth Wk Wi = golet 7h
A §2 =W, UW,20l 3 Wi NW, = @0l B2 {W;, W)} 529 @3& a7 At o=
527} AB-F Tl e Abd o] Bolth

(vi) Wy, W, W& ulth Al 249 §2 - LUy A4 da ol

WlUWQUW3252_01Uc2

olmE §2 -, UC,S A3 3712 AZAR Wy, W, W32 =t}

(2) Oy = Cy 01T W, = G0l B2 2l 0W; = Cy UC, 4& Hol® Hth

WA z € G0l 3tAF 28T UES 29 999 davlolgr atAL 23 H C; C 150]
D2 UNWE 29 dd2Welth 28z e dViolB& (UnW) NV £ gelth 18ug
HAyeUnVanWi7t 2A%cH 282 VinW, =202 VanNWy = @o|B2& y ¢ W01
y @& Woolth wehA] y € W30l B2 y € UNWz0] H o] UNWi # @o|th 1H B2 z € W39]
oh gt ¢ c Wiolth Ze oz O, c W3S HY £ gomz 0,Ul, C Ws9l
o},

2 ¢ WaUCLUCol® 2 € Wy UWR 0l BE Wy UT,E 29 delolt). 18
(WiUWy)NW3 = @o]|2=& g ¢ Waolth webd] Wi = W3 UC; UCyo|Th

T3 Wa0] Oy UC,9 AZ40 delgdtolng

BW?, :Wg_W?:):WgUClUCQ—Wg:ClUCQ
ot}
2H 17.8.9. (1) 71232 178,
) 12A 2 17.8.109] FHF} 22 "3
u}

( e}
(3) A2 17.8.119] FHT} 2o Py o
(4) 71272 17.8.129] $97} 22
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